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INTRODUCCIÓN

Cuando hace tres años pusimos en marcha la iniciativa Quito 
Cómo Vamos, asumimos el reto de, más allá de la metodología, poner a 
disposición de los ciudadanos información confiable sobre la calidad de 
vida y la percepción de la ciudad. Los indicadores y los datos públicos, 
por supuesto que son importantes. Sin embargo, es fundamental contar 
con insumos que provengan de la ciudadanía y que reflejen su situación, 
su ánimo y sus expectativas.

Realizar la Encuesta de Percepción Ciudadana por tercer año consecutivo, 
no solo nos permite medir, de la mano de nuestro aliado CEDATOS, 
la opinión de la ciudadanía, sino que ya nos permite contar con más 
insumos para determinar si ha habido cambios en temas clave como 
la seguridad, la movilidad, la economía, entre otros. Para ello, al igual 
que en las ediciones anteriores, se ha tomado muestras de casi 1000 
hogares, distribuidos en todas las zonas administrativas de la ciudad, 
con resultados cuyo nivel de confianza es del 95%.

Quienes formamos parte de Quito Cómo Vamos ponemos a su disposición 
esta Encuesta que es producto del compromiso sostenido de nuestros 
socios y cooperantes, de la mano del trabajo profesional de un equipo 
técnico. A continuación encontrarán datos de 2022, comparados con las 
dos ediciones previas (2020 y 2021), que abarcan los principales temas 
de preocupación de la ciudadanía.

En esta edición hemos incluido un módulo de la situación socio económica 
de la población que permite identificar el impacto que la pandemia y la 
crisis económica han tenido en la vida de la ciudadanía. Las brechas 
desigualdad se han ampliado y la precariedad de la población crece. Para 
nosotros es fundamental continuar aportando con nueva información 
para orientar las decisiones de las autoridades y la ciudadanía.

Hoy, más que nunca, de cara a un proceso electoral local, debemos asumir 
la responsabilidad de discutir y proponer, y que mejor hacerlo sobre la 
base de información y datos como los que entregamos a continuación. 
¿Es Quito una ciudad para vivir? ¿Qué necesitamos para sentir orgullosos 
de nuestra ciudad? Los ciudadanos tenemos la última palabra.

MAURICIO ALARCÓN SALVADOR 
Coordinador

DANIELA CHACÓN ARIAS
Coordinadora
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980 casos 

8 zonas

95%
con un margen de error probable del +/- 2,8 
% para estimaciones totales del estudio.  Por 

administración zonal el nivel de confianza es del 
95%; margen de error de +/- 3.1%.

ENCUESTA REALIZADA EN 
AGOSTO DE 2022 POR:

DISTRIBUIDOS EN

ADMINISTRATIVAS DEL DMQ

EL NIVEL DE CONFIANZA 
ESTABLECIDO PARA EL 

ESTUDIO ES DEL

OBETIVOS ESPECÍFICOS

FICHA TÉCNICA

NIVEL DE CONFIANZA 

Dar seguimiento al estudio de LÍNEA DE 
BASE de la INICIATIVA QUITO CÓMO VAMOS 
llevado a cabo en 2020, 2021 y ahora hacia 
2022 que evalúa el ACCIONAR y GESTIÓN 
del Gobierno Local del Distrito Metropolitano 
de Quito, a partir de indicadores de situación 
de los ciudadanos, su ánimo y expectativas 
frente a la gestión de las autoridades locales.

Realizar un seguimiento de la percepción 
y evaluación ciudadana frente a la calidad 

de vida de los quiteños y su intención en 
cambios en lo ambiental y social; realizar un 
seguimiento de la gestión municipal frente 
a sus competencias, evaluar los planes, 
programas y proyectos desarrollados por 
parte del GAD Municipal, evaluar el interés de 
ciudadano en la participación en cuanto a la 
formulación de respuestas y políticas frente a 
las necesidades de la ciudad y sus habitantes.

El presente estudio de carácter cuantitativo 
permitió hacer un seguimiento del estudio 
desarrollado en 2020 y 2022 con el fin de 
evaluar la calidad de vida de la población del 
DMQ a partir de un estudio con muestreo 
probabilístico y aleatorio, multietápico, 
con control por variables geográficas y 
demográficas. 

Se aplicaron controles de selección por 
administración zonal, nivel socioeconómico 
(NSE), sexo, grupos de edad. Estudio cara a 
cara en hogares. 

MUESTRA:



PERFIL DEL ENTREVISTADO

Administración Zonal Calderón.

Calderón, Llano Chico 

Administración Zonal Eloy Alfaro.

La Argelia, Chimbacalle, La Magdalena, Chilibulo, San Bartolo, La Mena, La Ferroviaria, 
Solanda, Lloa

Administración Zonal Norte Eugenio Espejo.

Concepción, Cochapamba, Kennedy, El Inca, Jipijapa, Belisario Quevedo, Rumipamba, 
Iñaquito, Mariscal Sucre, Nayón, Zámbiza, Atahualpa, Chavezpamba, Perucho, 
Puéllaro, San José de Minas

Administración Zonal Los Chillos.

Conocoto, Guangopolo, Alangasí, La Merced, Píntag, Amaguaña

Administración Zonal La Delicia.

El Condado, Comité del Pueblo, Carcelén, Ponceano, Cotocollao, Nanegal, 
Nanegalito, Pacto, Gualea, Calacalí, San Antonio de Pichincha, Pomasqui, Nono

Administración Zonal Centro Manuela Sáenz.

Centro Histórico, San Juan, Itchimbía, La Libertad, Puengasí

Administración Zonal Quitumbe.

La Ecuatoriana, Chillogallo, Quitumbe, Guamaní, Turubamba

Administración Zonal Tumbaco.

Cumbayá, Tumbaco, Puembo, Pifo, Checa, Tababela, Yaruquí, El Quinche, 
Guayllabamba
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¿CÓMO VAMOS QUITO?

¿CÓMO VAMOS EN

QUITO?
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¿CUÁLES CREE QUE SON LOS PROBLEMAS DE 
QUITO QUE MÁS AFECTAN SU CALIDAD DE 
VIDA COMO RESIDENTE DE LA CIUDAD?

2022

LA INSEGURIDAD CIUDADANA 39,9%

MALA CALIDAD DEL TRANSPORTE PÚBLICO 10,6%

LA LIMPIEZA/ ACUMULACIÓN DE BASURA 8,6%

FALTA DE OFERTA DE TRABAJO 7,8%

LA CORRUPCIÓN DE LOS FUNCIONARIOS O SERVIDORES 
PÚBLICOS 5,9%

LAS PANDILLAS/ NARCOTRÁFICO 5,7%

LA CONTAMINACIÓN AMBIENTAL/ MEDIOAMBIENTE 4,8%

FALTA DE ARREGLO DE CALLES Y VÍAS 3,7%

LA FALTA DE CULTURA CIUDADANA Y BUENAS PRÁCTICAS 2,2%

EL COMERCIO INFORMAL/ COMERCIO AMBULANTE 2,2%

CONTAGIO DE CORONAVIRUS/ AMENAZA DE OTROS 
VIRUS 2,0%

DIFICULTAD PARA PODER EMPRENDER 1,3%

EL MONTO DE LOS IMPUESTOS Y COSTOS DE SERVICIOS 
MUNICIPALES 1,0%

LA FALTA DE APOYO A LA CULTURA 0,8%

LA BAJA CALIDAD DE LOS ESPACIOS PÚBLICOS, PARQUES 0,7%

ACERAS EN MAL ESTADO / DIFICULTAD PARA CAMINAR 
PARA LOS PEATONES 1,0%

OTROS 0,9%

NADA/NINGUNO 0,4%

NO SABE/NO RESPONDE 0,6%

RESPUESTA ESPONTÁNEA 
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¿CÓMO VAMOS QUITO? PERCEPCIÓN CIUDADANA SOBRE LA SITUACIÓN DE QUITO

¿CUÁLES CREE QUE SON LOS PROBLEMAS DE QUITO QUE 
MÁS AFECTAN SU CALIDAD DE VIDA COMO RESIDENTE DE 
LA CIUDAD?

2022  CALDERÓN ELOY ALFARO
 EUGENIO 

ESPEJO
 LOS CHILLOS  LA DELICIA

 MANUELA 
SÁENZ

 QUITUMBE  TUMBACO  QUITO

LA INSEGURIDAD CIUDADANA 28,9% 48,5% 32,1% 40,2% 37,3% 41,6% 40,2% 53,2% 39,9%

MALA CALIDAD DEL TRANSPORTE PÚBLICO 9,3% 9,6% 6,5% 7,9% 8,5% 10,5% 23,6% 11,1% 10,6%

LA LIMPIEZA/ ACUMULACIÓN DE BASURA 9,3% 7,2% 10,8% 1,5% 9,1% 9,8% 13,2% 3,8% 8,6%

FALTA DE OFERTA DE TRABAJO 10,3% 6,8% 10,8% 9,1% 11,7% 5,8% 1,3% 2,4% 7,8%
LA CORRUPCIÓN DE LOS FUNCIONARIOS O 

SERVIDORES PÚBLICOS 7,4% 4,8% 7,2% 6,4% 6,5% 6,0% 6,1% 2,0% 5,9%

LAS PANDILLAS/ NARCOTRÁFICO 1,6% 6,1% 3,8% 12,1% 5,2% 4,8% 4,4% 13,3% 5,7%

LA CONTAMINACIÓN AMBIENTAL/ MEDIOAMBIENTE 6,3% 3,2% 10,0% 1,5% 4,3% 3,4% 3,0% 1,8% 4,8%

FALTA DE ARREGLO DE CALLES Y VÍAS 5,2% 3,6% 3,5% 4,6% 4,5% 2,6% 3,8% 2,4% 3,7%
LA FALTA DE CULTURA CIUDADANA Y BUENAS 

PRÁCTICAS 3,1% 1,9% 3,0% 0,9% 1,4% 2,8% 1,2% 1,9% 2,2%

EL COMERCIO INFORMAL/ COMERCIO AMBULANTE 4,4% 2,3% 3,4% 0,9% 0,9% 2,6% 0,7% 4,5% 2,2%
CONTAGIO DE CORONAVIRUS/ AMENAZA DE OTROS 

VIRUS 3,0% 0,2% 1,9% - 4,0% 3,6% 1,0% 1,3% 2,0%

DIFICULTAD PARA PODER EMPRENDER - 0,8% 2,2% - 2,6% 1,4% - - 1,3%

EL MONTO DE LOS IMPUESTOS Y COSTOS DE 
SERVICIOS MUNICIPALES 2,7% 0,2% 1,5% - 0,8% 1,7% 0,4% 0,6% 1,0%

LA FALTA DE APOYO A LA CULTURA 1,6% 1,6% 0,6% - 1,2% 0,5% - 1,0% 0,8%
LA BAJA CALIDAD DE LOS ESPACIOS PÚBLICOS, 

PARQUES 1,3% 1,0% 0,1% 2,2% - 0,5% 0,7% 0,6% 0,7%

ACERAS EN MAL ESTADO 0,5% 1,0% 1,5% - 0,4% - - - 0,6%

DIFICULTAD PARA CAMINAR PARA LOS PEATONES 0,5% 0,9% 0,5% - 0,5% - - - 0,4%

OTROS 2,9% - 0,4% 8,3% - 1,5% - - 0,9%

NADA/NINGUNO - 0,2% 0,4% 2,4% 0,6% - 0,3% - 0,4%

NO SABE/NO RESPONDE 1,7% 0,2% 0,1% 1,9% 0,5% 1,0% 0,3% - 0,6%
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¿CÓMO VAMOS QUITO?

¿LAS COSAS EN LA CIUDAD VAN EN 
BUEN CAMINO O MAL CAMINO?

FEMENINOMASCULINO

MAL CAMINO BUEN CAMINO NS/NR

MAL CAMINO BUEN CAMINO NS/NR

2020

2020 2020

2021 2021

2022 2022

2021

2022

SEXO*:

* Resultados encuestas 2020, 2021, 2022

64,7% 28,7%

62,2% 26,7%

71,5% 22,4%

6,6%

6,1%

8,1%

63,1% 66,4%

65,6% 64,7%27,1% 26,3%

71,9% 70,3%23,1% 23,1%

29,7% 27,8%7,4% 5,8%

7,3% 9,0%

5,0% 6,6%
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BAJO MEDIO BAJO MEDIO TÍPICO MEDIO ALTO ALTO

16 25A AÑOS 26 45A AÑOS

MAL CAMINO BUEN CAMINO NS/NR

MAL CAMINO BUEN CAMINO NS/NR

2020

20
20

20
20

20
20

20
20

20
20

20
21

20
21

20
21

20
21

20
21

20
22

20
22

20
22

20
22

20
22

2020 20202021 2021 20212022 2022 2022

RANGO DE EDAD*:

NIVEL SOCIOECONÓMICO*:

* Resultados encuestas 2020, 2021, 2022

60,8% 60,7%
68.5%

63,2%
66,5% 72,1% 72,1% 67,9% 72,2%

35,2% 32,7% 24,8% 27,8% 24,7%
23,0% 23,0%

23,5%
21,6%

4,0%

5,6% 7,4% 6,2% 6,6%11,4% 8,7% 6,3% 4,4% 12,4%8,3% 5,1% 6,0% 6,2%

6,6% 6,6% 9,0% 8,8% 4,9% 4,9% 8,6% 6,2%

67
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%
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%
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,4

%
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,6

%
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,1

%
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,5

%
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,6

%

70
,0

%

65
,6

%

46
,9

% 81
,4

%

65
,2

%

77
,5

%

27
,3

%

25
,2

%

20
,8

%

32
,0

%

25
,4

%

28
,1

%

32
,9

%

21
,9

%

32
,2

%

25
,6

%

34
,4

%

40
,7

%

18
,6

%

26
,1

%

17
,5

%

46 AÑOS O MÁS



14

ENCUESTA DE
PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS QUITO?

1 CALDERÓN

2020

2021

2022

72,7%

71,2%

77,7%

16,4%

29,8%

14,1%

10,9%

5,0%

8,2%

5

1

4

8

3
6

7

2

5 LA DELICIA

2020

2021

2022

74,7%

63,1%

79,1%

19,5%

25,2%

15,4%

6,1%

11,0%

5,5%

3 EUGENIO ESPEJO

2020

2021

2022

58,9%

59,7%

68,4%

33,7%

31,4%

24,6%

7,4%

8,9%

7,0%

6 MANUELA SÁENZ

2020

2021

2022

64,9%

76,5%

75,2%

27,3%

21,3%

18,5%

7,8%

2,2%

6,3%

2 ELOY ALFARO

2020

2021

2022

60,7%

63,8%

76,0%

34,5%

30,4%

20,9%

4,8%

5,8%

3,1%

7 QUITUMBE

2020

2021

2022

52,4%

57,6%

48,1%

37,8%

26,5%

47,3%

9,8%

4,3%

4,6%

4 LOS CHILLOS

2020

2021

2022

79,2%

67,1%

73,7%

17%

28,6%

20,8%

3,8%

4,3%

5,5%

8 TUMBACO

2020

2021

2022

70,0%

81,5%

77,4%

28,0%

17,1%

13,5%

2,0%

1,4%

9,1%

POR ADMINISTRACIÓN 
ZONAL*:

* Resultados encuestas 2020, 2021, 2022

MAL CAMINO BUEN CAMINO NS/NR
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¿SE SIENTE SATISFECHO EN QUITO, 
COMO UNA CIUDAD PARA VIVIR?

FEMENINOMASCULINO

INSATISFECHO SATISFECHO NS/NR

INSATISFECHO SATISFECHO NS/NR

SEXO*:

* Resultados encuestas 2020, 2021, 2022
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¿CÓMO VAMOS QUITO?

INSATISFECHO SATISFECHO NS/NR

BAJO MEDIO BAJO MEDIO TÍPICO MEDIO ALTO ALTO

16 25A AÑOS 26 45A AÑOS

RANGO DE EDAD*:

NIVEL SOCIOECONÓMICO*:

* Resultados encuestas 2020, 2021, 2022

INSATISFECHO SATISFECHO NS/NR

46 AÑOS O MÁS
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1 CALDERÓN

5

1

4

8

3
6

7

2

5 LA DELICIA

3 EUGENIO ESPEJO

6 MANUELA SÁENZ

2 ELOY ALFARO

7 QUITUMBE

4 LOS CHILLOS

8 TUMBACO

POR ADMINISTRACIÓN 
ZONAL*:

INSATISFECHO SATISFECHO NS/NR

* Resultados encuestas 2020, 2021, 2022
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¿CÓMO VAMOS QUITO?

¿SE SIENTE ORGULLOSO DE QUITO 
COMO CIUDAD?

FEMENINOMASCULINO

NO ORGULLOSO ORGULLOSO NS/NR

NO ORGULLOSO ORGULLOSO NS/NR

SEXO*:

* Resultados encuestas 2020, 2021, 2022



19PERCEPCIÓN CIUDADANA SOBRE LA SITUACIÓN DE QUITO

BAJO MEDIO BAJO MEDIO TÍPICO MEDIO ALTO ALTO

16 25A AÑOS 26 45A AÑOS

RANGO DE EDAD*:

NIVEL SOCIOECONÓMICO*:

* Resultados encuestas 2020, 2021, 2022

NO ORGULLOSO ORGULLOSO NS/NR

NO ORGULLOSO ORGULLOSO NS/NR

46 AÑOS O MÁS
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¿CÓMO VAMOS QUITO?

NO ORGULLOSO ORGULLOSO NS/NR

1 CALDERÓN

5

1

4

8

3
6

7

2

5 LA DELICIA

3 EUGENIO ESPEJO

6 MANUELA SÁENZ

2 ELOY ALFARO

7 QUITUMBE

4 LOS CHILLOS

8 TUMBACO

POR ADMINISTRACIÓN 
ZONAL*:

* Resultados encuestas 2020, 2021, 2022
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¿CUÁLES CREE QUE SON LOS 
PROBLEMAS QUE MÁS AFECTAN LA 
CALIDAD DE VIDA DE LOS QUITEÑOS?

2020

LA INSEGURIDAD CIUDADANA 24,4%

EL CORONAVIRUS 15,3%

LA CORRUPCIÓN DE LOS FUNCIONARIOS O SERVIDORES PÚBLICOS 13,8%

EL TRANSPORTE PÚBLICO 11,7%

LA POBREZA, EL DESEMPLEO 11,6%

LA FALTA DE LIMPIEZA/ ACUMULACIÓN DE BASURA 4,8%

LA FALTA DE CULTURA CIUDADANA Y BUENAS PRÁCTICAS 4,5%

LA CONTAMINACIÓN AMBIENTAL 4,1%

EL COMERCIO INFORMAL/ COMERCIO AMBULATORIO 3,8%

EL MONTO DE LOS IMPUESTOS Y COSTOS DE SERVICIOS 
MUNICIPALES 1,9%

LA FALTA DE APOYO A LA CULTURA 1,6%

MANTENIMIENTO DE LAS VEREDAS 1,1%

LA BAJA CALIDAD DE LOS ESPACIOS PÚBLICOS 0,6%

LA FALTA DE PREVISIÓN ANTE DESASTRES (TEMBLORES, 
DERRUMBOS) 0,2%

OTROS 0,4%

NINGUNO/NADA 0,1%

NO SABE/NO RESPONDE 0,3%

RESPUESTA ESPONTÁNEA 
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¿CÓMO VAMOS QUITO? PERCEPCIÓN CIUDADANA SOBRE LA SITUACIÓN DE QUITO

¿CUÁLES CREE QUE SON LOS PROBLEMAS QUE MÁS 
AFECTAN LA CALIDAD DE VIDA DE LOS QUITEÑOS?

2020  CALDERÓN ELOY ALFARO
 EUGENIO 

ESPEJO
 LOS CHILLOS  LA DELICIA

 MANUELA 
SÁENZ

 QUITUMBE  TUMBACO  QUITO

LA INSEGURIDAD CIUDADANA 19,0% 25,7% 26,4% 22,1% 25,2% 24,5% 26,7% 17,8% 24,4%

EL CORONAVIRUS 17,7% 15,6% 12,3% 16,6% 12,4% 20,4% 16,2% 16,1% 15,3%

LA CORRUPCIÓN DE LOS FUNCIONARIOS O 
SERVIDORES PÚBLICOS 8,8% 14,2% 13,6% 15,9% 15,6% 14,8% 11,5% 14,4% 13,8%

EL TRANSPORTE PÚBLICO 14,3% 14,2% 12,8% 13,1% 11,9% 9,2% 7,9% 7,6% 11,7%

LA POBREZA, EL DESEMPLEO 8,8% 11,9% 12,3% 9,7% 15,6% 10,2% 11,5% 7,6% 11,6%

LA FALTA DE LIMPIEZA/ ACUMULACIÓN DE BASURA 6,1% 5,0% 3,0% 4,1% 2,8% 8,2% 5,2% 6,8% 4,8%

LA FALTA DE CULTURA CIUDADANA Y BUENAS 
PRÁCTICAS 4,1% 2,3% 6,4% 3,4% 5,5% 2,0% 4,7% 8,5% 4,5%

LA CONTAMINACIÓN AMBIENTAL 6,1% 3,7% 3,8% 2,8% 5,5% 1,5% 5,2% 3,4% 4,1%

EL COMERCIO INFORMAL/ COMERCIO AMBULATORIO 2,7% 3,2% 4,3% 4,8% 2,3% 3,6% 3,7% 7,6% 3,8%

EL MONTO DE LOS IMPUESTOS Y COSTOS DE 
SERVICIOS MUNICIPALES 2,0% 0,9% 2,1% 2,1% 1,4% 0,5% 3,1% 4,2% 1,9%

LA FALTA DE APOYO A LA CULTURA 4,8% 2,3% 0,9% 2,1% 0,9% 2,6% 0,5% - 1,6%

MANTENIMIENTO DE LAS VEREDAS 4,1% 0,5% 0,9% 0,7% 0,5% 0,5% 1,6% 1,7% 1,1%

LA BAJA CALIDAD DE LOS ESPACIOS PÚBLICOS - 0,5% 0,9% 2,1% - 1,0% 0,5% 0,8% 0,6%

LA FALTA DE PREVISIÓN ANTE DESASTRES 
(TEMBLORES, DERRUMBOS) 0,7% - - - - 0,5% 0,5% - 0,2%

OTROS 0,7% - 0,4% 0,7% 0,5% 0,5% 0,5% - 0,4%

NINGUNO/NADA - - - - - - - 0,8% 0,1%

NO SABE/NO RESPONDE - - - - - - 0,5% 2,5% 0,3%



24PERCEPCIÓN CIUDADANA SOBRE LA SITUACIÓN DE QUITO

¿CUÁLES CREE QUE SON LOS 
PROBLEMAS QUE MÁS AFECTAN LA 
CALIDAD DE VIDA DE LOS QUITEÑOS?

2021

LA INSEGURIDAD CIUDADANA 36,2%

"LA CORRUPCIÓN DE LOS FUNCIONARIOS O SERVIDORES 
 PÚBLICOS" 14,0%

EL TRANSPORTE PÚBLICO 9,4%

CONTAGIO DE CORONAVIRUS 8,4%

LA CONTAMINACIÓN AMBIENTAL 7,9%

LA LIMPIEZA/ ACUMULACIÓN DE BASURA 7,3%

POBREZA 5,9%

MANTENIMIENTO DE LAS PISTAS Y VEREDAS 2,1%

EL COMERCIO INFORMAL/ COMERCIO AMBULATORIO 2,1%

LA FALTA DE CULTURA CIUDADANA Y BUENAS PRÁCTICAS 1,7%

LA BAJA CALIDAD DE LOS ESPACIOS PÚBLICOS 1,1%

EL MONTO DE LOS IMPUESTOS Y COSTOS DE SERVICIOS 
MUNICIPALES 0,9%

LA FALTA DE APOYO A LA CULTURA 0,6%

OTROS 1,6%

NADA/NINGUNO 0,3%

NO SABE/NO RESPONDE 0,5%

RESPUESTA ESPONTÁNEA 
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ENCUESTA DE
PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS QUITO? PERCEPCIÓN CIUDADANA SOBRE LA SITUACIÓN DE QUITO

¿CUÁLES CREE QUE SON LOS PROBLEMAS QUE MÁS 
AFECTAN LA CALIDAD DE VIDA DE LOS QUITEÑOS?

2021  CALDERÓN ELOY ALFARO
 EUGENIO 

ESPEJO
 LOS CHILLOS  LA DELICIA

 MANUELA 
SÁENZ

 QUITUMBE  TUMBACO  QUITO

LA INSEGURIDAD CIUDADANA 34,5% 36,5% 33,9% 39,4% 33,8% 37,2% 35,2% 47,4% 36,2%

"LA CORRUPCIÓN DE LOS FUNCIONARIOS O 
SERVIDORES 
 PÚBLICOS"

17,0% 13,9% 13,2% 13,4% 10,7% 16,1% 14,6% 13,8% 14,0%

EL TRANSPORTE PÚBLICO 10,3% 6,5% 12,0% 8,7% 10,6% 10,0% 9,7% 5,2% 9,4%

CONTAGIO DE CORONAVIRUS 8,8% 8,9% 8,3% 6,3% 6,3% 9,4% 11,6% 5,2% 8,4%

LA CONTAMINACIÓN AMBIENTAL 9,3% 7,7% 9,4% 7,1% 10,9% 5,6% 5,6% 4,3% 7,9%

LA LIMPIEZA/ ACUMULACIÓN DE BASURA 5,7% 7,7% 9,8% 6,3% 6,9% 5,6% 7,9% 4,3% 7,3%

POBREZA 3,1% 7,1% 3,8% 7,1% 8,0% 8,3% 4,9% 6,0% 5,9%

MANTENIMIENTO DE LAS PISTAS Y VEREDAS 3,6% 2,7% 0,9% 1,6% 1,5% 3,3% 1,5% 2,6% 2,1%

EL COMERCIO INFORMAL/ COMERCIO AMBULATORIO 1,5% 1,2% 2,6% 3,1% 1,8% 1,1% 2,6% 3,4% 2,1%

LA FALTA DE CULTURA CIUDADANA Y BUENAS 
PRÁCTICAS - 1,5% 3,2% - 1,8% 2,2% 2,6% 0,9% 1,7%

LA BAJA CALIDAD DE LOS ESPACIOS PÚBLICOS 2,6% 1,2% 0,2% 1,6% 2,5% 0,6% - 0,9% 1,1%

EL MONTO DE LOS IMPUESTOS Y COSTOS DE 
SERVICIOS MUNICIPALES 1,5% 2,1% 0,4% - 0,7% - 0,7% 0,9% 0,9%

LA FALTA DE APOYO A LA CULTURA 1,5% 0,6% 0,8% - 1,1% - 0,4% - 0,6%

OTROS 0,5% 1,5% 1,2% 3,1% 1,7% 0,6% 1,1% 5,2% 1,6%

NADA/NINGUNO - 0,3% 2,4% 0,2% - 0,4% - 0,3%

NO SABE/NO RESPONDE - 0,6% 0,2% - 1,4% - 1,1% - 0,5%



27PERCEPCIÓN CIUDADANA SOBRE LA SITUACIÓN DE QUITO

¿CUÁLES SON LOS PRINCIPALES 
PROBLEMAS QUE AL MOMENTO 
ENFRENTA LA CIUDAD DE QUITO?*

2022

INSEGURIDAD/ DELINCUENCIA 28,1%

DESEMPLEO 17,9%

FALTA DE ARREGLO DE CALLES Y VÍAS 13,6%

MALA CALIDAD DEL SERVICIO DE TRANSPORTE PÚBLICO 8,2%

OBRAS INCONCLUSAS 5,9%

CONTAMINACIÓN/ BASURA 5,3%

ELEVADOS IMPUESTOS/ MULTAS 3,4%

MALA ADMINISTRACIÓN/ CONTROL DE LA CORRUPCIÓN 3,2%

FALTA DE SERVICIO BASICOS LUZ /AGUA/ALCANTARILLADO 3,1%

POBREZA 2,5%

PROBLEMAS DE SALUD Y EDUCACIÓN 1,9%

FALTA DE VIVIENDA 1,5%

PRECIOS ALTOS DE LOS PRODUCTOS 1,1%

PROBLEMAS SOCIALES (DROGAS Y ALCOHOL) 1,1%

FALTA DE ÁREAS VERDES Y ESPACIOS RECREATIVOS 1,0%

ACERAS EN MAL ESTADO / DIFICULTAD PARA CAMINAR PARA LOS 
PEATONES 0,8%

OTROS 1,2%

NADA/NINGUNO 0,1%

NO SABE/NO RESPONDE 0,2%

RESPUESTA ESPONTÁNEA 

* Pregunta original: ¿Cuáles son los principales problemas que al momento enfrenta esta ciudad de Quito?
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ENCUESTA DE
PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS QUITO? PERCEPCIÓN CIUDADANA SOBRE LA SITUACIÓN DE QUITO

¿CUÁLES CREE QUE SON LOS PROBLEMAS QUE MÁS 
AFECTAN LA CALIDAD DE VIDA DE LOS QUITEÑOS?

2022  CALDERÓN ELOY ALFARO
 EUGENIO 

ESPEJO
 LOS CHILLOS  LA DELICIA

 MANUELA 
SÁENZ

 QUITUMBE  TUMBACO  QUITO

INSEGURIDAD/ DELINCUENCIA 26,9% 33,0% 21,4% 37,7% 32,5% 25,2% 23,3% 31,1% 28,1%

DESEMPLEO 8,1% 26,8% 20,6% 1,9% 14,4% 6,7% 22,6% 25,0% 17,9%

FALTA DE ARREGLO DE CALLES Y VÍAS 18,8% 13,6% 8,9% 20,9% 11,2% 24,3% 9,2% 13,3% 13,6%

MALA CALIDAD DEL SERVICIO DE TRANSPORTE 
PÚBLICO 12,2% 4,1% 8,5% 2,5% 7,4% 15,0% 10,4% 5,9% 8,2%

OBRAS INCONCLUSAS 4,8% 4,2% 7,9% 4,6% 4,7% 4,7% 7,6% 6,9% 5,9%

CONTAMINACIÓN/ BASURA 5,6% 5,5% 3,6% 1,9% 5,1% 3,0% 14,2% - 5,3%

ELEVADOS IMPUESTOS/ MULTAS 4,1% 1,1% 6,7% 1,1% 4,4% 3,0% 1,8% 4,1% 3,4%

MALA ADMINISTRACIÓN/ CONTROL DE LA 
CORRUPCIÓN 1,7% 4,5% 1,8% 8,9% 2,6% 4,8% 1,9% - 3,2%

FALTA DE SERVICIO BASICOS LUZ /AGUA/
ALCANTARILLADO 7,0% 0,6% 3,7% 6,2% 2,0% 4,9% 1,3% 5,6% 3,1%

POBREZA 2,0% 2,7% 2,5% 2,1% 2,3% 1,8% 3,1% 1,5% 2,5%

PROBLEMAS DE SALUD Y EDUCACIÓN 1,1% 1,3% 2,9% 1,1% 3,7% 0,6% 1,8% 2,5% 1,9%

FALTA DE VIVIENDA 1,9% - 2,8% - 1,9% 1,0% 1,2% 4,1% 1,5%

PRECIOS ALTOS DE LOS PRODUCTOS 2,5% 0,8% 0,4% 1,6% 1,7% 1,6% 0,3% - 1,1%

PROBLEMAS SOCIALES (DROGAS Y ALCOHOL) - 0,3% 2,5% 1,9% 1,9% 1,2% 0,3% - 1,1%

FALTA DE ÁREAS VERDES Y ESPACIOS RECREATIVOS 1,4% 0,4% 2,4% - 1,6% - 0,6% - 1,0%

ACERAS EN MAL ESTADO/DIFICULTAD PARA 
CAMINAR PARA LOS PEATONES 0,0% 0,4% 1,4% 2,1% 1,0% 0,5% 0,0% 0,0% 0,8%

OTROS 2,1% 1,0% 1,5% 4,6% 1,6% 0,5% 0,0% 0,0% 1,2%

NADA/NINGUNO - - 0,5% 0,8% - - - - 0,1%

NO SABE/NO RESPONDE - - 0,1% - - 1,1% 0,3% - 0,2%
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ENCUESTA DE
PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS QUITO?

¿CUÁL ES EL PROBLEMA QUE DEBE SER 
SOLUCIONADO PRIORITARIAMENTE EN 
LA CIUDAD DE QUITO?

2021

FALTA DE ARREGLO DE CALLES Y VÍAS 26,1%

MAL SERVICIO DE TRANSPORTE/ VIALIDAD 25,1%

ELEVADOS IMPUESTOS/ MULTAS 9,1%

OBRAS INCONCLUSAS 7,5%

FALTA DE VIVIENDA 6,1%

FALTA DE LUZ ELÉCTRICA 4,7%

INSEGURIDAD/ DELINCUENCIA 3,5%

FALTA DE AGUA POTABLE 3,2%

FALTA DE ALCANTARILLADO 3,0%

DESEMPLEO 2,6%

PROBLEMAS DE EDUCACIÓN 2,2%

FALTA DE ÁREAS VERDES Y ESPACIOS RECREATIVOS 2,2%

PROBLEMAS DE SALUD 0,8%

PRECIOS ALTOS 0,6%

POBREZA 0,6%

CONTAMINACIÓN/ BASURA 0,5%

MALA ADMINISTRACIÓN/ CORRUPCIÓN 0,5%

PROBLEMAS SOCIALES (DROGAS Y ALCOHOL) 0,4%

CORONAVIRUS 0,4%

OTROS 0,4%

NADA/ NINGUNO 0,3%

NO SABE/NO RESPONDE 0,3%

RESPUESTA ESPONTÁNEA 



31PERCEPCIÓN CIUDADANA SOBRE LA SITUACIÓN DE QUITO

¿CUÁL ES EL PROBLEMA QUE DEBE SER 
SOLUCIONADO PRIORITARIAMENTE EN 
LA CIUDAD DE QUITO?

2022

INSEGURIDAD/ DELINCUENCIA 38,7%

DESEMPLEO 19,6%

FALTA DE ARREGLO DE CALLES Y VÍAS 10,3%

MALA CALIDAD DEL SERVICIO DE TRANSPORTE PÚBLICO 5,8%

OBRAS INCONCLUSAS 5,3%

FALTA DE SERVICIO BASICOS LUZ /AGUA/ALCANTARILLADO 3,7%

CONTAMINACIÓN/ BASURA 3,2%

MALA ADMINISTRACIÓN/ CONTROL DE LA CORRUPCIÓN 2,8%

FALTA DE VIVIENDA 2,4%

ELEVADOS IMPUESTOS/ MULTAS 2,1%

PROBLEMAS DE SALUD Y EDUCACIÓN 1,5%

POBREZA 1,3%

PRECIOS ALTOS DE LOS PRODUCTOS 0,8%

PROBLEMAS SOCIALES (DROGAS Y ALCOHOL) 0,6%

ACERAS EN MAL ESTADO / DIFICULTAD PARA CAMINAR PARA 
LOS PEATONES 0,3%

FALTA DE ÁREAS VERDES Y ESPACIOS RECREATIVOS 0,2%

INUNDACIONES/ MEDIO AMBIENTE 0,2%

OTROS 0,6%

NADA/NINGUNO 0,1%

NO SABE/NO RESPONDE 0,5%

RESPUESTA ESPONTÁNEA 
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ENCUESTA DE
PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS QUITO? PERCEPCIÓN CIUDADANA SOBRE LA SITUACIÓN DE QUITO

¿CUÁL ES EL PROBLEMA QUE DEBE SER SOLUCIONADO 
PRIORITARIAMENTE EN LA CIUDAD DE QUITO?

2022  CALDERÓN ELOY ALFARO
 EUGENIO 

ESPEJO
 LOS CHILLOS  LA DELICIA

 MANUELA 
SÁENZ

 QUITUMBE  TUMBACO  QUITO

INSEGURIDAD/ DELINCUENCIA 37,6% 46,6% 27,6% 47,3% 46,6% 38,7% 30,3% 45,5% 38,7%

DESEMPLEO 10,8% 18,3% 23,0% 14,9% 21,2% 7,7% 23,0% 31,8% 19,6%

FALTA DE ARREGLO DE CALLES Y VÍAS 13,8% 15,1% 7,1% 8,2% 8,5% 16,9% 5,0% 7,6% 10,3%
MALA CALIDAD DEL SERVICIO DE TRANSPORTE 

PÚBLICO 4,6% 1,8% 7,0% - 0,9% 14,1% 11,7% 3,5% 5,8%

OBRAS INCONCLUSAS 8,8% 5,2% 7,3% 3,1% 1,9% 2,9% 10,8% 1,7% 5,3%
FALTA DE SERVICIO BASICOS LUZ /AGUA/

ALCANTARILLADO 5,3% 0,0% 10,4% 7,2% 1,7% 1,2% 2,5% 0,0% 3,7%

CONTAMINACIÓN/ BASURA 1,7% 5,5% 2,1% - 2,8% 3,7% 6,3% - 3,2%
MALA ADMINISTRACIÓN/ CONTROL DE LA 

CORRUPCIÓN 3,2% 2,9% 0,2% 9,0% 3,7% 4,2% 2,0% - 2,8%

FALTA DE VIVIENDA 1,0% 0,5% 6,3% - 3,6% - 0,5% 5,5% 2,4%

ELEVADOS IMPUESTOS/ MULTAS 5,2% - 3,5% - 1,9% 4,1% 2,4% 0,8% 2,1%

PROBLEMAS DE SALUD Y EDUCACIÓN 1,0% 0,8% 1,7% 0,0% 1,3% 2,1% 1,7% 2,5% 1,5%

POBREZA 1,1% 0,3% 1,3% 1,2% 1,0% 2,2% 2,8% - 1,3%

PRECIOS ALTOS DE LOS PRODUCTOS 1,8% 0,5% 0,7% - 1,1% 0,9% 0,6% - 0,8%

PROBLEMAS SOCIALES (DROGAS Y ALCOHOL) - 0,3% 0,8% 2,7% - 1,3% - - 0,6%
ACERAS EN MAL ESTADO/DIFICULTAD PARA 

CAMINAR PARA LOS PEATONES 0,0% 1,2% 0,0% 0,0% 0,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,3%

FALTA DE ÁREAS VERDES Y ESPACIOS RECREATIVOS 1,7% - - - - - - 1,1% 0,2%

INUNDACIONES/ MEDIO AMBIENTE - - 0,8% - - - - - 0,2%

OTROS 1,0% 0,5% 0,1% 2,4% 3,0% - - - 0,9%

NADA/NINGUNO - - - 1,2% - - - - 0,1%

NO SABE/NO RESPONDE 1,4% 0,5% 0,1% 2,8% - - 0,5% - 0,5%
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ENCUESTA DE
PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS QUITO?

¿A FUTURO, USTED CREE QUE LA 
SITUACIÓN DE QUITO: VA A MEJORAR, 
SEGUIRÁ IGUAL O SERÁ PEOR?

FEMENINOMASCULINO

VA A MEJORAR SEGUIRÁ IGUAL SERÁ PEOR NS/NR

VA A MEJORAR SERÁ PEORSEGUIRÁ IGUAL NS/NR

SEXO*:

* Resultados encuestas 2021, 2022
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VA A MEJORAR SERÁ PEORSEGUIRÁ IGUAL NS/NR

BAJO MEDIO BAJO MEDIO TÍPICO MEDIO ALTO ALTO

16 25A AÑOS 26 45A AÑOS

RANGO DE EDAD*:

NIVEL SOCIOECONÓMICO*:

* Resultados encuestas 2021, 2022

VA A MEJORAR SERÁ PEORSEGUIRÁ IGUAL NS/NR

46 AÑOS O MÁS
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PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS QUITO?

1 CALDERÓN

5

1

4

8

3
6

7

2

5 LA DELICIA

3 EUGENIO ESPEJO

6 MANUELA SÁENZ

2 ELOY ALFARO

7 QUITUMBE

4 LOS CHILLOS

8 TUMBACO

POR ADMINISTRACIÓN 
ZONAL*:

* Resultados encuestas 2021, 2022

VA A MEJORAR SERÁ PEORSEGUIRÁ IGUAL NS/NR
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EN ESTE MOMENTO, EN UN SOLA 
PALABRA, ¿CÓMO SE SIENTE UD. 
ACERCA DEL FUTURO DE QUITO?

FEMENINOMASCULINO

SEXO*:

* Resultados encuestas 2020, 2021, 2022

ENTUSIASTAPESIMISTA INDIFERENTE NS/NR

ENTUSIASTA INDIFERENTEPESIMISTA NS/NR
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PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS QUITO?

BAJO MEDIO BAJO MEDIO TÍPICO MEDIO ALTO ALTO

16 25A AÑOS 26 45A AÑOS

RANGO DE EDAD*:

NIVEL SOCIOECONÓMICO*:

* Resultados encuestas 2020, 2021, 2022

ENTUSIASTAPESIMISTA INDIFERENTE NS/NR

ENTUSIASTAPESIMISTA INDIFERENTE NS/NR

46 AÑOS O MÁS
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1 CALDERÓN

5

1

4

8

3
6

7

2

5 LA DELICIA

3 EUGENIO ESPEJO

6 MANUELA SÁENZ

2 ELOY ALFARO

7 QUITUMBE

4 LOS CHILLOS

8 TUMBACO

POR ADMINISTRACIÓN 
ZONAL*:

* Resultados encuestas 2020, 2021, 2022

ENTUSIASTAPESIMISTA INDIFERENTE NS/NR
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ENCUESTA DE
PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS EN SEGURIDAD Y CONVIVENCIA CIUDADANA?

¿CÓMO VAMOS EN

SEGURIDAD Y 
CONVIVENCIA 
CIUDADANA?
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SI USTED PERDIERA UNA V CON MUCHO DINERO 
Y UNA PERSONA DESCONOCIDA EN QUITO LA 
ENCONTRARA, ¿QUÉ TAN PROBABLE ES QUE SE 
LA DEVOLVIERA?

* Resultados encuesta 2022

NADA PROBABLE

NS/NR

POCO PROBABLE

MUY PROBABLE

NADA PROBABLE POCO PROBABLE MUY PROBABLE NS/NR

FEMENINOMASCULINO

SEXO*: RANGO DE EDAD*:

16 A 25 
AÑOS

26 A 45 
AÑOS

46 AÑOS 
O MÁS

63,9%
28,8%

5,7%
1,6%

71,2%

65,2%

67,9%

69,9%

31,3%

24,3%

21,9%

1,5%

5,2%

6,4%

2,1%

2,6%

1,8%

22,5%
3,4%
2,7%
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ENCUESTA DE
PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS EN SEGURIDAD Y CONVIVENCIA CIUDADANA?

NADA PROBABLE POCO PROBABLE MUY PROBABLE NS/NR

* Resultados encuesta 2022

BAJO MEDIO BAJO MEDIO TÍPICO MEDIO ALTO ALTO

NIVEL SOCIOECONÓMICO*:

CALDERÓN

ELOY
ALFARO

EUGENIO
ESPEJO

QUITUMBE

MANUELA
SÁENZ

LA DELICIA

TUMBACO
93,9%
6,1%

40,5%
46,4%
10,0%
3,1%

62,0%
30,6%
2,1%
5,3%

73,6%
23,2%
3,2%

74,1%
21,6%
2,7%
1,6%

67,9%
24,2%
7,9%

68,7%
26,5%
2,1%
2,7%

67,2%
22,4%
8,6%
1,8%

LOS CHILLOS

POR ADMINISTRACIÓN ZONAL*:
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SI USTED PERDIERA UNA CARTERA CON 
MUCHO DINERO Y UN VECINO/A SUYO LA 
ENCONTRARA, ¿QUÉ TAN PROBABLE ES 
QUE SE LA DEVOLVIERA?

* Resultados encuesta 2022

NADA PROBABLE

NS/NR

POCO PROBABLE

MUY PROBABLE

NADA PROBABLE POCO PROBABLE MUY PROBABLE NS/NR

FEMENINOMASCULINO

SEXO*: RANGO DE EDAD*:

16 A 25 
AÑOS

26 A 45 
AÑOS

46 AÑOS 
O MÁS

42,6%
44,2%
10,0%
3,3%

44,8%

43,7%

42,5%

45,1%

41,6%

45,5%

41,6%

11,7%

8,2%

10,0%

3,0%

3,9%

3,2%

41,9%
9,8%
3,6%
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PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS EN SEGURIDAD Y CONVIVENCIA CIUDADANA?

NADA PROBABLE POCO PROBABLE MUY PROBABLE NS/NR

* Resultados encuesta 2022

BAJO MEDIO BAJO MEDIO TÍPICO MEDIO ALTO ALTO

NIVEL SOCIOECONÓMICO*:

CALDERÓN

ELOY
ALFARO

EUGENIO
ESPEJO

QUITUMBE

MANUELA
SÁENZ

LA DELICIA

TUMBACO

28,4%

55,8%

49,3%

36,1%

20,2%

3,6%

2,2%

4,5%

56,7%
31,6%
7,2%
4,5%

27,1%
55,5%
12,8%
4,6%

48,0%
47,7%
4,3%

51,1%
35,1%
12,6%
1,1%

49,0%
42,2%
3,6%
5,2%

41,7%
45,9%
7,8%
4,6%

LOS CHILLOS

POR ADMINISTRACIÓN ZONAL*:
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EXPERIENCIA PERSONAL CON COSAS QUE 
PUEDEN SUCEDER EN LA VIDA DIARIA

RESPUESTAS “SÍ” 

SÍ LE HA 
SUCEDIDO

NO LE HA 
SUCEDIDO

HA PAGADO ALGUNA COIMA PARA 
ACELERAR ALGÚN TIPO DE TRÁMITE EN 
EL MUNICIPIO, SE JUSTIFICA EL PAGO A 

EL FUNCIONARIO MUNICIPAL

HA SACADO LA BASURA FUERA DEL 
HORARIO, PUES EL CAMIÓN NO TIENE UN 

HORARIO FIJO

SE HA METIDO A LA FILA EN SITUACIONES 
DONDE NO EXISTE APURO DE LAS 

PERSONAS

HA USADO POR MINUTOS EL CARRIL 
EXCLUSIVO DE TRANSPORTE PÚBLICO

HA USADO POR MINUTOS EL CARRIL DE 
LA CICLOVÍA

HA TOMADO POSESIÓN DE UN BIEN O 
TERRENO, PUES ESTÁ SIN USO

17,3%

15,9%

8,6%

8,3%

6,8%

2,8%

82,7%

84,1%

91,4%

91,7%

93,2%

97,2%
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ENCUESTA DE
PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS EN SEGURIDAD Y CONVIVENCIA CIUDADANA? PERCEPCIÓN CIUDADANA SOBRE LA SITUACIÓN DE QUITO

2022  CALDERÓN ELOY ALFARO
 EUGENIO 

ESPEJO
 LOS CHILLOS  LA DELICIA

 MANUELA 
SÁENZ

 QUITUMBE  TUMBACO  QUITO

HA PAGADO ALGUNA COIMA PARA ACELERAR 
ALGÚN TIPO DE TRÁMITE EN EL MUNICIPIO, SE 

JUSTIFICA EL PAGO A EL FUNCIONARIO MUNICIPAL
15,2% 13,1% 30,9% 5,9% 16,1% 10,0% 25,0% 15,1% 17,3%

HA SACADO LA BASURA FUERA DEL HORARIO, PUES 
EL CAMIÓN NO TIENE UN HORARIO FIJO 33,5% 8,2% 34,8% 13,3% 14,8% 4,5% 5,8% 10,2% 15,9%

SE HA METIDO A LA FILA EN SITUACIONES DONDE 
NO EXISTE APURO DE LAS PERSONAS 13,7% 8,1% 17,5% 6,3% 8,1% 2,5% 2,7% 3,6% 8,6%

HA USADO POR MINUTOS EL CARRIL EXCLUSIVO DE 
TRANSPORTE PÚBLICO 1,9% 8,6% 11,8% 17,5% 13,9% 5,4% 1,7% 5,6% 8,3%

HA USADO POR MINUTOS EL CARRIL DE LA CICLOVÍA 2,9% 4,7% 11,3% 12,6% 7,0% 8,0% 2,2% 5,6% 6,8%

HA TOMADO POSESIÓN DE UN BIEN O TERRENO, 
PUES ESTÁ SIN USO 1,0% 0,8% 6,3% 1,2% 3,4% - 2,2% 2,9% 2,8%

RESPUESTAS “SÍ”

EXPERIENCIA PERSONAL CON COSAS QUE PUEDEN 
SUCEDER EN LA VIDA DIARIA
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ENCUESTA DE
PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS EN SEGURIDAD Y CONVIVENCIA CIUDADANA? PERCEPCIÓN CIUDADANA SOBRE LA SITUACIÓN DE QUITO

2022
GÉNERO EDAD NIVEL SOCIOENCONÓMICO

QUITO
MASCULINO FEMENINO

16 A 25 
AÑOS

26 A 45 
AÑOS

 46 AÑOS O 
MÁS

ALTO MEDIO ALTO
MEDIO 
TÍPICO

MEDIO BAJO BAJO

HA PAGADO ALGUNA COIMA 
PARA ACELERAR ALGÚN TIPO 

DE TRÁMITE EN EL MUNICIPIO, 
SE JUSTIFICA EL PAGO A EL 
FUNCIONARIO MUNICIPAL

19.6% 16.9% 13.4% 20.3% 19.9% 19.5% 14.3% 18.2% 26.7% 51.6% 17.3%

HA SACADO LA BASURA FUERA 
DEL HORARIO, PUES EL CAMIÓN 

NO TIENE UN HORARIO FIJO
17.3% 15.1% 16.0% 18.1% 13.5% 22.8% 14.9% 14.8% 13.1% 25.8% 15.9%

SE HA METIDO A LA FILA 
EN SITUACIONES DONDE 

NO EXISTE APURO DE LAS 
PERSONAS

9.8% 7.4% 8.4% 8.2% 9.4% 18.5% 6.2% 6.7% 7.5% 82.5% 8.6%

HA USADO POR MINUTOS 
EL CARRIL EXCLUSIVO DE 

TRANSPORTE PÚBLICO
9.8% 7.7% 7.6% 10.0% 8.0% 13.9% 6.6% 7.7% 13.6% 8.0% 8.3%

HA USADO POR MINUTOS EL 
CARRIL DE LA CICLOVÍA 9.7% 4.2% 6.1% 7.0% 7.4% 14.8% 5.0% 4.6% 10.3% 3.5% 6.8%

HA TOMADO POSESIÓN DE UN 
BIEN O TERRENO, PUES ESTÁ 

SIN USO
3.3% 2.0% 3.6% 2.1% 2.3% 5.3% 1.8% 3.3% 1.4% 2.8%

RESPUESTAS “SÍ”

EXPERIENCIA PERSONAL CON COSAS QUE PUEDEN 
SUCEDER EN LA VIDA DIARIA
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EN EL ÚLTIMO AÑO EXPERIMENTÓ EN LA 
CIUDAD DE QUITO

2022

PRESENCIA DE PERROS CALLEJEROS 80,6%

GRAFITIS DESAGRADABLES EN LA CIUDAD 72,6%

SITIOS SUCIOS Y DESCUIDADES EN LA CIUDAD 72,4%

MALESTAR POR PERSONAS QUE ORINAN EN EL ESPACIO 
PÚBLICO 71,2%

ALGÚN VECINO PUSO MÚSICA A UN VOLUMEN DEMASIADO 
ALTO 64,0%

TUVO TEMOR DE IR AL PARQUE O ESPACIOS PÚBLICOS DE SU 
BARRIO 59,2%

HUBO PELEAS EN SU BARRIO POR PERSONAS BORRACHAS 56,3%

VENTA Y CONSUMO DE DROGAS Y ALCOHOL EN SU BARRIO 55,0%

ACOSO POR VENDEDORES AMBULANTES EN EL TRANSPORTE 
PÚBLICO 53,6%

ACOSO POR VENDEDORES AMBULANTES EN EL ESPACIO 
PÚBLICO 53,2%

VENTA ILEGAL DE ALCOHOL A MENORES DE EDAD 45,2%

ACOSO POR PERSONAS QUE LIMPIAN PARABRISAS EN LAS 
ESQUINAS 45,1%

INVASIÓN DE PREDIOS/TERRENOS 22,9%

RESPUESTAS “SÍ”
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ENCUESTA DE
PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS EN SEGURIDAD Y CONVIVENCIA CIUDADANA? PERCEPCIÓN CIUDADANA SOBRE LA SITUACIÓN DE QUITO

2022  CALDERÓN ELOY ALFARO
 EUGENIO 

ESPEJO
 LOS CHILLOS  LA DELICIA

 MANUELA 
SÁENZ

 QUITUMBE  TUMBACO  QUITO

GRAFITIS DESAGRADABLES EN LA CIUDAD 68,7% 82,9% 65,8% 74,9% 69,3% 83,3% 80,5% 50,7% 72,6%

SITIOS SUCIOS Y DESCUIDADES EN LA CIUDAD 80,5% 80,6% 56,1% 76,2% 70,8% 90,5% 79,9% 52,8% 72,4%

HUBO PELEAS EN SU BARRIO POR PERSONAS 
BORRACHAS 59,4% 75,5% 53,6% 74,1% 61,8% 70,0% 79,0% 58,1% 66,3%

TUVO TEMOR DE IR AL PARQUE O ESPACIOS 
PÚBLICOS DE SU BARRIO 60,6% 57,4% 60,6% 49,4% 52,3% 51,1% 76,7% 63,6% 59,2%

ALGÚN VECINO PUSO MÚSICA A UN VOLUMEN 
DEMASIADO ALTO 61,4% 61,7% 62,3% 68,2% 57,5% 62,8% 81,0% 58,2% 64,0%

ACOSO POR PERSONAS QUE LIMPIAN PARABRISAS 
EN LAS ESQUINAS 17,4% 52,7% 28,3% 72,6% 42,9% 42,0% 69,7% 21,8% 45,1%

ACOSO POR VENDEDORES AMBULANTES EN EL 
ESPACIO PÚBLICO 25,8% 58,6% 38,3% 70,1% 44,2% 65,4% 76,6% 47,7% 53,2%

ACOSO POR VENDEDORES AMBULANTES EN EL 
TRANSPORTE PÚBLICO 23,1% 60,7% 37,3% 72,5% 42,9% 65,7% 76,5% 54,5% 53,6%

INVASIÓN DE PREDIOS/TERRENOS 16,2% 20,9% 16,9% 23,2% 10,8% 11,6% 79,4% 16,6% 22,9%

VENTA ILEGAL DE ALCOHOL A MENORES DE EDAD 42,5% 60,8% 21,2% 55,2% 35,2% 55,4% 79,4% 21,8% 45,2%

VENTA Y CONSUMO DE DROGAS Y ALCOHOL EN SU 
BARRIO 55,1% 68,7% 28,5% 68,1% 53,5% 61,3% 78,3% 43,5% 55,0%

MALESTAR POR PERSONAS QUE ORINAN EN EL 
ESPACIO PÚBLICO 70,9% 84,6% 57,2% 86,2% 63,7% 86,2% 76,0% 44,6% 71,2%

PRESENCIA DE PERROS CALLEJEROS 82,6% 90,1% 63,8% 91,0% 80,0% 92,6% 80,6% 63,9% 80,6%

RESPUESTAS “SÍ”

EN EL ÚLTIMO AÑO EXPERIMENTÓ EN LA CIUDAD DE QUITO
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ENCUESTA DE
PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS EN SEGURIDAD Y CONVIVENCIA CIUDADANA?

¿CONFÍA EN SU VECINO?

FEMENINOMASCULINO

SEXO*:

* Resultados encuestas 2020, 2021, 2022

NO SÍ

NO SÍ
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BAJO MEDIO BAJO MEDIO TÍPICO MEDIO ALTO ALTO

16 25A AÑOS 26 45A AÑOS 46 AÑOS O MÁS

RANGO DE EDAD*:

NIVEL SOCIOECONÓMICO*:

* Resultados encuestas 2020, 2021, 2022

NO SÍ

NO SÍ
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ENCUESTA DE
PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS EN SEGURIDAD Y CONVIVENCIA CIUDADANA?

¿USTED SE SIENTE SATISFECHO O 
INSATISFECHO CON SU BARRIO?

INSATISFECHO SATISFECHO NS/NR

* Resultados encuesta 2022

CALDERÓN

45,7%

35,7%

50,3%

17,4%
28,4%

46,8%

40,3%

43,3%

63,3%

48,5%

82,2%
69,8%

46,9%

37,4%
1,0%

1,2%

0,5%
1,9%

22,3%

4,7%

6,3%

11,0%

ELOY
ALFARO

EUGENIO
ESPEJO

QUITUMBE

MANUELA
SÁENZ

LA DELICIA

TUMBACO

42,8%
52,6%

LOS CHILLOS

POR ADMINISTRACIÓN ZONAL*:



56PERCEPCIÓN CIUDADANA SOBRE LA SITUACIÓN DE QUITO

COMPARANDO CON UN AÑO ATRÁS, 
USTED DIRÍA QUE SU BARRIO ES HOY

FEMENINOMASCULINO

SEXO*:

* Resultados encuestas 2020, 2021, 2022

MÁS SEGUROMENOS SEGURO IGUAL DE SEGURO NS/NR

MÁS 
SEGURO

IGUAL DE 
SEGURO

MENOS 
SEGURO NS/NR
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ENCUESTA DE
PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS EN SEGURIDAD Y CONVIVENCIA CIUDADANA?

MÁS SEGUROMENOS SEGURO IGUAL DE SEGURO NS/NR

MÁS SEGUROMENOS SEGURO IGUAL DE SEGURO NS/NR

BAJO MEDIO BAJO MEDIO TÍPICO MEDIO ALTO ALTO

16 25A AÑOS 26 45A AÑOS

RANGO DE EDAD*:

NIVEL SOCIOECONÓMICO*:

* Resultados encuestas 2020, 2021, 2022

46 AÑOS O MÁS
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1 CALDERÓN

5

1

4

8

3
6

7

2

5 LA DELICIA

3 EUGENIO ESPEJO

6 MANUELA SÁENZ

2 ELOY ALFARO

7 QUITUMBE

4 LOS CHILLOS

8 TUMBACO

POR ADMINISTRACIÓN 
ZONAL*:

* Resultados encuestas 2020, 2021, 2022

MÁS SEGUROMENOS SEGURO IGUAL DE SEGURO NS/NR
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ENCUESTA DE
PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS EN SEGURIDAD Y CONVIVENCIA CIUDADANA?

¿EN LOS ÚLTIMOS 12 MESES, USTED 
FUE VÍCTIMA DE LA DELINCUENCIA 
EN QUITO?

FEMENINOMASCULINO

SEXO*:

* Resultados encuesta 2022

RANGO DE EDAD*:

NO

SÍ

NS/NR

NO SÍ NS/NR

16 A 25 
AÑOS

26 A 45 
AÑOS

46 AÑOS 
O MÁS

60,3%
39,0%

0,7%

58,8%

54,7%

59,4%

64,5%39,3%

42,1%

34,7%

40,2%

1,8%

3,2%

0,4%

0,8%
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BAJO MEDIO BAJO MEDIO TÍPICO MEDIO ALTO ALTO

NIVEL SOCIOECONÓMICO*:

* Resultados encuesta 2022

NO SÍ NS/NR

CALDERÓN

61,0%

61,2%

61,2%

59,4%

53,2%

60,4%

44,1%

39,0%

37,5%

37,3%

38,8%

44,9%

39,6%

40,7%
1,3%

1,5%

1,8%

1,9%

4,2%

ELOY
ALFARO

EUGENIO
ESPEJO

QUITUMBE

MANUELA
SÁENZ

LA DELICIA

TUMBACO

61,2%
38,8%

LOS CHILLOS

POR ADMINISTRACIÓN ZONAL*:
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¿CUÁL FUE EL TIPO DE DELITO DEL 
CUAL FUE VICTIMA USTED (A MANERA 
PERSONAL) EN QUITO?

RESPUESTA ESPONTÁNEA 

DEL 39,1% DE PERSONAS QUE FUERON VÍCTIMAS DE 
LA DELINCUENCIA EN QUITO EN LOS ÚLTIMOS DOCE 
MESES (EXPERIENCIA PERSONAL)

ASALTO EN LA CALLE

ROBO DE CELULARES EN EL BUS

ASALTO A MANO ARMADA

ROBO EN EL CARRO

ROBO EN EL PARQUE

ROBO DENTRO DE LA CASA

ROBOS EN LOCALES

ESTAFA

NADA/NINGUNO

NO SABE/NO RESPONDE

29,9%

25,3%

22,1%

7,7%

6,7%

3,2%

2,6%

1,3%

0,5%

0,8%
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ENCUESTA DE
PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS EN SEGURIDAD Y CONVIVENCIA CIUDADANA? PERCEPCIÓN CIUDADANA SOBRE LA SITUACIÓN DE QUITO

¿CUÁL FUE EL TIPO DE DELITO DEL CUAL FUE VICTIMA 
USTED (A MANERA PERSONAL) EN QUITO? 

2022  CALDERÓN ELOY ALFARO
 EUGENIO 

ESPEJO
 LOS CHILLOS  LA DELICIA

 MANUELA 
SÁENZ

 QUITUMBE  TUMBACO  QUITO

ASALTO EN LA CALLE 36,4% 33,9% 24,9% 14,3% 25,8% 39,5% 28,6% 31,6% 29,9%

ROBO DE CELULARES EN EL BUS 22,7% 26,8% 21,5% 50,0% 29,7% 15,8% 33,9% 10,5% 25,3%

ASALTO A MANO ARMADA 18,2% 19,6% 31,0% 28,6% 21,5% 18,4% 14,3% 26,3% 22,1%

ROBO EN EL CARRO 9,1% 1,8% 4,8% - 11,0% 10,5% 5,4% 26,3% 7,7%

ROBO EN EL PARQUE 4,5% 5,4% 13,1% - 9,4% 2,6% 3,6% 5,3% 6,7%

ROBO DENTRO DE LA CASA 4,5% 3,6% - - 2,7% 10,5% 1,8% - 3,2%

ROBOS EN LOCALES - 7,1% - - - 2,6% 7,1% - 2,6%

ESTAFA - 1,8% 1,1% - - - 5,4% - 1,3%

NADA/NINGUNO - - 2,4% - - - - - 0,5%

NO SABE/NO RESPONDE 4,5% - 1,1% 7,1% - - - - 0,8%



64PERCEPCIÓN CIUDADANA SOBRE LA SITUACIÓN DE QUITO

¿QUÉ TAN FRECUENTE SE DAN ESTAS 
SITUACIONES DE V EN QUITO?

RESPUESTA ESPONTÁNEA 

A VECES SIEMPRE NUNCA

ROBO (CON O SIN FUERZA)

PIROPOS, MIRADAS O SONIDOS 
MAL INTENCIONADOS A LAS 

MUJERES, MENSAJES DE 
TEXTO-ACOSO SEXUAL

AGRESIONES PSICOLÓGICAS

HOMICIDIOS Y FEMICIDIOS EN 
LA LOCALIDAD

ABUSO SEXUAL - VIOLACIÓN

43,5% 54,2%

45,1%

59,9%

57,6%

38,1%38,2%

26,4% 28,5%

20,0% 20,1%

2,3%

23,8%

21,3% 21,2%
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ENCUESTA DE
PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS EN SEGURIDAD Y CONVIVENCIA CIUDADANA? PERCEPCIÓN CIUDADANA SOBRE LA SITUACIÓN DE QUITO

QUÉ TAN FRECUENTE SE DAN ESTAS SITUACIONES DE 
VIOLENCIA EN QUITO?

2022  CALDERÓN ELOY ALFARO
 EUGENIO 

ESPEJO
 LOS CHILLOS  LA DELICIA

 MANUELA 
SÁENZ

 QUITUMBE  TUMBACO  QUITO

ROBO (CON O SIN FUERZA)

A VECES 27,5% 27,1% 37,1% 60,0% 45,7% 56,5% 56,6% 52,9% 43,5%

SIEMPRE (FRECUENTEMENTE) 68,8% 70,8% 60,4% 38,6% 51,4% 42,4% 40,6% 45,7% 54,2%

NUNCA 3,8% 2,1% 2,5% 1,4% 2,9% 1,2% 2,9% 1,4% 2,3%

PIROPOS, MIRADAS O SONIDOS MAL INTENCIONADOS A LAS MUJERES, MENSAJES DE TEXTO-ACOSO SEXUAL

A VECES 23,8% 30,7% 27,1% 35,7% 40,4% 52,9% 53,7% 48,6% 38,2%

SIEMPRE (FRECUENTEMENTE) 50,0% 36,5% 58,3% 44,3% 22,7% 32,9% 25,7% 31,4% 38,1%

NUNCA 26,3% 32,8% 14,6% 20,0% 36,9% 14,1% 20,6% 20,0% 23,8%

HOMICIDIOS Y FEMICIDIOS EN LA LOCALIDAD

A VECES 31,3% 15,6% 26,4% 17,1% 29,4% 28,2% 6,3% 17,1% 20,0%

SIEMPRE (FRECUENTEMENTE) 26,3% 16,1% 35,7% 17,1% 20,3% 9,4% 16,0% 21,4% 20,1%

NUNCA 42,5% 68,2% 38,0% 65,7% 50,2% 62,4% 77,7% 61,4% 59,9%

ABUSO SEXUAL - VIOLACIÓN

A VECES 37,5% 11,5% 22,9% 27,1% 25,7% 32,9% 7,4% 20,0% 21,3%

SIEMPRE (FRECUENTEMENTE) 15,0% 16,7% 40,8% 11,4% 22,1% 7,1% 15,4% 22,9% 21,2%

NUNCA 47,5% 71,9% 36,2% 61,4% 52,2% 60,0% 77,1% 57,1% 57,6%

AGRESIONES PSICOLÓGICAS

A VECES 35,0% 18,8% 16,3% 41,1% 31,4% 44,7% 11,4% 41,4% 26,4%

SIEMPRE (FRECUENTEMENTE) 32,5% 23,4% 51,2% 10,0% 35,3% 11,8% 17,7% 22,9% 28,5%

NUNCA 32,5% 57,8% 32,5% 48,6% 33,3% 43,5% 70,9% 35,7% 45,1%
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ENCUESTA DE
PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS EN SEGURIDAD Y CONVIVENCIA CIUDADANA? PERCEPCIÓN CIUDADANA SOBRE LA SITUACIÓN DE QUITO

QUÉ TAN FRECUENTE SE DAN ESTAS SITUACIONES DE 
VIOLENCIA EN QUITO?

2022
GÉNERO EDAD NIVEL SOCIOENCONÓMICO

QUITO
MASCULINO FEMENINO

16 A 25 
AÑOS

26 A 45 
AÑOS

 46 AÑOS O 
MÁS

ALTO MEDIO ALTO
MEDIO 
TÍPICO

MEDIO BAJO BAJO

ROBO (CON O SIN FUERZA)

A VECES 41,7% 45,2% 46,0% 45,2% 38,9% 58,7% 43,9% 41,2% 44,2% 41,9% 43,5%

SIEMPRE (FRECUENTEMENTE) 56,3% 52,2% 52,3% 52,4% 58,3% 41,3% 53,6% 57,4% 53,7% 53,6% 54,2%

NUNCA 2,0% 2,6% 1,7% 2,4% 2,9% - 2,4% 1,4% 2,2% 4,5% 2,3%

PIROPOS, MIRADAS O SONIDOS MAL INTENCIONADOS A LAS MUJERES, MENSAJES DE TEXTO-ACOSO SEXUAL

A VECES 33,3% 43,0% 45,6% 40,3% 28,3% 35,2% 42,6% 41,3% 36,4% 36,7% 38,2%

SIEMPRE (FRECUENTEMENTE) 36,6% 39,5% 37,5% 37,6% 39,2% 22,0% 29,8% 33,1% 42,4% 39,9% 38,1%

NUNCA 30,1% 17,5% 17,0% 22,2% 32,5% 42,7% 27,7% 25,6% 21,2% 23,4% 23,8%

HOMICIDIOS Y FEMICIDIOS EN LA LOCALIDAD

A VECES 21,1% 21,5% 20,0% 22,6% 21,0% 36,7% 17,7% 14,2% 23,8% 24,0% 20,0%

SIEMPRE (FRECUENTEMENTE) 21,9% 20,5% 22,4% 18,1% 23,7% 4,3% 12,3% 17,7% 22,0% 32,4% 20,1%

NUNCA 57,0% 58,1% 57,6% 59,3% 55,4% 59,1% 70,0% 68,1% 54,2% 43,7% 59,9%

ABUSO SEXUAL - VIOLACIÓN

A VECES 21,7% 20,8% 27,8% 21,9% 20,0% 37,1% 22,0% 15,7% 23,3% 20,1% 21,3%

SIEMPRE (FRECUENTEMENTE) 20,2% 22,2% 23,7% 17,0% 23,6% 6,4% 15,4% 20,8% 21,7% 26,4% 21,2%

NUNCA 58,1% 57,0% 54,5% 61,1% 56,3% 56,4% 62,6% 63,5% 55,0% 53,5% 57,6%

AGRESIONES PSICOLÓGICAS

A VECES 22,9% 29,9% 31,4% 25,2% 22,9% 38,0% 24,2% 15,4% 29,2% 34,0% 26,4%

SIEMPRE (FRECUENTEMENTE) 28,9% 28,0% 26,6% 28,3% 30,5% 10,7% 24,0% 26,9% 30,0% 31,7% 28,5%

NUNCA 48,2% 42,0% 42,0% 46,5% 46,6% 51,3% 51,8% 57,8% 40,8% 34,4% 45,1%
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ENCUESTA DE
PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS EN SEGURIDAD Y CONVIVENCIA CIUDADANA?

ROBO (CON O SIN FUERZA)

¿LE HA SUCEDIDO LA SIGUIENTE SITUACIÓN DE VIOLENCIA?

FEMENINOMASCULINO

SEXO*:

* Resultados encuesta 2022

RANGO DE EDAD*:

NO

SÍ

NS/NR

NO SÍ NS/NR

16 A 25 
AÑOS

26 A 45 
AÑOS

46 AÑOS 
O MÁS

49,0%
49,7%

1,3%

57,5%

52,7%

48,7%

59,2%42,1%

47,0%

40,0%

49,9%

0,4%

0,3%

1,4%

0,7%
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BAJO MEDIO BAJO MEDIO TÍPICO MEDIO ALTO ALTO

NIVEL SOCIOECONÓMICO*:

* Resultados encuesta 2022

NO SÍ NS/NR

CALDERÓN

30,5%

65,1%

57,7%

64,0%

54,1%

55,0%

31,4%

69,5%

34,9%

40,0%

35,4%

45,9%

43,8%

65,7%

2,3%

0,6%

2,9%

1,3%

2,3%

ELOY
ALFARO

EUGENIO
ESPEJO

QUITUMBE

MANUELA
SÁENZ

LA DELICIA

TUMBACO

58,6%
41,4%

LOS CHILLOS

POR ADMINISTRACIÓN ZONAL*:
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ENCUESTA DE
PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS EN SEGURIDAD Y CONVIVENCIA CIUDADANA? PERCEPCIÓN CIUDADANA SOBRE LA SITUACIÓN DE QUITO

2020
GÉNERO EDAD NIVEL SOCIOENCONÓMICO

QUITO
MASCULINO FEMENINO

16 A 25 
AÑOS

26 A 45 
AÑOS

 46 AÑOS O 
MÁS

ALTO MEDIO ALTO
MEDIO 
TÍPICO

MEDIO BAJO BAJO

EN LAS CALLES DE SU CIUDAD 44,3% 37,8% 41,4% 41,7% 40,7% 63,5% 45,5% 33,8% 44,6% 33,8% 41,5%

EN SU BARRIO 16,8% 22,3% 21,4% 14,0% 24,8% - 12,3% 21,1% 17,7% 30,9% 19,3%

EN EL TRANSPORTE PÚBLICO 
(BUSES, TRICIMOTOS) 9,9% 14,6% 8,9% 17,4% 8,0% 8,5% 11,9% 21,8% 8,4% 11,4% 12,1%

EN EL ESPACIO PÚBLICO 
(PARQUES DE SU CIUDAD Y 

BARRIO)
11,4% 11,8% 17,2% 9,0% 8,8% - 5,5% 12,0% 13,2% 12,1% 11,6%

EN EL TRABAJO 8,6% 4,9% 5,9% 7,0% 7,9% 12,3% 10,8% 2,7% 8,9% 2,2% 6,9%

EN LA CASA 6,4% 6,4% 1,7% 8,9% 8,2% 15,6% 13,9% 7,6% 4,4% 4,3% 6,4%

EN SU COLEGIO/UNIVERSIDAD 2,1% 2,3% 3,6% 2,0% 0,9% - - 1,1% 2,8% 3,9% 2,2%

OTROS 0,4% - - - 0,8% - - - - 1,4% 0,2%

ROBO (CON O SIN FUERZA)

¿LE HA SUCEDIDO LA SIGUIENTE SITUACIÓN DE VIOLENCIA?
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ENCUESTA DE
PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS EN SEGURIDAD Y CONVIVENCIA CIUDADANA?

NO

SÍ

FEMENINOMASCULINO

SEXO*:

* Resultados encuesta 2022

NO SÍ

ROBO (CON O SIN FUERZA)

¿LO DENUNCIÓ?



74PERCEPCIÓN CIUDADANA SOBRE LA SITUACIÓN DE QUITO

BAJO MEDIO BAJO MEDIO TÍPICO MEDIO ALTO ALTO

16 25A AÑOS 26 45A AÑOS 46 AÑOS O MÁS

RANGO DE EDAD*:

NIVEL SOCIOECONÓMICO*:

* Resultados encuesta 2022

NO SÍ

NO SÍ
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ENCUESTA DE
PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS EN SEGURIDAD Y CONVIVENCIA CIUDADANA?

PIROPOS, MIRADAS O SONIDOS MAL 
INTENCIONADOS A LAS MUJERES, MENSAJES 
DE TEXTO - ACOSO SEXUAL

¿LE HA SUCEDIDO LA SIGUIENTE SITUACIÓN DE VIOLENCIA?

FEMENINOMASCULINO

SEXO*:

* Resultados encuesta 2022

RANGO DE EDAD*:

NO

SÍ

NS/NR

NO SÍ NS/NR

16 A 25 
AÑOS

26 A 45 
AÑOS

46 AÑOS 
O MÁS

86,7%
8,7%

4,7%

60,6%

68,9%

70,9%

81,5%37,1%

28,0%

14,3%

26,0%

2,3%

3,1%

3,1%

4,2%



76PERCEPCIÓN CIUDADANA SOBRE LA SITUACIÓN DE QUITO

BAJO MEDIO BAJO MEDIO TÍPICO MEDIO ALTO ALTO

NIVEL SOCIOECONÓMICO*:

* Resultados encuesta 2022

NO SÍ NS/NR

CALDERÓN

73,3%

89,1%

73,2%

88,6%

50,6%

68,8%

25,7%

24,7%

8,9%

24,1%

8,6%

45,9%

28,8%

60,0%

2,6%

3,5%

2,1%

2,9%

14,3%

2,5%

2,9%

2,0%

ELOY
ALFARO

EUGENIO
ESPEJO

QUITUMBE

MANUELA
SÁENZ

LA DELICIA

TUMBACO

60,0%
37,1%

LOS CHILLOS

POR ADMINISTRACIÓN ZONAL*:
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ENCUESTA DE
PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS EN SEGURIDAD Y CONVIVENCIA CIUDADANA? PERCEPCIÓN CIUDADANA SOBRE LA SITUACIÓN DE QUITO

2020
GÉNERO EDAD NIVEL SOCIOENCONÓMICO

QUITO
MASCULINO FEMENINO

16 A 25 
AÑOS

26 A 45 
AÑOS

 46 AÑOS O 
MÁS

ALTO MEDIO ALTO
MEDIO 
TÍPICO

MEDIO BAJO BAJO

EN LAS CALLES DE SU CIUDAD 31,1% 38,5% 34,6% 39,1% 37,8% 37,2% 19,9% 33,3% 40,8% 38,9% 37,1%

EN EL ESPACIO PÚBLICO 
(PARQUES DE SU CIUDAD Y 

BARRIO)
25,1% 21,4% 27,1% 20,5% 15,4% 15,9% 22,8% 17,0% 24,5% 19,0% 22,1%

EN EL TRANSPORTE PÚBLICO 
(BUSES, TRICIMOTOS) 22,3% 17,3% 15,1% 19,6% 21,4% - 34,7% 27,5% 16,1% 9,3% 18,2%

EN SU BARRIO 8,0% 15,0% 11,3% 14,3% 17,3% 46,9% 16,2% 10,3% 10,7% 20,2% 13,7%

EN EL TRABAJO 3,6% 3,0% 2,6% 2,5% 5,2% - 6,4% - 2,4% 7,0% 3,1%

EN SU COLEGIO/UNIVERSIDAD 6,4% 1,2% 4,8% 0,8% - - - 4,1% 1,2% 5,6% 2,2%

EN LA CASA - 2,0% 3,6% 0,6% - - - 4,3% 1,7% - 1,6%

EN INTERNET O MEDIOS 
ELECTRÓNICOS 3,5% 0,7% - 1,5% 2,8% - - 3,4% 1,2% - 1,2%

OTROS - 0,9% 0,9% 1,0% - - - - 1,4% - 0,8%

PIROPOS, MIRADAS O SONIDOS MAL INTENCIONADOS A LAS 
MUJERES, MENSAJES DE TEXTO - ACOSO SEXUAL

¿LE HA SUCEDIDO LA SIGUIENTE SITUACIÓN DE VIOLENCIA?
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ENCUESTA DE
PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS EN SEGURIDAD Y CONVIVENCIA CIUDADANA?

NO

SÍ

FEMENINOMASCULINO

SEXO*:

* Resultados encuesta 2022

NO SÍ

PIROPOS, MIRADAS O SONIDOS MAL 
INTENCIONADOS A LAS MUJERES, MENSAJES 
DE TEXTO - ACOSO SEXUAL

¿LO DENUNCIÓ?



80PERCEPCIÓN CIUDADANA SOBRE LA SITUACIÓN DE QUITO

BAJO MEDIO BAJO MEDIO TÍPICO MEDIO ALTO ALTO

16 25A AÑOS 26 45A AÑOS 46 AÑOS O MÁS

RANGO DE EDAD*:

NIVEL SOCIOECONÓMICO*:

* Resultados encuesta 2022

NO SÍ

NO SÍ
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ENCUESTA DE
PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS EN SEGURIDAD Y CONVIVENCIA CIUDADANA?

HOMICIDIOS Y FEMICIDIOS EN LA LOCALIDAD

¿LE HA SUCEDIDO LA SIGUIENTE SITUACIÓN DE VIOLENCIA?

FEMENINOMASCULINO

SEXO*:

* Resultados encuesta 2022

RANGO DE EDAD*:

NO

SÍ

NS/NR

NO SÍ NS/NR

16 A 25 
AÑOS

26 A 45 
AÑOS

46 AÑOS 
O MÁS

88,9%
4,6%

6,5%

88,4%

89,1%

89,2%

87,4%5,0%

1,9%

7,6%

4,9%

6,6%

8,9%

5,9%

5,0%



82PERCEPCIÓN CIUDADANA SOBRE LA SITUACIÓN DE QUITO

BAJO MEDIO BAJO MEDIO TÍPICO MEDIO ALTO ALTO

NIVEL SOCIOECONÓMICO*:

* Resultados encuesta 2022

NO SÍ NS/NR

CALDERÓN

81,0%

96,9%

90,3%

95,4%

87,1%

82,5%

70,0%

14,1%

0,5%

4,6%

3,5%

15,0%

5,1%

9,4%

2,6%

4,6%

30,0%

2,5%

2,9%

4,9%

ELOY
ALFARO

EUGENIO
ESPEJO

QUITUMBE

MANUELA
SÁENZ

LA DELICIA

TUMBACO

94,3%
2,9%

LOS CHILLOS

POR ADMINISTRACIÓN ZONAL*:
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ENCUESTA DE
PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS EN SEGURIDAD Y CONVIVENCIA CIUDADANA? PERCEPCIÓN CIUDADANA SOBRE LA SITUACIÓN DE QUITO

2020
GÉNERO EDAD NIVEL SOCIOENCONÓMICO

QUITO
MASCULINO FEMENINO

16 A 25 
AÑOS

26 A 45 
AÑOS

 46 AÑOS O 
MÁS

ALTO MEDIO ALTO
MEDIO 
TÍPICO

MEDIO BAJO BAJO

EN SU BARRIO 43,0% 39,5% 40,5% 45,7% 37,8% 38,3% 28,7% 56,9% 29,3% 75,9% 41,1%

EN LAS CALLES DE SU CIUDAD 23,8% 20,1% - 11,6% 35,4% - - 26,3% 29,8% 24,1% 21,9%

EN LA CASA 3,8% 12,7% - 17,7% 3,6% 22,1% 13,0% - 10,6% - 8,5%

EN EL ESPACIO PÚBLICO 
(PARQUES DE SU CIUDAD Y 

BARRIO)
- 15,6% 14,2% - 13,1% - - - 17,8% - 8,3%

EN SU COLEGIO/UNIVERSIDAD 6,8% - - - 6,5% - - - 6,9% - 3,2%

EN EL TRANSPORTE PÚBLICO 
(BUSES, TRICIMOTOS) 6,6% - - 8,2% - - - 16.7% - - 3,1%

EN EL TRABAJO - 5,9% - 8,2% - - 22,6% - - - 3,1%

EN INTERNET O MEDIOS 
ELECTRÓNICOS 3,8% - - - 3,6% - 13,0% - - - 1,8%

OTROS 12,1% 6,1% 45,2% 8,5% - 39,6% 22,6% - 5,6% - 8,9%

HOMICIDIOS Y FEMICIDIOS EN LA LOCALIDAD

¿LE HA SUCEDIDO LA SIGUIENTE SITUACIÓN DE VIOLENCIA?
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ENCUESTA DE
PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS EN SEGURIDAD Y CONVIVENCIA CIUDADANA?

NO

SÍ

FEMENINOMASCULINO

SEXO*:

* Resultados encuesta 2022

NO SÍ

HOMICIDIOS Y FEMICIDIOS EN LA LOCALIDAD

¿LO DENUNCIÓ?



86PERCEPCIÓN CIUDADANA SOBRE LA SITUACIÓN DE QUITO

BAJO MEDIO BAJO MEDIO TÍPICO MEDIO ALTO ALTO

16 25A AÑOS 26 45A AÑOS 46 AÑOS O MÁS

RANGO DE EDAD*:

NIVEL SOCIOECONÓMICO*:

* Resultados encuesta 2022

NO SÍ

NO SÍ
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ENCUESTA DE
PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS EN SEGURIDAD Y CONVIVENCIA CIUDADANA?

ABUSO SEXUAL - VIOLACIÓN

¿LE HA SUCEDIDO LA SIGUIENTE SITUACIÓN DE VIOLENCIA?

FEMENINOMASCULINO

SEXO*:

* Resultados encuesta 2022

RANGO DE EDAD*:

NO

SÍ

NS/NR

NO SÍ NS/NR

16 A 25 
AÑOS

26 A 45 
AÑOS

46 AÑOS 
O MÁS

97,4%
1,0%

1,5%

93,3%

96,0%

94,2%

96,2%4,6%

2,8%

1,8%

3,6%

2,1%

1,2%

2,2%

2,0%



88PERCEPCIÓN CIUDADANA SOBRE LA SITUACIÓN DE QUITO

BAJO MEDIO BAJO MEDIO TÍPICO MEDIO ALTO ALTO

NIVEL SOCIOECONÓMICO*:

* Resultados encuesta 2022

NO SÍ NS/NR

CALDERÓN

94,0%

96,8%

96,4%

95,7%

91,8%

96,3%

92,7%

3,6%

2,5%

2,6%

3,4%

2,9%

2,8%

2,3%

1,0%

4,8%

1,3%

0,7%

0,9%

5,0%

2,3%

ELOY
ALFARO

EUGENIO
ESPEJO

QUITUMBE

MANUELA
SÁENZ

LA DELICIA

TUMBACO

97,2%
2,8%

LOS CHILLOS

POR ADMINISTRACIÓN ZONAL*:
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ENCUESTA DE
PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS EN SEGURIDAD Y CONVIVENCIA CIUDADANA? PERCEPCIÓN CIUDADANA SOBRE LA SITUACIÓN DE QUITO

2020
GÉNERO EDAD NIVEL SOCIOENCONÓMICO

QUITO
MASCULINO FEMENINO

16 A 25 
AÑOS

26 A 45 
AÑOS

 46 AÑOS O 
MÁS

ALTO MEDIO ALTO
MEDIO 
TÍPICO

MEDIO BAJO BAJO

EN LA CASA 23,0% 35,5% 19,8% 52,2% 27,6% 32,3% 33,3% 40,6% 33,3%

EN EL TRABAJO 29,4% 28,2% 13,2% 23,2% 65,6% 29,5% 50,7% 25,9% 16,3% 28,4%

EN LAS CALLES DE SU CIUDAD 19,6% 12,3% 40,1% 13,0% 15,5% 16,9% 5,5% 43,0% 13,6%

EN EL ESPACIO PÚBLICO 
(PARQUES DE SU CIUDAD Y 

BARRIO)
28,1% 6,4% 18,9% 9,2% 17,4% 10,2%

EN SU COLEGIO/ UNIVERSIDAD 9,5% 8,1% 10,4% 13,3% 7,8%

EN SU BARRIO 8,1% 5,0% 21,3% 27,5% 4,6% 6,7%

ABUSO SEXUAL - VIOLACIÓN

¿LE HA SUCEDIDO LA SIGUIENTE SITUACIÓN DE VIOLENCIA?
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ENCUESTA DE
PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS EN SEGURIDAD Y CONVIVENCIA CIUDADANA?

NO

SÍ

FEMENINOMASCULINO

SEXO*:

* Resultados encuesta 2022

NO SÍ

ABUSO SEXUAL - VIOLACIÓN

¿LO DENUNCIÓ?



92PERCEPCIÓN CIUDADANA SOBRE LA SITUACIÓN DE QUITO

MEDIO BAJO MEDIO TÍPICO MEDIO ALTO ALTO

16 25A AÑOS 26 45A AÑOS 46 AÑOS O MÁS

RANGO DE EDAD*:

NIVEL SOCIOECONÓMICO*:

* Resultados encuesta 2022

NO SÍ

NO SÍ
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ENCUESTA DE
PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS EN SEGURIDAD Y CONVIVENCIA CIUDADANA?

AGRESIONES PSICOLÓGICAS

¿LE HA SUCEDIDO LA SIGUIENTE SITUACIÓN DE VIOLENCIA?

FEMENINOMASCULINO

SEXO*:

* Resultados encuesta 2022

RANGO DE EDAD*:

NO

SÍ

NS/NR

NO SÍ NS/NR

16 A 25 
AÑOS

26 A 45 
AÑOS

46 AÑOS 
O MÁS

80,9%
13,2%

5,9%

78,2%

81,3%

79,1%

78,3%15,5%

12,6%

16,1%

14,3%

6,3%

6,0%

6,6%

5,6%



94PERCEPCIÓN CIUDADANA SOBRE LA SITUACIÓN DE QUITO

BAJO MEDIO BAJO MEDIO TÍPICO MEDIO ALTO ALTO

NIVEL SOCIOECONÓMICO*:

* Resultados encuesta 2022

NO SÍ NS/NR

CALDERÓN

70,6%

88,0%

83,9%

94,9%

74,1%

71,3%

57,1%

23,9%

8,9%

10,3%

21,2%

1,7%

25,0%

15,7%

5,8%

47%

3,4%

3,1%

3,8%

2,9%

27,1%

5,5%

ELOY
ALFARO

EUGENIO
ESPEJO

QUITUMBE

MANUELA
SÁENZ

LA DELICIA

TUMBACO

75,7%
21,4%

LOS CHILLOS

POR ADMINISTRACIÓN ZONAL*:
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ENCUESTA DE
PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS EN SEGURIDAD Y CONVIVENCIA CIUDADANA? PERCEPCIÓN CIUDADANA SOBRE LA SITUACIÓN DE QUITO

2020
GÉNERO EDAD NIVEL SOCIOENCONÓMICO

QUITO
MASCULINO FEMENINO

16 A 25 
AÑOS

26 A 45 
AÑOS

 46 AÑOS O 
MÁS

ALTO MEDIO ALTO
MEDIO 
TÍPICO

MEDIO BAJO BAJO

EN INTERNET O MEDIOS 
ELECTRÓNICOS  20,5% 20,1% 7,4% 19,3% 31,6% - 20,8% 30,0% 22,2% 11,2% 20,3%

EN SU BARRIO  11,6% 17,5% 20,8% 10,0% 15,1% - 23,9% 10,3% 10,9% 25,9% 14,8%

EN SU COLEGIO/ UNIVERSIDAD  8,7% 10,5% 12,1% 11,6% 5,7% 20,9% 16,3 17,7% 4,4% 11,0% 9,7%

EN EL TRANSPORTE PÚBLICO 
(BUSES, TRICIMOTOS) 7,4% 6,8% 6,3% 2,9% 12,1% - - 5,5% 8,6% 9,4% 7,1%

EN EL ESPACIO PÚBLICO 
(PARQUES DE SU CIUDAD Y 

BARRIO)
8,5% 2,6% 6,3% 4,8% 5,0% - 10,3% 4,6% 3,4% 8,7% 5,3%

EN LAS CALLES DE SU CIUDAD 5,9% 3,8% 7,6% 4,4% 3,0% 30,3% - - 7,5% - 4,8%

EN EL TRABAJO 4,7% 4,1% 2,2% 7,2% 3,1% 31,3% - - 6,5% - 4,4%

EN LA CASA 3,6% 2,4% 6,9% - 3,0% - 1,6% 5,4% - 3,0%

OTROS 29,1% 32,2% 30,4% 39,8% 21,5% 17,5% 28,8% 30,3% 31,1% 33,3% 30,8%

AGRESIONES PSICOLÓGICAS

¿LE HA SUCEDIDO LA SIGUIENTE SITUACIÓN DE VIOLENCIA?
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ENCUESTA DE
PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS EN SEGURIDAD Y CONVIVENCIA CIUDADANA?

NO

SÍ

FEMENINOMASCULINO

SEXO*:

* Resultados encuesta 2022

NO SÍ

AGRESIONES PSICOLÓGICAS

¿LO DENUNCIÓ?



98PERCEPCIÓN CIUDADANA SOBRE LA SITUACIÓN DE QUITO

BAJO MEDIO BAJO MEDIO TÍPICO MEDIO ALTO ALTO

16 25A AÑOS 26 45A AÑOS 46 AÑOS O MÁS

RANGO DE EDAD*:

NIVEL SOCIOECONÓMICO*:

* Resultados encuesta 2022

NO SÍ

NO SÍ
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ENCUESTA DE
PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS EN SEGURIDAD Y CONVIVENCIA CIUDADANA?

¿DENUNCIÓ USTED ESTA SITUACIÓN 
DE VIOLENCIA?

RESPUESTA ESPONTÁNEA 

SÍ NO

ROBO (CON O SIN FUERZA)

HOMICIDIOS Y FEMICIDIOS EN 
LA LOCALIDAD

PIROPOS, MIRADAS O SONIDOS 
MAL INTENCIONADOS A LAS 

MUJERES, MENSAJES DE 
TEXTO-ACOSO SEXUAL

ABUSO SEXUAL - VIOLACIÓN

AGRESIONES PSICOLÓGICAS

46,9% 53,1%

30,4%

28,6%

22,5% 77,5%

80,5%19,5%

71,4%

69,6%



100PERCEPCIÓN CIUDADANA SOBRE LA SITUACIÓN DE QUITO

¿POR QUÉ NO DENUNCIÓ?

RESPUESTA ESPONTÁNEA 

PÉRDIDA DE TIEMPO

NO HAY APOYO DE LA JUSTICIA

CORRUPCIÓN EN LA JUSTICIA

LA POLICÍA NO LLEGA A TIEMPO

NO SE CAPTURÓ AL LADRÓN

NO SÉ DONDE DENUCIAR EL HECHO

ESTABA BORRACHO

NO TIENE SENTIDO

NO SABE/NO RESPONDE

33,3%

27,1%

8,7%

8,2%

7,9%

7,1%

2,7%

1,8%

3,2%
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ENCUESTA DE
PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS EN SEGURIDAD Y CONVIVENCIA CIUDADANA?

EN SU OPINIÓN, ¿QUÉ PROBABILIDAD 
HAY QUE EN QUITO UN DELITO SEA 
SANCIONADO?

FEMENINOMASCULINO

SEXO*:

* Resultados encuestas 2020, 2021, 2022

ALTA MEDIA BAJA NS/NR

BAJAMEDIA NS/NRALTA



102PERCEPCIÓN CIUDADANA SOBRE LA SITUACIÓN DE QUITO

BAJO MEDIO BAJO MEDIO TÍPICO MEDIO ALTO ALTO

16 25A AÑOS 26 45A AÑOS

RANGO DE EDAD*:

NIVEL SOCIOECONÓMICO*:

* Resultados encuestas 2020, 2021, 2022

BAJAMEDIA NS/NRALTA

BAJAMEDIA NS/NRALTA

46 AÑOS O MÁS
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ENCUESTA DE
PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS EN SEGURIDAD Y CONVIVENCIA CIUDADANA?

1 CALDERÓN

5

1

4

8

3
6

7

2

5 LA DELICIA

3 EUGENIO ESPEJO

6 MANUELA SÁENZ

2 ELOY ALFARO

7 QUITUMBE

4 LOS CHILLOS

8 TUMBACO

POR ADMINISTRACIÓN 
ZONAL*:

* Resultados encuestas 2020, 2021, 2022

BAJAMEDIA NS/NRALTA



104PERCEPCIÓN CIUDADANA SOBRE LA SITUACIÓN DE QUITO

¿ESTÁ DE ACUERDO O EN DESACUERDO QUE 
CUANDO UNA PERSONA QUE COMETA UN DELITO 
Y NO SEA CASTIGADO POR LAS AUTORIDADES, 
LOS MIEMBROS DE LA COMUNIDAD PUEDAN 
CASTIGARLO POR MANO PROPIA?

FEMENINOMASCULINO

SEXO*:

* Resultados encuestas 2020, 2021, 2022

EN DESACUERDO DE ACUERDO NS/NR

EN DESACUERDO DE ACUERDO NS/NR
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ENCUESTA DE
PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS EN SEGURIDAD Y CONVIVENCIA CIUDADANA?

BAJO MEDIO BAJO MEDIO TÍPICO MEDIO ALTO ALTO

16 25A AÑOS 26 45A AÑOS

RANGO DE EDAD*:

NIVEL SOCIOECONÓMICO*:

* Resultados encuestas 2020, 2021, 2022

EN DESACUERDO DE ACUERDO NS/NR

EN DESACUERDO DE ACUERDO NS/NR

46 AÑOS O MÁS
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* Resultados encuestas 2020, 2021, 2022

1 CALDERÓN

5

1

4

8

3
6

7

2

5 LA DELICIA

3 EUGENIO ESPEJO

6 MANUELA SÁENZ

2 ELOY ALFARO

7 QUITUMBE

4 LOS CHILLOS

8 TUMBACO

POR ADMINISTRACIÓN 
ZONAL*:

EN DESACUERDO DE ACUERDO NS/NR
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ENCUESTA DE
PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS EN SEGURIDAD Y CONVIVENCIA CIUDADANA?

¿SE SIENTE SEGURO EN QUITO?

FEMENINOMASCULINO

SEXO*:

* Resultados encuestas 2021, 2022

NO SÍ

NO SÍ
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BAJO MEDIO BAJO MEDIO TÍPICO MEDIO ALTO ALTO

16 25A AÑOS 26 45A AÑOS 46 AÑOS O MÁS

RANGO DE EDAD*:

NIVEL SOCIOECONÓMICO*:

* Resultados encuestas 2021, 2022

NO SÍ

NO SÍ
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ENCUESTA DE
PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS EN SEGURIDAD Y CONVIVENCIA CIUDADANA?

* Resultados encuestas 2021, 2022

1 CALDERÓN

5

1

4

8

3
6

7

2

5 LA DELICIA

3 EUGENIO ESPEJO

6 MANUELA SÁENZ

2 ELOY ALFARO

7 QUITUMBE

4 LOS CHILLOS

8 TUMBACO

POR ADMINISTRACIÓN 
ZONAL*:

NO SÍ
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* Resultados encuestas 2022

RAZONES PARA SENTIRSE SEGURO O INSEGURO EN QUITO*:

SEGURO INSEGURO

¿QUÉ TAN SEGURO SE SIENTE EN 
LOS ESPACIOS URBANOS, PARQUES, 
PLAZAS, CALLES DE QUITO?

INSEGURO SEGURO NS/NR

EL SECTOR ES 
ORGANIZADO Y 

UNIDO

PRESENCIA 
POLICIAL DEL UPC

EL SECTOR ES 
TRANQUILO

HAY CÁMARAS DE 
SEGURIDAD

NO SABE/
NO RESPONDE

MUCHA DELINCUENCIA 
ARMADA/ PANDILLAS

NO HAY VIGILANCIA 
POLICIAL

MUCHO MIGRANTE EN LA 
CALLES

MUCHA DROGA Y 
ALCOHOL

LA JUSTICIA NO 
SANCIONA

INDIGENTES/ MENDIGOS

COMERCIANTES 
INFORMALES

NO SABE/NO RESPONDE

0,9%

20,9%

6,9%

4,5%

3,4%

1,9%

0,9%

0,7%
12,9%

35,1% 60,8%

31,7%

19,5%
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ENCUESTA DE
PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS EN MOVILIDAD?

¿CÓMO VAMOS EN

MOVILIDAD?
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SATISFACCIÓN DE LOS SERVICIOS 
DE TRANSPORTE PÚBLICOS

INSATISFECHO SATISFECHO NS/NR

SERVICIO DE TRANSPORTE PÚBLICO MINUCIPAL

SERVICIO DE TRANSPORTE PÚBLICO DE COOPERATIVAS
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ENCUESTA DE
PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS EN MOVILIDAD? PERCEPCIÓN CIUDADANA SOBRE LA SITUACIÓN DE QUITO

2020
GÉNERO EDAD NIVEL SOCIOENCONÓMICO

QUITO
MASCULINO FEMENINO

16 A 25 
AÑOS

26 A 45 
AÑOS

 46 AÑOS O 
MÁS

ALTO MEDIO ALTO
MEDIO 
TÍPICO

MEDIO BAJO BAJO

TRABAJO 42% 36% 22% 52% 33% 29% 45% 39% 36% 37% 38%

TRÁMITES PERSONALES 13% 15% 9% 9% 20% 15% 11% 11% 16% 17% 14%

ESTUDIOS 18% 12% 50% 9% 1% 3% 7% 20% 15% 8% 14%

RECREACIÓN 12% 13% 9% 13% 15% 26% 18% 12% 11% 12% 13%
ABASTECIMIENTO DE 

PRODUCTOS PARA EL HOGAR 9% 9% 4% 8% 13% 11% 7% 7% 10% 10% 9%

SALUD 5% 9% 1% 3% 15% 5% 8% 7% 7% 11% 8%
DEJAR O RECOGER A LOS 

NIÑOS 1% 4% 3% 4% 2% 6% 5% 3% 3% 2% 3%
ASISTENCIA MÉDICA A 

TERCEROS 1% 2% - 2% 2% 5% - 1% 2% 3% 2%

OTROS - 1% - 1% - - 1% - 1% - 1%

ABASTECIMIENTO 

DE PRODUCTOS 

PARA EL HOGAR

SALUD OTROSDEJAR O 
RECOGER A 
LOS NIÑOS

ASISTENCIA 
MÉDICA A 
TERCEROS

9,0% 7,6% 3,0% 1,5% 0,5%

QUÉ TAN FRECUENTE SE DAN ESTAS SITUACIONES DE 
VIOLENCIA EN QUITO?

TRABAJO TRÁMITES 
PERSONALES

ESTUDIOS RECREACIÓN

37,7%

14,2% 13,8% 12,8%
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ENCUESTA DE
PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS EN MOVILIDAD? PERCEPCIÓN CIUDADANA SOBRE LA SITUACIÓN DE QUITO

2021
GÉNERO EDAD NIVEL SOCIOENCONÓMICO

QUITO
MASCULINO FEMENINO

16 A 25 
AÑOS

26 A 45 
AÑOS

 46 AÑOS O 
MÁS

ALTO MEDIO ALTO
MEDIO 
TÍPICO

MEDIO BAJO BAJO

TRABAJO 33,5% 24,6% 23,6% 36,1% 23,5% 40,4% 39,4% 31,9% 26,9% 19,1% 28,8%
ABASTECIMIENTO DE 

PRODUCTOS PARA EL HOGAR 26,1% 31,0% 26,8% 28,0% 31,6% 20,2% 22,3% 26,9% 29,8% 35,0% 28,7%

SALUD 8,0% 11,1% 6,8% 7,1% 16,0% 8,0% 9,9% 9,5% 9,0% 11,7% 9,6%

TRÁMITES PERSONALES 7,4% 11,6% 6,8% 10,9% 10,5% 5,4% 10,4% 11,8% 9,1% 7,5% 9,6%
ACOMPAÑAR A FAMILIARES / 

AMIGOS 6,6% 7,1% 10,5% 4,8% 6,3% 6,5% 5,0% 7,3% 6,5% 9,0% 6,9%

RECREACIÓN 6,6% 4,4% 7,4% 4,8% 4,4% 13,0% 4,8% 4,4% 5,5% 6,2% 5,5%

ESTUDIOS 5,1% 4,0% 10,7% 2,5% 1,1% - 3,1% 4,9% 5,1% 3,7% 4,5%

REUNIONES SOCIALES 2,6% 2,5% 3,6% 2,1% 2,0% 6,5% 1,6% 1,7% 2,8% 3,2% 2,5%
ASISTENCIA MÉDICA A 

TERCEROS 1,6% 3,1% 3,1% 1,9% 2,4% - 2,9% 0,9% 3,5% 1,6% 2,4%
DEJAR O RECOGER A LOS 

NIÑOS 1,8% 0,5% 0,6% 1,6% 1,0% - 0,6% 0,7% 1,4% 1,7% 1,1%

OTROS 0,6% 0,2% - 0,2% 1,1% - - - 0,4% 1,4% 0,4%

RECREACIÓN ESTUDIOS REUNIONES 

SOCIALES

ASISTENCIA 

MÉDICA A 

TERCEROS

DEJAR O 

RECOGER A 

LOS NIÑOS

OTROS

4,5%
2,5% 2,4% 1,1% 0,4%

QUÉ TAN FRECUENTE SE DAN ESTAS SITUACIONES DE 
VIOLENCIA EN QUITO?

TRABAJO ACOMPAÑAR 

A FAMILIARES 

/ AMIGOS

TRÁMITES 

PERSONALES

ABASTECIMIENTO 
DE PRODUCTOS 
PARA EL HOGAR

SALUD

28,8% 28,7%

9,6% 9,6%
6,9% 5,5%
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ENCUESTA DE
PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS EN MOVILIDAD? PERCEPCIÓN CIUDADANA SOBRE LA SITUACIÓN DE QUITO

2022
GÉNERO EDAD NIVEL SOCIOENCONÓMICO

QUITO
MASCULINO FEMENINO

16 A 25 
AÑOS

26 A 45 
AÑOS

 46 AÑOS O 
MÁS

ALTO MEDIO ALTO
MEDIO 
TÍPICO

MEDIO BAJO BAJO

TRABAJO 43,1% 31,9% 22,7% 52,0% 31,4% 44,0% 54,8% 39,3% 35,8% 27,9% 35,7%
ABASTECIMIENTO DE 

PRODUCTOS PARA EL HOGAR 13,9% 19,3% 12,2% 16,4% 22,2% 12,1% 13,3% 14,4% 18,0% 19,1% 16,8%

ESTUDIOS 13,4% 11,6% 33,3% 4,5% 2,0% 7,9% 14,0% 12,0% 14,0% 8,1% 13,7%

SALUD 7,8% 8,7% 4,8% 4,9% 16,7% 2,8% 6,2% 8,9% 8,0% 10,4% 8,7%
ACOMPAÑAR A FAMILIARES / 

AMIGOS 6,9% 6,8% 9,4% 6,0% 5,3% 7,6% 2,9% 7,8% 6,1% 9,8% 7,0%

TRÁMITES PERSONALES 4,8% 7,4% 3,1% 5,6% 10,2% 5,4% 3,4% 4,7% 7,1% 7,3% 6,0%
DEJAR O RECOGER A LOS 

NIÑOS 2,9% 4,6% 2,8% 5,1% 3,2% 2,8% 2,0% 3,7% 3,8% 5,5% 3,8%
ASISTENCIA MÉDICA A 

TERCEROS 3,1% 3,8% 4,1% 2,8% 3,8% 12,5% 1,0% 2,8% 3,3% 5,1% 3,5%

RECREACIÓN 2,3% 2,3% 3,6% 1,6% 2,1% 4,9% 1,6% 4,3% 1,1% 3,3% 2,4%

REUNIONES SOCIALES 1,4% 2,9% 3,9% 0,8% 2,4% - - 1,9% 2,4% 3,6% 2,3%

OTROS 0,3% 0,4% 0,2% 0,2% 0,7% - 0,7% 0,2% 0,5% - 0,4%

TRÁMITES 

PERSONALES

RECREACIÓN REUNIONES 

SOCIALES

ASISTENCIA 

MÉDICA A 

TERCEROS

DEJAR O 

RECOGER A 

LOS NIÑOS

OTROS

3,5%3,8% 2,4% 23,% 0,4%

QUÉ TAN FRECUENTE SE DAN ESTAS SITUACIONES DE 
VIOLENCIA EN QUITO?

TRABAJO ACOMPAÑAR 

A FAMILIARES 

/ AMIGOS

ABASTECIMIENTO 
DE PRODUCTOS 
PARA EL HOGAR

SALUDESTUDIOS

35,7%

16,8%
13,7%

8,7% 7,0% 6,0%
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4,4%

13,4%

13,2%

16,9%

14,3%

11,6%

8,0%

11,0%

3,6%

3,7%

11,0%

17,6%

29,1%

14,6%

3,2%

7,9%

5,0%

5,9%

4,1%

1,7%

PARA REALIZAR SUS ACTIVIDADES DIARIAS 
MÁS COMUNES FUERA DE SU HOGAR, 
¿CUÁNTO TIEMPO SE MOVILIZA EN EL DÍA?

00 - 15 MIN

16 - 30 MIN

31 - 45 MIN

46 MIN - 1H00

1H01 - 1H30

1H31 - 2H00

2H01 - 3H00

3H01 - 4H00

MÁS DE 4H00

NO SABE/
NO RESPONDE

2021 2022

* Resultados encuestas 2021, 2022
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ENCUESTA DE
PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS EN MOVILIDAD? PERCEPCIÓN CIUDADANA SOBRE LA SITUACIÓN DE QUITO

CUANDO SE MOVILIZA PARA REALIZAR SUS ACTIVIDADES 
DIARIAS MÁS COMUNES FUERA DE SU HOGAR, ¿CUÁNTO 
TIEMPO SE MOVILIZA EN EL DÍA?

2022  CALDERÓN ELOY ALFARO
 EUGENIO 

ESPEJO
 LOS CHILLOS  LA DELICIA

 MANUELA 
SÁENZ

 QUITUMBE  TUMBACO  QUITO

00-15 MIN 3,3% 4,2% 3,6% 1,5% 3,0% 5,0% - 4,6% 3,2%

16-30 MIN 3,6% 13,9% 14,3% 13,3% 15,9% 7,5% 3,1% 12,6% 11,0%

31-45 MIN 2,7% 29,3% 18,8% 8,9% 16,9% 16,1% 21,4% 8,8% 17,6%

46MIN - 1H00 28,6% 26,5% 21,3% 21,6% 25,3% 34,9% 46,5% 27,9% 29,1%

1H01 - 1H30 20,4% 7,9% 17,0% 20,4% 14,2% 10,4% 16,3% 18,1% 14,6%

1H31 - 2H00 14,1% 3,8% 8,4% 10,7% 8,5% 11,6% 2,5% 10,9% 7,9%

2H01 - 3H00 13,3% 5,2% 6,0% 8,2% 6,3% 3,4% 1,0% 6,4% 5,9%

3H01 - 4H00 7,2% 2,7% 4,5% 5,9% 2,9% 10,1% 3,3% 10,9% 5,0%

MÁS DE 4H00 3,6% 4,6% 5,2% 7,8% 7,0% - 1,2% - 4,1%

NO SABE/NO RESPONDE 3,1% 1,8% 1,0% 1,6% - 0,9% 4,6% - 1,7%



122PERCEPCIÓN CIUDADANA SOBRE LA SITUACIÓN DE QUITO

4,4% 4,4%

4,4% 4,4%

NÚMERO DE VIAJES PROMEDIO 
AL DÍA Y PROMEDIO DE GASTOS

PROMEDIO DE VECES 
AL DÍA

¿PROMEDIO GASTA 
EN MOVILIZACIONES 
EN UN DÍA NORMAL? 

USD

¿PROMEDIO 
GASTA AL MES EN 

MOVILIZARSE? USD

2021 2022

* Resultados encuestas 2021, 2022

13,4% 13,4%
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ENCUESTA DE
PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS EN MOVILIDAD? PERCEPCIÓN CIUDADANA SOBRE LA SITUACIÓN DE QUITO

2021  CALDERÓN ELOY ALFARO
 EUGENIO 

ESPEJO
 LOS CHILLOS  LA DELICIA

 MANUELA 
SÁENZ

 QUITUMBE  TUMBACO  QUITO

SUFRIDO DE ASALTO EN EL TRANSPORTE PÚBLICO 17,5% 24,6% 33,9% 46,0% 26,4% 31,1% 45,1% 26,3% 30,7%

SUFRIDO DE MALTRATO EN EL TRANSPORTE PÚBLICO 21,6% 32,2% 13,4% 27,0% 29,4% 34,5% 20,0% 44,9% 27,5%

HA RECIBIDO SILBIDOS, MIRADAS PERSISTENTES 
E INCÓMODAS, RUIDOS DE BESOS O GESTOS 

VULGARES EN EL TRANSPORTE PÚBLICO
39,2% 33,3% 45,6% 19,3% 31,9% 21,9% 32,5% 18,4% 31,8%

SUFRIDO UN ACCIDENTE DE TRÁNSITO 21,6% 9,9% 7,2% 7,7% 12,3% 12,6% 2,4% 10,5% 10,0%

EN LOS ÚLTIMOS 12 MESES, ¿USTED O ALGUIEN DE SU 
HOGAR HA SIDO VÍCTIMA DE ALGUNO DE LOS SIGUIENTES 
HECHOS?

DEL 35% QUE MENCIONÓ HABER SUFRIDO ALGUN TIPO DE INCIDENTE AL MOVILIZARSE 
EN UN DÍA NORMAL
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ENCUESTA DE
PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS EN MOVILIDAD? PERCEPCIÓN CIUDADANA SOBRE LA SITUACIÓN DE QUITO

2022
GÉNERO EDAD NIVEL SOCIOENCONÓMICO

QUITO
MASCULINO FEMENINO

16 A 25 
AÑOS

26 A 45 
AÑOS

 46 AÑOS O 
MÁS

ALTO MEDIO ALTO
MEDIO 
TÍPICO

MEDIO BAJO BAJO

UN ACCIDENTE DE TRÁNSITO 31,8% 26,1% 26,0% 31,7% 27,5% 27,9% 29,6% 22,1% 29,4% 37,3% 29,5%

SUFRIÓ MALTRATO EN EL 
TRANSPORTE PÚBLICO (CHOFER, 

COBRADOR O PERSONAS QUE 
UTILIZAN EL TRANSPORTE)

26,9% 29,4% 20,7% 31,5% 30,5% 12,8% 21,0% 21,6% 32,8% 30,7% 28,2%

RECIBIÓ SILBIDOS, MIRADAS 
PERSISTENTES E INCÓMODAS, 
RUIDOS DE BESOS O GESTOS 

VULGARES EN EL TRANSPORTE 
PÚBLICO - MANOSEOS

9,8% 32,0% 22,5% 22,1% 18,7% 11,2% 20,9% 16,0% 23,0% 25,4% 21,4%

SUFRIÓ UN ASALTO EN EL 
TRANSPORTE PÚBLICO 15,7% 15,6% 13,3% 16,8% 16,3% 22,7% 15,8% 15,2% 15,9% 14,3% 15,6%

SUFRIÓ UN ASALTO EN EL 
TRANSPORTE PÚBLICO

RECIBIÓ SILBIDOS, MIRADAS 
PERSISTENTES E INCÓMODAS, 
RUIDOS DE BESOS O GESTOS 

VULGARES EN EL TRANSPORTE 
PÚBLICO - MANOSEOS

21,4%

15,6%

HA EXPERIMENTADO USTED ALGUNO DE ESTOS EVENTOS AL MOVILIZARSE 

UN ACCIDENTE DE TRÁNSITO SUFRIÓ MALTRATO EN EL 
TRANSPORTE PÚBLICO (CHOFER, 

COBRADOR O PERSONAS QUE 
UTILIZAN EL TRANSPORTE)

28,2%29,5%

RESPUESTAS “SÍ”
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ENCUESTA DE
PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS EN MOVILIDAD? PERCEPCIÓN CIUDADANA SOBRE LA SITUACIÓN DE QUITO

2022  CALDERÓN ELOY ALFARO
 EUGENIO 

ESPEJO
 LOS CHILLOS  LA DELICIA

 MANUELA 
SÁENZ

 QUITUMBE  TUMBACO  QUITO

UN ACCIDENTE DE TRÁNSITO 30,4% 23,6% 28,7% 44,3% 24,6% 31,8% 17,0% 51,6% 29,5%

SUFRIÓ MALTRATO EN EL TRANSPORTE PÚBLICO 
(CHOFER, COBRADOR O PERSONAS QUE UTILIZAN EL 

TRANSPORTE)
41,5% 17,2% 24,7% 37,3% 29,0% 56,5% 11,3% 32,0% 28,2%

RECIBIÓ SILBIDOS, MIRADAS PERSISTENTES 
E INCÓMODAS, RUIDOS DE BESOS O GESTOS 

VULGARES EN EL TRANSPORTE PÚBLICO - 
MANOSEOS

25,5% 13,9% 24,6 29,3% 24,0% 36,5% 8,8% 13,6% 21,4%

SUFRIÓ UN ASALTO EN EL TRANSPORTE PÚBLICO 10,6% 14,4% 11,8% 13,3% 18,8% 25,2% 11,7% 23,5% 15,6%

HA EXPERIMENTADO USTED ALGUNO DE ESTOS EVENTOS AL MOVILIZARSE 

RESPUESTAS “SÍ”
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ENCUESTA DE
PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS EN MOVILIDAD?

¿DENUNCIÓ ESTE HECHO DEL CUAL 
FUE VÍCTIMA AL MOVILIZARSE?

NO

SÍ

RESPUESTA ESPONTÁNEA

FEMENINOMASCULINO

SEXO*:

* Resultados encuesta 2022

NO SÍ



130PERCEPCIÓN CIUDADANA SOBRE LA SITUACIÓN DE QUITO

BAJO MEDIO BAJO MEDIO TÍPICO MEDIO ALTO ALTO

16 25A AÑOS 26 45A AÑOS 46 AÑOS O MÁS

RANGO DE EDAD*:

NIVEL SOCIOECONÓMICO*:

* Resultados encuesta 2022

NO SÍ

NO SÍ
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ENCUESTA DE
PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS EN MOVILIDAD? PERCEPCIÓN CIUDADANA SOBRE LA SITUACIÓN DE QUITO

2022
GÉNERO EDAD NIVEL SOCIOENCONÓMICO

QUITO
MASCULINO FEMENINO

16 A 25 
AÑOS

26 A 45 
AÑOS

 46 AÑOS O 
MÁS

ALTO MEDIO ALTO
MEDIO 
TÍPICO

MEDIO BAJO BAJO

FALTA DE INTERÉS DE LAS 
AUTORIDADES / NO HACEN 

NADA
32,7% 36,8% 29,2% 41,2% 30,2%  - 20,7% 44,8% 34,8% 34,2% 34,8%

FALTA DE TIEMPO 21,4% 22,6% 26,3% 16,9% 26,7% 31,5% 7,6% 16,3% 25,8% 30,3% 20,8%

ES MUY PELIGROSO 5,6% 9,9% 4,5% 9,2% 9,0% 9,6% 13,0% 4,3% 9,3% 6,7% 8,4%

LA LEY ESTÁ CON EL 
DELINCUENTE 6,7% 4,7% 7,1% 5,0% 5,1%  - 15,6% 4,9% 4,1% 4,4% 6,0%

NO LE HA SUCEDIDO 7,2% 2,0% 5,4% 2,1% 7,0% - 8,7% 4,3% 4,5% 1,3% 4,8%

NO SÉ DÓNDE DENUNCIAR 5,0% 1,8% 5,8% 3,9%  - - 3,7% 2,5% 4,0% 2,6% 3,5%

MUCHA CORRUPCIÓN 4,5% 2,1% 4,9% 1,6% 4,3% - 4,7% 4,3% 2,8% 1,6% 3,4%

MUCHOS TRÁMITES 4,7% 2,8% 3,8% 4,2% 2,4% 25,6% 8,7% 1,1% 1,7% 6,2% 3,3%

HACE FALTA PRUEBAS 2,5% 2,9% 3,6% 1,8% 3,3% 10,8%  - 3,2% 3,6%  - 2,7%

NO ME DI CUENTA CUANDO ME 
ROBARON 3,1% 1,3% 1,5% 3,3% 0,6% - 7,1% 2,2% 1,6% - 2,2%

NO FUE MUY GRAVE 1,9% 1,5% 1,7% 1,0% 2,9%  - 3,7% 2,3% 0,5% 2,7% 1,8%

NO SE COGIÓ A LOS LADRONES 0,6% 2,5% 1,1% 0,8% 3,5% - 3,6% 3,3% 0,8% - 1,5%

ECONÓMICAMENTE NO SE 
PUEDE  - 2,1% 1,0% 1,9%  - 22,5%  - 0,9% - 2,3% 1,1%

NO SABE/NO RESPONDE 4,1% 7,1% 4,1% 7,1% 5,1% - 3,0% 5,5% 6,3% 7,7% 5,8%

¿DENUNCIÓ ESTE HECHO DEL CUAL FUE VÍCTIMA AL MOVILIZARSE?

RESPUESTA ESPONTÁNEA
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ENCUESTA DE
PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS EN MOVILIDAD? PERCEPCIÓN CIUDADANA SOBRE LA SITUACIÓN DE QUITO

¿DENUNCIÓ ESTE HECHO DEL CUAL FUE VÍCTIMA AL MOVILIZARSE?

RESPUESTA ESPONTÁNEA

2022  CALDERÓN ELOY ALFARO
 EUGENIO 

ESPEJO
 LOS CHILLOS  LA DELICIA

 MANUELA 
SÁENZ

 QUITUMBE  TUMBACO  QUITO

FALTA DE INTERÉS DE LAS AUTORIDADES/ NO 
HACEN NADA 32,7% 36,8% 29,2% 41,2% 30,2%  - 20,7% 44,8% 34,8%

FALTA DE TIEMPO 21,4% 22,6% 26,3% 16,9% 26,7% 31,5% 7,6% 16,3% 25,8%

ES MUY PELIGROSO 5,6% 9,9% 4,5% 9,2% 9,0% 9,6% 13,0% 4,3% 9,3%

LA LEY ESTÁ CON EL DELINCUENTE 6,7% 4,7% 7,1% 5,0% 5,1%  - 15,6% 4,9% 4,1%

NO LE HA SUCEDIDO 7,2% 2,0% 5,4% 2,1% 7,0% - 8,7% 4,3% 4,5%

NO SE DONDE DENUNCIAR 5,0% 1,8% 5,8% 3,9%  - - 3,7% 2,5% 4,0%

MUCHA CORRUPCIÓN 4,5% 2,1% 4,9% 1,6% 4,3% - 4,7% 4,3% 2,8%

MUCHOS TRÁMITES 4,7% 2,8% 3,8% 4,2% 2,4% 25,6% 8,7% 1,1% 1,7%

HACE FALTA PRUEBAS 2,5% 2,9% 3,6% 1,8% 3,3% 10,8%  - 3,2% 3,6%

NO ME DI CUENTA CUANDO ME ROBARON 3,1% 1,3% 1,5% 3,3% 0,6% - 7,1% 2,2% 1,6%

NO FUE MUY GRAVE 1,9% 1,5% 1,7% 1,0% 2,9% - 3,7% 2,3% 0,5%

NO SE COGIÓ A LOS LADRONES 0,6% 2,5% 1,1% 0,8% 3,5% - 3,6% 3,3% 0,8%

ECONÓMICAMENTE NO SE PUEDE  - 2,1% 1,0% 1,9%  - 22,5%  - 0,9% - 

NO SABE/NO RESPONDE 4,1% 7,1% 4,1% 7,1% 5,1% - 3,0% 5,5% 6,3%



135PERCEPCIÓN CIUDADANA SOBRE LA SITUACIÓN DE QUITO

¿CÓMO VAMOS EN

EDUCACIÓN?
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ENCUESTA DE
PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS EN EDUCACIÓN?

TIENE USTED HIJOS?

FEMENINOMASCULINO

SEXO*:

* Resultados encuestas 2020, 2021 y 2022

NO SÍ

NO SÍ



137PERCEPCIÓN CIUDADANA SOBRE LA SITUACIÓN DE QUITO

BAJO MEDIO BAJO MEDIO TÍPICO MEDIO ALTO ALTO

16 25A AÑOS 26 45A AÑOS 46 AÑOS O MÁS

RANGO DE EDAD*:

NIVEL SOCIOECONÓMICO*:

NO SÍ

NO SÍ

* Resultados encuestas 2020, 2021 y 2022
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ENCUESTA DE
PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS EN EDUCACIÓN?

NOSÍ

SUS HIJOS, TIENEN ACCESO A 
EDUCACIÓN?

FEMENINOMASCULINO

SEXO*:

* Resultados encuesta 2022

RANGO DE EDAD*:

NO

SÍ

16 A 25 
AÑOS

26 A 45 
AÑOS

46 AÑOS 
O MÁS

65,6%
34,4%

65,4%

69,6%

78,6%

45,8%
34,6%

30,4%

54,2%

21,4%



139PERCEPCIÓN CIUDADANA SOBRE LA SITUACIÓN DE QUITO

BAJO MEDIO BAJO MEDIO TÍPICO MEDIO ALTO ALTO

NIVEL SOCIOECONÓMICO*:

* Resultados encuesta 2022

CALDERÓN

79,0%

55,5%

61,2%

67,0%

84,4%

70,8%

66,1%

21,0%

44,5%

38,8%

33,0%

15,6%

29,2%

33,9%

ELOY
ALFARO

EUGENIO
ESPEJO

QUITUMBE

MANUELA
SÁENZ

LA DELICIA

TUMBACO

49,2%
50,8%

LOS CHILLOS

POR ADMINISTRACIÓN ZONAL*:

NOSÍ
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ENCUESTA DE
PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS EN EDUCACIÓN?

NO

SÍ

¿SUS HIJOS, USTED O ALGUIEN MÁS DEL 
HOGAR ESTUDIAN EN INSTITUCIONES 
EDUCATIVAS PRIMARIA Y/O SECUNDARIA?

* Resultados encuesta 2022

NOSÍ

FEMENINOMASCULINO

SEXO*: RANGO DE EDAD*:

16 A 25 
AÑOS

26 A 45 
AÑOS

46 AÑOS 
O MÁS

80,0%
20,0%

78,7%

75,6%

84,6%

72,0%
21,3%

24,4%

28,0%

15,4%



141PERCEPCIÓN CIUDADANA SOBRE LA SITUACIÓN DE QUITO

BAJO MEDIO BAJO MEDIO TÍPICO MEDIO ALTO ALTO

NIVEL SOCIOECONÓMICO*:

* Resultados encuesta 2022

CALDERÓN

77,6%

79,5%

70,0%

87,7%

86,4%

77,5%

67,2%

22,4%

20,5%

30,0%

12,3%

13,6%

22,5%

32,8%

ELOY
ALFARO

EUGENIO
ESPEJO

QUITUMBE

MANUELA
SÁENZ

LA DELICIA

TUMBACO

97,6%
2,4%

LOS CHILLOS

POR ADMINISTRACIÓN ZONAL*:

NOSÍ
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ENCUESTA DE
PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS EN EDUCACIÓN?

NO

SÍ

¿EL TIPO DE ESTUDIO ES PÚBLICA/
MUNICIPAL/FISCAL O PRIVADA?

* Resultados encuesta 2022

NOSÍ

FEMENINOMASCULINO

SEXO*: RANGO DE EDAD*:

16 A 25 
AÑOS

26 A 45 
AÑOS

46 AÑOS 
O MÁS

83,1%
16,9%

85,7%

86,2%

82,5%

87,1%
14,3%

13,8%

12,9%

17,5%



143PERCEPCIÓN CIUDADANA SOBRE LA SITUACIÓN DE QUITO

BAJO MEDIO BAJO MEDIO TÍPICO MEDIO ALTO ALTO

NIVEL SOCIOECONÓMICO*:

* Resultados encuesta 2022

CALDERÓN

83,6%

92,4%

83,5%

87,7%

78,4%

81,0%

96,8%

16,4%

7,6%

16,5%

12,3%

21,6%

19,0%

3,2%

ELOY
ALFARO

EUGENIO
ESPEJO

QUITUMBE

MANUELA
SÁENZ

LA DELICIA

TUMBACO

67,5%
32,5%

LOS CHILLOS

POR ADMINISTRACIÓN ZONAL*:

NOSÍ
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ENCUESTA DE
PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS EN EDUCACIÓN?

¿SE SIENTE SATISFECHO CON ESTE TIPO DE 
EDUCACIÓN RECIBIDO POR SU FAMILIAR O 
USTED EN LA CIUDAD DE QUITO?

* Resultados encuesta 2022

FEMENINOMASCULINO

SEXO*: RANGO DE EDAD*:

16 A 25 
AÑOS

26 A 45 
AÑOS

46 AÑOS 
O MÁS

76,0%
22,3%

1,7%

82,7%

78,3%

80,2%

78,6%
16,3%
1,0%

21,2%
0,6%

1,1%

3%
18,4%

18,7%

SATISFECHO

INSATISFECHO

NS/NR

INSATISFECHOSATISFECHO NS/NR



145PERCEPCIÓN CIUDADANA SOBRE LA SITUACIÓN DE QUITO

BAJO MEDIO BAJO MEDIO TÍPICO MEDIO ALTO ALTO

NIVEL SOCIOECONÓMICO*:

* Resultados encuesta 2022

CALDERÓN

75,4%

86,8%

78,8%

86.5%

86,2%

75,1%

41,9%

23,2%
1,5%

10,7%
2,5%

19,2%
2,0%

13,5%

12,5%
1,3%

24,9%

58,1%

ELOY
ALFARO

EUGENIO
ESPEJO

QUITUMBE

MANUELA
SÁENZ

LA DELICIA

TUMBACO

83,5%
13,9%
2,5%

LOS CHILLOS

POR ADMINISTRACIÓN ZONAL*:

INSATISFECHOSATISFECHO NS/NR
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ENCUESTA DE
PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS EN EDUCACIÓN?

¿CUÁLES SON LOS PRINCIPALES 
PROBLEMAS QUE ENFRENTA LA 
EDUCACIÓN PRIMARIA Y SECUNDARIA 
EN LA CIUDAD DE QUITO?

2022
FALTA DE CUPOS PARA PODER ACCEDER 14,0%

DIFICULTAD DE PODER ACCEDER A ESTE TIPO DE EDUCACIÓN 11,9%

CALIDAD DE DOCENTES Y PROFESORES 11,1%

LOS COSTOS POR MATRICULA, PENSIÓN Y OTROS COSTOS TALES COMO 
UNIFORMES Y DEMÁS MATERIALES 10,5%

DIFICULTAD DE ACCESO A COMPUTADORAS, EQUIPOS TELEFÓNICOS E 
INTERNET 8,9%

ESPACIO FÍSICO NO ADECUADO PARA RECIBIR CLASES 7,1%

CONTENIDOS Y MATERIAL EDUCATIVO DE BAJA CALIDAD 4,6%

DIFICULTADES PARA LOS PADRES PARA ENFRENTAR TEMAS 
PEDAGÓGICOS Y EDUCATIVOS DE LOS HIJOS 4,2%

FALTA DE ACTIVIDAD SOCIAL FUERA DEL HOGAR 3,9%

CAPACIDAD DE LOS PADRES PARA ENFRENTAR TEMAS TECNOLÓGICOS 3,4%

FALTA DE PREPARACIÓN Y GUÍA DE LOS CENTROS EDUCATIVOS 2,7%

FALTA DE OFERTA DE CALIDAD DE CENTROS EDUCATIVOS PÚBLICOS 1,5%

SITUACIÓN Y FALTA DE APOYO EMOCIONAL EN LA FAMILIA 1,3%

VIOLENCIA INTRAFAMILIAR 1,1%

NECESIDAD DE MAYOR DE TIEMPO DE ATENCIÓN DE LOS PADRES PARA 
LA EDUCACIÓN DE LOS HIJOS 0,8%

FALTA DE OFERTA DE CALIDAD DE CENTROS EDUCATIVOS PRIVADOS 0,8%

FALTA DE OFERTA DE CALIDAD DE CENTROS EDUCATIVOS MUNICIPALES 0,7%

OTROS 2,1%

NINGUNO 4,1%

NO SABE/NO RESPONDE 5,3%



147PERCEPCIÓN CIUDADANA SOBRE LA SITUACIÓN DE QUITO

SÍ

NO

¿SUS HIJOS, USTED O ALGUIEN MÁS DEL 
HOGAR ESTUDIAN EN INSTITUCIONES 
EDUCATIVAS SUPERIOR / UNIVERSITARIA?

* Resultados encuesta 2022

SÍNO

FEMENINOMASCULINO

SEXO*: RANGO DE EDAD*:

16 A 25 
AÑOS

26 A 45 
AÑOS

46 AÑOS 
O MÁS

63,3%
36,7%

59,3%

51,2%

73,4%

46,5%
40,7%

48,8%

53,5%

26,6%
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ENCUESTA DE
PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS EN EDUCACIÓN?

SÍNO

BAJO MEDIO BAJO MEDIO TÍPICO MEDIO ALTO ALTO

NIVEL SOCIOECONÓMICO*:

* Resultados encuesta 2022

CALDERÓN

50,2%

61,6%

68,2%

68,2%

61,6%

55,9%

59,7%

49,8%

38,4%

31,8%

31,8%

38,4%

44,1%

40,3%

ELOY
ALFARO

EUGENIO
ESPEJO

QUITUMBE

MANUELA
SÁENZ

LA DELICIA

TUMBACO

64,3%
35,7%

LOS CHILLOS

POR ADMINISTRACIÓN ZONAL*:



149PERCEPCIÓN CIUDADANA SOBRE LA SITUACIÓN DE QUITO

PRIVADA

PÚBLICA/ 
MUNICIPAL 
O FISCAL

¿EL TIPO DE ESTUDIO ES PÚBLICA/
MUNICIPAL/FISCAL O PRIVADA?

* Resultados encuesta 2022

PRIVADAPÚBLICA/ MUNICIPAL O FISCAL

FEMENINOMASCULINO

SEXO*: RANGO DE EDAD*:

16 A 25 
AÑOS

26 A 45 
AÑOS

46 AÑOS 
O MÁS

78,9%
21,1%

79,1%

83,1%

71,9%

80,4%20,9%

16,9%

19,6%

28,1%
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ENCUESTA DE
PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS EN EDUCACIÓN?

PRIVADAPÚBLICA/ MUNICIPAL O FISCAL

BAJO MEDIO BAJO MEDIO TÍPICO MEDIO ALTO ALTO

NIVEL SOCIOECONÓMICO*:

* Resultados encuesta 2022

CALDERÓN

59,5%

88,4%

90,2%

89,2%

83,3%

80,8%

89,2%

40,5%

11,6%

9,8%

10,8%

16,7%

19,2%

10,8%

ELOY
ALFARO

EUGENIO
ESPEJO

QUITUMBE

MANUELA
SÁENZ

LA DELICIA

TUMBACO

50,0%
50,0%

LOS CHILLOS

POR ADMINISTRACIÓN ZONAL*:



151PERCEPCIÓN CIUDADANA SOBRE LA SITUACIÓN DE QUITO

¿SE SIENTE SATISFECHO CON ESTE TIPO DE 
EDUCACIÓN RECIBIDO POR SU FAMILIAR O 
USTED EN LA CIUDAD DE QUITO?

* Resultados encuesta 2022

FEMENINOMASCULINO

SEXO*: RANGO DE EDAD*:

16 A 25 
AÑOS

26 A 45 
AÑOS

46 AÑOS 
O MÁS

84,4%
12,9%

2,7%

80,2%

78,3%

90,7%

75,7%
17,0%
2.7%

19,3%
1,4%

7,6%
19,6%

9,3%

SATISFECHO

INSATISFECHO

NS/NR

INSATISFECHOSATISFECHO NS/NR
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ENCUESTA DE
PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS EN EDUCACIÓN?

BAJO MEDIO BAJO MEDIO TÍPICO MEDIO ALTO ALTO

NIVEL SOCIOECONÓMICO*:

* Resultados encuesta 2022

CALDERÓN

81,2%

89,8%

86,6%

87,2%

71,8%

86,8%

67,1%

12,0%
6,9%

6,5%
3,7%

13,4%

12,8%

24,2%
4,0%

13,2%

28,0%

ELOY
ALFARO

EUGENIO
ESPEJO

QUITUMBE

MANUELA
SÁENZ

LA DELICIA

TUMBACO

82,2%
17,9%

LOS CHILLOS

POR ADMINISTRACIÓN ZONAL*:

INSATISFECHOSATISFECHO NS/NR



153PERCEPCIÓN CIUDADANA SOBRE LA SITUACIÓN DE QUITO

¿CUÁLES SON LOS PRINCIPALES 
PROBLEMAS QUE ENFRENTA LA 
EDUCACIÓN SUPERIOR O UNIVERSITARIA 
EN LA CIUDAD DE QUITO?

2022
FALTA DE CUPOS PARA PODER ACCEDER 27,1%

DIFICULTAD DE PODER ACCEDER A ESTE TIPO DE EDUCACIÓN 17,2%

LOS COSTOS POR MATRICULA, PENSIÓN Y OTROS COSTOS TALES COMO 
UNIFORMES Y DEMÁS MATERIALES 11,9%

CALIDAD DE DOCENTES Y PROFESORES 5,9%

DIFICULTAD DE ACCESO A COMPUTADORAS, EQUIPOS TELEFÓNICOS E 
INTERNET 5,6%

ESPACIO FÍSICO NO ADECUADO PARA RECIBIR CLASES 3,2%

DIFICULTADES PARA LOS PADRES PARA ENFRENTAR TEMAS 
PEDAGÓGICOS Y EDUCATIVOS DE LOS HIJOS 2,8%

CAPACIDAD DE LOS PADRES PARA ENFRENTAR TEMAS TECNOLÓGICOS 2,8%

FALTA DE ACTIVIDAD SOCIAL FUERA DEL HOGAR 2,4%

CONTENIDOS Y MATERIAL EDUCATIVO DE BAJA CALIDAD 1,5%

FALTA DE PREPARACIÓN Y GUÍA DE LOS CENTROS EDUCATIVOS 1,4%

FALTA DE OFERTA DE CALIDAD DE CENTROS EDUCATIVOS PÚBLICOS 1,1%

SITUACIÓN Y FALTA DE APOYO EMOCIONAL EN LA FAMILIA 0,9%

NECESIDAD DE MAYOR DE TIEMPO DE ATENCIÓN DE LOS PADRES PARA 
LA EDUCACIÓN DE LOS HIJOS 0,7%

FALTA DE OFERTA DE CALIDAD DE CENTROS EDUCATIVOS MUNICIPALES 0,5%

VIOLENCIA INTRAFAMILIAR 0,3%

FALTA DE OFERTA DE CALIDAD DE CENTROS EDUCATIVOS PRIVADOS 0,1%

OTROS 1,8%

NINGUNO 6,6%

NO SABE/NO RESPONDE 6,2%



154PERCEPCIÓN CIUDADANA SOBRE LA SITUACIÓN DE QUITO

¿CÓMO VAMOS EN

SALUD?



155PERCEPCIÓN CIUDADANA SOBRE LA SITUACIÓN DE QUITO

¿HA UTILIZADO EN LOS ÚLTIMOS 
12 MESES EL SERVICIO DE SALUD 
PRIVADO?

FEMENINOMASCULINO

SEXO*:

* Resultados encuestas 2021, 2022

NO SÍ

NO SÍ
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ENCUESTA DE
PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS EN SALUD?

BAJO MEDIO BAJO MEDIO TÍPICO MEDIO ALTO ALTO

16 25A AÑOS 26 45A AÑOS 46 AÑOS O MÁS

RANGO DE EDAD*:

NIVEL SOCIOECONÓMICO*:

* Resultados encuestas 2021, 2022

NO SÍ

NO SÍ



157PERCEPCIÓN CIUDADANA SOBRE LA SITUACIÓN DE QUITO

* Resultados encuestas 2021, 2022

1 CALDERÓN

5

1

4

8

3
6

7

2

5 LA DELICIA

3 EUGENIO ESPEJO

6 MANUELA SÁENZ

2 ELOY ALFARO

7 QUITUMBE

4 LOS CHILLOS

8 TUMBACO

POR ADMINISTRACIÓN 
ZONAL*:

NO SÍ
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ENCUESTA DE
PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS EN SALUD?

¿SE SIENTE SATISFECHO O NO SATISFECHO 
CON DICHO SERVICIO?

* Resultados encuesta 2022

FEMENINOMASCULINO

SEXO*: RANGO DE EDAD*:

16 A 25 
AÑOS

26 A 45 
AÑOS

46 AÑOS 
O MÁS

84,0%
16,0%

83,7%

82,5%

82,6%

87,1%
16,3%

17,6%

12,9%

17,4%

SATISFECHO

INSATISFECHO

INSATISFECHOSATISFECHO



159PERCEPCIÓN CIUDADANA SOBRE LA SITUACIÓN DE QUITO

BAJO MEDIO BAJO MEDIO TÍPICO MEDIO ALTO ALTO

NIVEL SOCIOECONÓMICO*:

* Resultados encuesta 2022

CALDERÓN

95,5%

78,2%

85,9%

81,8%

81,7%

78,4%

67,1%

4,5%

21,8%

14,1%

18,2%

18,3%

21,6%

28,0%

ELOY
ALFARO

EUGENIO
ESPEJO

QUITUMBE

MANUELA
SÁENZ

LA DELICIA

TUMBACO

81,3%
18,7%

LOS CHILLOS

POR ADMINISTRACIÓN ZONAL*:

INSATISFECHOSATISFECHO
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ENCUESTA DE
PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS EN SALUD?

¿HA UTILIZADO EN LOS ÚLTIMOS 
12 MESES EL SERVICIO DE SALUD 
PÚBLICO?

FEMENINOMASCULINO

SEXO*:

* Resultados encuestas 2021, 2022

NO SÍ

NO SÍ



161PERCEPCIÓN CIUDADANA SOBRE LA SITUACIÓN DE QUITO

BAJO MEDIO BAJO MEDIO TÍPICO MEDIO ALTO ALTO

16 25A AÑOS 26 45A AÑOS 46 AÑOS O MÁS

RANGO DE EDAD*:

NIVEL SOCIOECONÓMICO*:

* Resultados encuestas 2021, 2022

NO SÍ

NO SÍ
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ENCUESTA DE
PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS EN SALUD?

* Resultados encuestas 2021, 2022

1 CALDERÓN

5

1

4

8

3
6

7

2

5 LA DELICIA

3 EUGENIO ESPEJO

6 MANUELA SÁENZ

2 ELOY ALFARO

7 QUITUMBE

4 LOS CHILLOS

8 TUMBACO

POR ADMINISTRACIÓN 
ZONAL*:

NO SÍ



163PERCEPCIÓN CIUDADANA SOBRE LA SITUACIÓN DE QUITO

¿SE SIENTE SATISFECHO O NO SATISFECHO 
CON DICHO SERVICIO?

* Resultados encuesta 2022

FEMENINOMASCULINO

SEXO*: RANGO DE EDAD*:

16 A 25 
AÑOS

26 A 45 
AÑOS

46 AÑOS 
O MÁS

54,1%
45,8%

52,8%

57,8%

55,5%

48,0%
47,2%

42,2%

52,0%

44,5%

SATISFECHO

INSATISFECHO

INSATISFECHOSATISFECHO
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ENCUESTA DE
PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS EN SALUD?

BAJO MEDIO BAJO MEDIO TÍPICO MEDIO ALTO ALTO

NIVEL SOCIOECONÓMICO*:

* Resultados encuesta 2022

CALDERÓN

60,2%

64,3%

61,8%

29,4%

68,0%

50,7%

49,9%

39,8%

36,7%

39,2%

71,6%

32,0%

49,3%

50,1%

ELOY
ALFARO

EUGENIO
ESPEJO

QUITUMBE

MANUELA
SÁENZ

LA DELICIA

TUMBACO

16,0%
84,0%

LOS CHILLOS

POR ADMINISTRACIÓN ZONAL*:

INSATISFECHOSATISFECHO



165PERCEPCIÓN CIUDADANA SOBRE LA SITUACIÓN DE QUITO

NS/NR

SÍ

NO

¿HA SUFRIDO DE ALGUNA FORMA ANSIEDAD, 
ESTRÉS O DEPRESIÓN EN EL ÚLTIMO AÑO?

* Resultados encuesta 2022

SÍ NS/NRNO

FEMENINOMASCULINO

SEXO*: RANGO DE EDAD*:

16 A 25 
AÑOS

26 A 45 
AÑOS

46 AÑOS 
O MÁS

68,3%
28,4%

57,5%

64,8%

66,3%

55,7%
38,4%

32,1%

40,6%

4,2%

3,3% 4,1% 3,7%

3,0%

4,2%
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ENCUESTA DE
PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS EN SALUD?

SÍ NS/NRNO

BAJO MEDIO BAJO MEDIO TÍPICO MEDIO ALTO ALTO

NIVEL SOCIOECONÓMICO*:

* Resultados encuesta 2022

POR ADMINISTRACIÓN ZONAL*:

CALDERÓN

56,8%

64,1%

55,2%

79,4%

57,0%

48,4%

93,1%

42,9%
0,3%

11,9%

2,0%

1,5%

35,9%

36,3%

16,9%

39,6%
3,4%

3,6%

8,5%

39,6%

4,9%

ELOY
ALFARO

EUGENIO
ESPEJO

QUITUMBE

MANUELA
SÁENZ

LA DELICIA

TUMBACO

51,8%
46,7%

LOS CHILLOS
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ENCUESTA DE
PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS EN SALUD? PERCEPCIÓN CIUDADANA SOBRE LA SITUACIÓN DE QUITO

¿DE QUÉ MANERA HA TRATADO SU ESTRÉS, ANSIEDAD O DEPRESIÓN? 

RESPUESTA ESPONTÁNEA

2022  CALDERÓN ELOY ALFARO
 EUGENIO 

ESPEJO
 LOS CHILLOS  LA DELICIA

 MANUELA 
SÁENZ

 QUITUMBE  TUMBACO  QUITO

CON ACTIVIDADES ARTÍSTICAS, CULTURALES Y 
DEPORTIVAS 30,5% 30,1% 27,0% 38,8% 33,7% 45,9% 56,7%  - 34,7%

TRATAMIENTOS MÉDICOS 10,5% 17,0% 22,2% 19,2% 33,1% 13,6% 17,6% - 20,4%

NO SE HA TRATADO 29,5% 4,7% 17,2% 4,2% 18,1% 8,6%  - 77,6% 13,2%

MEDICINA ALTERNATIVA 9,9% 16,2% 10,7% 3,4% 5,0% 16,8% 15,9% 22,4% 11,7%

TRATAMIENTOS PSICOLÓGICOS 9,7% 4,9% 9,3% 16,7% 3,0%  - - - 5,6%

OTRAS 4,6% 7,0% 4,8% 5,1% 4,1% 5,5% 3,9% - 4,9%

NINGUNO 5,4% 18,3% 8,9% 12,5% 3,0% 9,5% - - 8,8%

NO SABE/NO RESPONDE  - 1,9%  -  - - - 5,9% - 0,7%

2022
GÉNERO EDAD NIVEL SOCIOENCONÓMICO

QUITO
MASCULINO FEMENINO

16 A 25 
AÑOS

26 A 45 
AÑOS

 46 AÑOS O 
MÁS

ALTO MEDIO ALTO
MEDIO 
TÍPICO

MEDIO BAJO BAJO

CON ACTIVIDADES ARTÍSTICAS, 
CULTURALES Y DEPORTIVAS 36,0% 33,4% 54,2% 24,2% 30,1% 19,3% 44,1% 30,4% 36,0% 31,9% 34,8%

TRATAMIENTOS MÉDICOS 18,9% 21,4% 8,9% 22,6% 26,9% 30,4% 24,0% 25,4% 15,7% 20,7% 20,8%

NO SE HA TRATADO 11,9% 13,8% 14,4% 13,8% 11,2% 25,2% 11,1% 8,9% 12,5% 18,0% 8,4%

MEDICINA ALTERNATIVA 15,0% 8,4% 8,5% 9,0% 15,2%  - 7,2% 16,1% 12,4% 7,7% 6,0%

TRATAMIENTOS PSICOLÓGICOS 3,9% 7,6% 6,5% 9,1% 2,7% 19,3% 1,2% 10,5% 5,1% 3,5% 4,8%

OTRAS 6,3% 4,2% 3,6% 6,2% 5,0% 5,7% 7,8% 0,5% 5,5% 7,4% 3,5%

NINGUNO 8,0% 9,8% 3,3% 14,1% 8,2%  - 4,6% 5,4% 12,5% 10,6% 3,4%

NO SABE/NO RESPONDE  - 1,3% 0,7% 1,0% 0,6% -  - 2,7% 0,4% - 3,3%
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ENCUESTA DE
PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS EN SALUD?

¿HA UTILIZADO EN LOS ÚLTIMOS 
12 MESES SEGURO PRIVADO?

FEMENINOMASCULINO

SEXO*:

* Resultados encuestas 2021, 2022

NO SÍ NO CUENTA CON 
ESTE SERVICIO

SÍ NO CUENTA CON ESTE SERVICIONO
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BAJO MEDIO BAJO MEDIO TÍPICO MEDIO ALTO ALTO

16 25A AÑOS 26 45A AÑOS 46 AÑOS O MÁS

RANGO DE EDAD*:

NIVEL SOCIOECONÓMICO*:

* Resultados encuestas 2021, 2022

SÍ NO CUENTA CON ESTE SERVICIONO

SÍ NO CUENTA CON ESTE SERVICIONO
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ENCUESTA DE
PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS EN SALUD?

* Resultados encuestas 2021, 2022

1 CALDERÓN

5

1

4

8

3
6

7

2

5 LA DELICIA

3 EUGENIO ESPEJO

6 MANUELA SÁENZ

2 ELOY ALFARO

7 QUITUMBE

4 LOS CHILLOS

8 TUMBACO

POR ADMINISTRACIÓN 
ZONAL*:

SÍ NO CUENTA CON ESTE SERVICIONO
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¿SE SIENTE SATISFECHO O 
INSATISFECHO CON SEGURO PRIVADO?
QUIENES CUENTAN Y HAN UTILIZADO SEGURO PRIVADO EL 11,1

* Resultados encuesta 2022

FEMENINOMASCULINO

SEXO*: RANGO DE EDAD*:

16 A 25 
AÑOS

26 A 45 
AÑOS

46 AÑOS 
O MÁS

90,6%
9,4%

77,6%

94,7%

83,7%

77,8%
22,4%

5,3%

22,2%

16,3%

SATISFECHO

INSATISFECHO

INSATISFECHOSATISFECHO
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ENCUESTA DE
PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS EN SALUD?

CALDERÓN

100%

66,0%

88,9%

47,3%

88,2%

67,7%

88,7%
34,0%

11,1%

52,7%

11,8%

32,3%

11,3%

ELOY
ALFARO

EUGENIO
ESPEJO

QUITUMBE

MANUELA
SÁENZ

LA DELICIA

TUMBACO

81,4%
18,6%

LOS CHILLOS

BAJO MEDIO BAJO MEDIO TÍPICO MEDIO ALTO ALTO

NIVEL SOCIOECONÓMICO*:

* Resultados encuesta 2022

POR ADMINISTRACIÓN ZONAL*:

INSATISFECHOSATISFECHO
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¿HA UTILIZADO EN LOS ÚLTIMOS 
12 MESES SEGURO PÚBLICO?

FEMENINOMASCULINO

SEXO*:

* Resultados encuestas 2021, 2022

NO SÍ NO CUENTA CON 
ESTE SERVICIO

SÍ NO CUENTA CON ESTE SERVICIONO
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ENCUESTA DE
PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS EN SALUD?

BAJO MEDIO BAJO MEDIO TÍPICO MEDIO ALTO ALTO

16 25A AÑOS 26 45A AÑOS 46 AÑOS O MÁS

RANGO DE EDAD*:

NIVEL SOCIOECONÓMICO*:

* Resultados encuestas 2021, 2022

SÍ NO CUENTA CON ESTE SERVICIONO

SÍ NO CUENTA CON ESTE SERVICIONO
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1 CALDERÓN

5

1

4

8

3
6

7

2

5 LA DELICIA

3 EUGENIO ESPEJO

6 MANUELA SÁENZ

2 ELOY ALFARO

7 QUITUMBE

4 LOS CHILLOS

8 TUMBACO

POR ADMINISTRACIÓN 
ZONAL*:

SÍ NO CUENTA CON ESTE SERVICIONO

* Resultados encuestas 2021, 2022
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ENCUESTA DE
PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS EN SALUD?

¿SE SIENTE SATISFECHO O 
INSATISFECHO CON SEGURO PÚBLICO?
QUIENES CUENTAN Y HAN UTILIZADO SEGURO PÚBLICO EL 28,5%)

* Resultados encuesta 2022

FEMENINOMASCULINO

SEXO*: RANGO DE EDAD*:

16 A 25 
AÑOS

26 A 45 
AÑOS

46 AÑOS 
O MÁS

53,8%
46,2%

51,2%

58,9%

51,7%

50,4%
48,8%

41,1%

49,6%

48,3%

SATISFECHO

INSATISFECHO

INSATISFECHOSATISFECHO
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CALDERÓN

15,1%

38,4%

50,8%

62,7%

79,5%

55,3%

69,2%
61,6%

49,2%

37,3%

20,5%

44,7%

84,9%

30,8%

ELOY
ALFARO

EUGENIO
ESPEJO

QUITUMBE

MANUELA
SÁENZ

LA DELICIA

TUMBACO

15,1%
84,9%

LOS CHILLOS

BAJO MEDIO BAJO MEDIO TÍPICO MEDIO ALTO ALTO

NIVEL SOCIOECONÓMICO*:

* Resultados encuesta 2022

POR ADMINISTRACIÓN ZONAL*:

INSATISFECHOSATISFECHO
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ENCUESTA DE
PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS EN SALUD? PERCEPCIÓN CIUDADANA SOBRE LA SITUACIÓN DE QUITO

2022
GÉNERO EDAD NIVEL SOCIOENCONÓMICO

QUITO
MASCULINO FEMENINO

16 A 25 
AÑOS

26 A 45 
AÑOS

 46 AÑOS O 
MÁS

ALTO MEDIO ALTO
MEDIO 
TÍPICO

MEDIO BAJO BAJO

IESS, SEGURO DEPENDIENTE 71,9% 51,3% 52,6% 66,6% 57,1% 100,0% 58,7% 61,3% 64,8% 39,0% 60,4%

IESS, SEGURO VOLUNTARIO 22,9% 37,6% 32,7% 24,9% 36,9% - 29,0% 32,9% 28,3% 43,9% 31,1%

SEGURO DEL ISSFA Ó ISSPOL 1,8% 4,3% 9,4% 1,9% 2,0% - 4,1% 3,1% 1,6% 9,2% 3,2%

SEGURO DE MSP 2,3% 3,1% - 5,6% 0,8% - 4,6% 1,1% 2,6% 4,2% 2,7%

SEGUROS MUNICIPALES Y DE 
CONSEJOS PROVINCIALES 1,2% 1,8% 3,3% - 2,4% - - - 2,6% 1,5% 1,5%

SEGURO CAMPESINO - 1,9% 2,1% 1,0% 0,8% - 3,6% 1,5% - 2,4% 1,1%

¿CUÁL ES SU SEGURO PÚBLICO?

2022  CALDERÓN ELOY ALFARO
 EUGENIO 

ESPEJO
 LOS CHILLOS  LA DELICIA

 MANUELA 
SÁENZ

 QUITUMBE  TUMBACO  QUITO

IESS, SEGURO DEPENDIENTE 78,5% 46,8% 69,7% 77,2% 49,6% 79,8% 35,8% 37,0% 60,4%

IESS, SEGURO VOLUNTARIO 16,1% 42,5% 16,3% 18,4% 46,0% 10,7% 38,2% 60,2% 31,1%

SEGURO DEL ISSFA Ó ISSPOL 5,5% 3,0% 5,0% 4,3% 1,8% - 7,3% 2,8% 3,2%

SEGURO DE MSP - 1,3% 4,0% - 2,6% 6,8% 8,2% - 2,7%

SEGUROS MUNICIPALES Y DE CONSEJOS 
PROVINCIALES - 1,3% 5,0% - - - 10,5% - 1,5%

SEGURO CAMPESINO - 5,1% - - - 2,6% - - 1,1%
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ENCUESTA DE
PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS EN SALUD?

¿CUÁL DIRÍA QUE ES EL PRINCIPAL 
PROBLEMA QUE ENFRENTA EL SECTOR 
DE LA SALUD EN QUITO?

2022

FALTA / ESCASEZ DE MEDICINAS 45,1%

FALTA DE ACCESO A LOS SERVICIOS DE SALUD PÚBLICOS  (FALTA 
DE CITAS) 12,7%

LA CALIDAD DE LOS MÉDICOS ESPECIALISTAS 9,7%

EL ALTO PRECIO DE LOS SERVICIOS DE SALUD 8,0%

FALTA DE ACCESO A LOS SERVICIOS DE SALUD PRIVADOS 4,7%

FALTA DE INFRAESTRUCTURA EN LOS CENTROS (CAMAS, UCI, 
ÓXIGENO, ETC) 4,7%

EL NÚMERO DE PROFESIONALES DE LA SALUD 3,5%

LA MALA O MEDIOCRE GESTIÓN Y DIRECCIÓN DE LOS CENTROS 
DE SALUD PÚBLICA - HOSPITALES Y CLÍNICAS PÚBLICAS 2,4%

LA FALTA (POCOS) CENTROS MÉDICOS E INFRAESTRUCTURA 
ADECUADOS ( RECURSOS) 2,0%

LA MALA O MEDIOCRE GESTIÓN Y DIRECCIÓN DE LOS CENTROS 
DE SALUD PÚBLICA - HOSPITALES Y CLÍNICAS PRIVADAS 0,7%

OTROS 2,9%

NO SABE/NO RESPONDE 3,6%
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¿CÓMO VAMOS EN

CULTURA, 
RECREACIÓN 
Y DEPORTE?



183 184

ENCUESTA DE
PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS EN CULTURA, RECREACIÓN Y DEPORTE? PERCEPCIÓN CIUDADANA SOBRE LA SITUACIÓN DE QUITO

¿EN LOS ÚLTIMOS TRES MESES ACUDIÓ O NO ACUDIÓ A 
ALGÚN EVENTO O ACTIVIDAD CULTURAL?

2022  CALDERÓN ELOY ALFARO
 EUGENIO 

ESPEJO
 LOS CHILLOS  LA DELICIA

 MANUELA 
SÁENZ

 QUITUMBE  TUMBACO  QUITO

CONCIERTOS 20,4 7,2% 19,3% 17,0% 15,9% 7,0% 17,6% 37,8% 17,1%

CAMPEONATOS DEPORTIVOS 5,0% 3,7% 5,8% 21,3% 8,9% 9,6% 10,8% 13,1% 8,9%

VISITAR MUSEOS 7,7% 2,8% 15,8% 3,3% 4,0% 3,0% 1,2% 8,4% 6,4%

VISITAR CENTROS CULTURALES 0,9% 1,3% 6,9% 6,4% 3,5% 3,4% 0,5% 8,2% 3,7%

FERIAS DEL LIBRO 2,8% 1,1% 9,0% 1,0% 3,7% 0,9% 1,2% 0,6% 3,4%

OBRAS DE TEATRO 5,3% 0,5% 7,2% 1,3% 4,7% 0,9% 1,5% 4,0% 3,4%

EXPOSICIONES DE PINTURAS/ESCULTURAS 9,6% 2,1% 1,9% 4,2% 2,2% 2,1% 0,5% 4,7% 2,7%

OTROS 3,1% - 0,1% - - 0,9% - - 0,3%

NINGUNO 44,2% 78,9% 28,6% 45,5% 56,7% 71,0% 57,4% 20,5% 50,5%

NO SABE/NO RESPONDE 0,9% 2,5% 5,4% - 0,5% 1,2% 9,4 2,7% 3,5%
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ENCUESTA DE
PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS EN CULTURA, RECREACIÓN Y DEPORTE? PERCEPCIÓN CIUDADANA SOBRE LA SITUACIÓN DE QUITO

2022
GÉNERO EDAD NIVEL SOCIOENCONÓMICO

QUITO
MASCULINO FEMENINO

16 A 25 
AÑOS

26 A 45 
AÑOS

 46 AÑOS O 
MÁS

ALTO MEDIO ALTO
MEDIO 
TÍPICO

MEDIO BAJO BAJO

CONCIERTOS 18.1% 15.6% 24.7% 16.5% 9.3% 36.8% 22.4% 18.2% 15.4% 11.7% 17.1%

CAMPEONATOS DEPORTIVOS 13.2% 4.3% 11.9% 7.7% 6.9% 16.0% 10.3% 9.8% 8.6% 4.6% 8.9%

VISITAR MUSEOS 5.8% 6.9% 7.4% 6.9% 4.5%  - 3.0% 6.4% 7.9% 4.7% 6.4%

FERIAS DEL LIBRO 4.0% 2.5% 5.4% 1.6% 3.3% - 1.8% 2.4% 3.7% 4.3% 3.4%

VISITAR CENTROS CULTURALES 3.7% 4.0% 3.1% 2.9% 5.9% 9.5% 1.6% 3.2% 5.1% 1.2% 3.7%

EXPOSICIONES DE PINTURAS/ 
ESCULTURAS 3.2% 2.4% 2.2% 3.6% 2.2% - 1.5% 2.1% 3.0% 4.7% 2.7%

OBRAS DE TEATRO 2.2% 4.7% 3.1% 3.6% 3.5% - 1.8% 3.3% 3.1% 6.5% 3.4%

OTROS 0.2% 0.5% 0.1% - 1.1% - - 0.4% 0.3% 0.8% 0.3%

NINGUNO 47.4% 54.9% 39.6% 53.7% 59.2% 37.6% 56.0% 52.3% 49.3% 55.0% 50.5%

NO SABE/NO RESPONDE 2.2% 4.4% 2.4% 3.4% 4.0% - 1.6% 1.9% 3.6% 6.4% 3.5%

¿EN LOS ÚLTIMOS TRES MESES ACUDIÓ O NO ACUDIÓ A 
ALGÚN EVENTO O ACTIVIDAD CULTURAL?
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ENCUESTA DE
PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS EN ENTORNO ECONÓMICO Y EMPRESARIAL?

¿CÓMO VAMOS EN

ENTORNO 
ECONÓMICO Y 
EMPRESARIAL?



188PERCEPCIÓN CIUDADANA SOBRE LA SITUACIÓN DE QUITO

¿ACTUALMENTE, TIENE EMPLEO 
(ESTÁ REALIZANDO ALGUNA 
ACTIVIDAD ECONÓMICA)?

NO

SÍ

FEMENINOMASCULINO

SEXO*:

* Resultados encuesta 2022

NOSÍ
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ENCUESTA DE
PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS EN ENTORNO ECONÓMICO Y EMPRESARIAL?

BAJO MEDIO BAJO MEDIO TÍPICO MEDIO ALTO ALTO

16 25A AÑOS 26 45A AÑOS 46 AÑOS O MÁS

RANGO DE EDAD*:

NIVEL SOCIOECONÓMICO*:

* Resultados encuesta 2022

NOSÍ

NOSÍ
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POR ADMINISTRACIÓN ZONAL*:

,1

CALDERÓN

40,0%

27,9%

35,1%

37,0%

39,2%

41,4%

42,8%
72,1%

64,9%

63,0%

60,8%

58,6%

60,0%

57,2%

ELOY
ALFARO

EUGENIO
ESPEJO

QUITUMBE

MANUELA
SÁENZ

LA DELICIA

TUMBACO

26,8%
73,2%

LOS CHILLOS

* Resultados encuesta 2022

NOSÍ
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ENCUESTA DE
PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS EN ENTORNO ECONÓMICO Y EMPRESARIAL? PERCEPCIÓN CIUDADANA SOBRE LA SITUACIÓN DE QUITO

2022
GÉNERO EDAD NIVEL SOCIOENCONÓMICO

QUITO
MASCULINO FEMENINO

16 A 25 
AÑOS

26 A 45 
AÑOS

 46 AÑOS O 
MÁS

ALTO MEDIO ALTO
MEDIO 
TÍPICO

MEDIO BAJO BAJO

EMPLEADO PRIVADO 38,7% 30,5% 24,4% 46,9% 26,3% 35,2% 45,3% 41,1% 32,7% 22,2% 34,4%

EMPLEADO PÚBLICO 5,5% 4,3% 3,2% 7,3% 3,0% 8,4% 4,0% 5,1% 3,8% 4,9%

NEGOCIO PROPIO/ 
COMERCIANTE FORMAL (CON 

RUC O RISE)
15,7% 18,4% 9,2% 20,6% 19,7% 24,1% 18,9% 12,3% 16,0% 25,6% 17,1%

TRABAJO EN EL HOGAR 
REMUNERADO (EN SU PROPIA 

CASA)
0,1% 0,9% 0,6% 0,7% 0,2%  -  - - 1,0% 0,5% 0,5%

TRABAJO DOMÉSTICO (TRABAJA 
FUERA DE LA CASA) 0,6% 1,2% 0,8% 0,5% 1,6% - 1,3% 0,5% 1,0% 1,0% 0,9%

COMERCIANTE O SERVICIOS 
INFORMAL (SIN RUC O RISE) 5,9% 4,4% 2,1% 5,1% 8,1% - 0,9% 4,6% 5,5% 8,4% 5,1%

SERVICIOS PROFESIONALES 
(FORMAL - RUC) 2,6% 1,3% 2,2% 2,0% 1,7% 18,6% 8,8% 1,3% 0,4% 0,7% 2,0%

EMPRENDIMIENTO PROPIO 
(FORMAL CON RUC O RISE) 1,4% 1,1% 0,3% 1,5% 1,8% - 0,8% 0,5% 1,9% 0,8% 1,3%

AMA DE CASA / TRABAJO NO 
REMUNERADO DOMÉSTICO 

HOGAR
3,4% 18,0% 1,5% 9,1% 22,5% 5,8% 2,9% 9,5% 11,6% 17,2% 10,9%

JUBILADA (SIN REMUNERACIÓN) 3,5% 2,7% 0,5% 9,8% 2,9% 5,0% 5,1% 2,0% 2,4% 3,1%

ESTUDIANTE (SIN 
REMUNERACIÓN) 11,1% 9,7% 46,0% 3,0% 2,0% 8,4% 2,2% 11,7% 12,5% 7,3% 10,4%

DESEMPLEADO 11,5% 7,5% 9,7% 2,8% 3,3% 5,0% 5,5% 9,4% 10,3% 10,1% 9,4%

ACTIVIDAD ECONÓMICA - ENTREVISTADO
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ENCUESTA DE
PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS EN ENTORNO ECONÓMICO Y EMPRESARIAL? PERCEPCIÓN CIUDADANA SOBRE LA SITUACIÓN DE QUITO

2022  CALDERÓN ELOY ALFARO
 EUGENIO 

ESPEJO
 LOS CHILLOS  LA DELICIA

 MANUELA 
SÁENZ

 QUITUMBE  TUMBACO  QUITO

EMPLEADO PRIVADO 29,3% 35,7% 29,7% 43,5% 30,8% 31,2% 42,5% 37,5% 34,4%

EMPLEADO PÚBLICO 9,1% 3,5% 7,6% 0,3% 9,0% 14,1% 4,9%

NEGOCIO PROPIO/ COMERCIANTE FORMAL (CON 
RUC O RISE) 14,1% 22,7% 15,4% 24,6% 23,7% 15,9% 11,5% 1,5% 17,1%

TRABAJO EN EL HOGAR REMUNERADO (EN SU 
PROPIA CASA) 1,0% 1,7% 1,2% 0,5%

TRABAJO DOMÉSTICO (TRABAJA FUERA DE LA CASA) 2,1% 0,7% 1,4% 0,8% 1,3% 0,6% 0,9%

COMERCIANTE O SERVICIOS INFORMAL (SIN RUC O 
RISE) 4,9% 7,2% 5,4% 1,9% 3,8% 2,6% 9,0% 1,9% 5,1%

SERVICIOS PROFESIONALES (FORMAL - RUC) 2,3% 3,9% 1,2% 2,9% 2,0% 2,0%

EMPRENDIMIENTO PROPIO (FORMAL CON RUC O 
RISE) 1,4% 1,6% 4,7% 0,5% 3,6% 1,3%

TRABAJO SIN REMUNERACIÓN EN EL HOGAR 
(DOMÉSTICO, OBRERO) 15,0% 8,2% 7,6% 7,8% 9,3% 16,1% 15,3% 12,8% 10,9%

ESTUDIANTE (SIN REMUNERACIÓN) 11,0% 7,6% 11,1% 4,5% 12,1% 11,0% 10,0% 12,6% 10,4%

JUBILADA (SIN REMUNERACIÓN) 2,0% 2,0% 3,3% 2,8% 6,4% 2,3% 2,6% 2,0% 3,1%

DESEMPLEADO 11,5% 8,7% 11,3% 9,0% 9,9% 7,4% 8,0% 14,0% 9,4%

ACTIVIDAD ECONÓMICA - ENTREVISTADO
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ENCUESTA DE
PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS EN ENTORNO ECONÓMICO Y EMPRESARIAL? PERCEPCIÓN CIUDADANA SOBRE LA SITUACIÓN DE QUITO

2022  CALDERÓN ELOY ALFARO
 EUGENIO 

ESPEJO
 LOS CHILLOS  LA DELICIA

 MANUELA 
SÁENZ

 QUITUMBE  TUMBACO  QUITO

EMPLEADO PRIVADO 8.20 8.62 8.61 8.58 8.33 9.02 8.52 8.30 8.54

EMPLEADO PÚBLICO 9.51 10.40 8.65 . 9.00 8.00 - 9.52 9.06

NEGOCIO PROPIO/ COMERCIANTE FORMAL (CON 
RUC O RISE) 9.16 10.03 9.23 9.11 9.31 9.20 9.05 8.00 9.40

TRABAJO EN EL HOGAR REMUNERADO (EN SU 
PROPIA CASA) 5.00 - 5.53 - - 5.00 - - 5.34

TRABAJO DOMÉSTICO (TRABAJA FUERA DE LA CASA) 6.57 8.00 8.00 - 10.00 8.00 8.00 - 8.04

COMERCIANTE O SERVICIOS INFORMAL (SIN RUC O 
RISE) 11.19 7.93 8.88 8.00 10.10 4.50 10.30 12.00 9.10

SERVICIOS PROFESIONALES (FORMAL - RUC) - 9.93 9.64 7.00 6.35 7.00 - - 8.55

EMPRENDIMIENTO PROPIO (FORMAL CON RUC O 
RISE) - 10.00 9.45 7.18 - - 10.00 14.00 9.95

TRABAJO SIN REMUNERACIÓN EN EL HOGAR 
(DOMÉSTICO, OBRERO) 11.62 8.75 8.31 10.77 9.79 10.26 9.78 11.31 9.83

ESTUDIANTE (SIN REMUNERACIÓN) 7.61 7.50 7.52 6.50 7.91 10.00 8.16 7.52 7.92

JUBILADA (SIN REMUNERACIÓN) 8.00 9.21 8.08 12.57 11.07 8.00 10.53 8.00 9.71

DESEMPLEADO 10.33 8.57 8.44 10.00 12.00 11.00 8.00 8.68 9.38

¿CUÁNTO DE SU TIEMPO EN EL DÍA LE DEDICA A SUS 
ACTIVIDADES (EN HORAS)? 
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ENCUESTA DE
PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS EN ENTORNO ECONÓMICO Y EMPRESARIAL? PERCEPCIÓN CIUDADANA SOBRE LA SITUACIÓN DE QUITO

2022
GÉNERO EDAD NIVEL SOCIOENCONÓMICO

QUITO
MASCULINO FEMENINO

16 A 25 
AÑOS

26 A 45 
AÑOS

 46 AÑOS O 
MÁS

ALTO MEDIO ALTO
MEDIO 
TÍPICO

MEDIO BAJO BAJO

EMPLEADO PRIVADO 8.56 8.52 8.26 8.57 8.74 9.49 8.41 8.52 8.38 8.78 8.54

EMPLEADO PÚBLICO 9.40 8.65 9.80 8.84 9.07 9.09 8.42 9.20 10.71 . 9.06

NEGOCIO PROPIO/ 
COMERCIANTE FORMAL (CON 

RUC O RISE)
9.61 9.23 8.25 9.51 9.76 8.84 9.87 8.79 8.90 11.53 9.40

TRABAJO EN EL HOGAR 
REMUNERADO (EN SU PROPIA 

CASA)
5.00 5.39 5.00 5.58 5.00 5.00 5.39 - - - 5.34

TRABAJO DOMÉSTICO (TRABAJA 
FUERA DE LA CASA) 7.28 8.42 8.00 8.00 8.08 6.61 8.00 10.00 8.00 - 8.04

COMERCIANTE O SERVICIOS 
INFORMAL (SIN RUC O RISE) 8.77 9.51 9.01 9.66 8.62 8.75 8.87 10.02 10.00 - 9.10

SERVICIOS PROFESIONALES 
(FORMAL - RUC) 8.62 8.41 9.12 8.99 7.06 4.00 10.00 7.42 8.75 9.38 8.55

EMPRENDIMIENTO PROPIO 
(FORMAL CON RUC O RISE) 8.94 11.20 8.00 8.84 11.61 10.00 10.37 8.00 8.00 - 9.95

TRABAJO SIN REMUNERACIÓN 
EN EL HOGAR (DOMÉSTICO, 

OBRERO)
8.67 10.01 8.81 9.82 9.93 9.22 9.94 10.84 6.84 10.00 9.83

ESTUDIANTE (SIN 
REMUNERACIÓN) 7.87 7.97 7.99 6.80 - 7.96 7.89 7.74 8.34 9.61 7.92

JUBILADA (SIN REMUNERACIÓN) 9.64 9.79 - 9.12 9.75 9.57 11.03 9.40 8.27 8.00 9.71

DESEMPLEADO 9.58 8.85 9.51 10.66 8.11 10.52 9.19 8.85 12.00 - 9.38

¿CUÁNTO DE SU TIEMPO EN EL DÍA LE DEDICA A SUS 
ACTIVIDADES (EN HORAS)? 
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ENCUESTA DE
PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS EN ENTORNO ECONÓMICO Y EMPRESARIAL?

¿CUÁNTO DE SU TIEMPO EN EL DÍA LE DEDICA A 
ESTAS ACTIVIDADES ECONÓMICAS (EN HORAS)? 

* Resultados encuesta 2022

ACTIVIDADES 
REMUNERADAS

ACTIVIDADES NO 
REMUNERADAS

ACTIVIDADES NO REMUNERADAS ACTIVIDADES REMUNERADAS

FEMENINOMASCULINO

SEXO*: RANGO DE EDAD*:

16 A 25 
AÑOS

26 A 45 
AÑOS

46 AÑOS 
O MÁS

8,55
8,87

9,19

8,15

9,58

9,648,82

8,41

9,08

8,88
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ACTIVIDADES NO REMUNERADAS ACTIVIDADES REMUNERADAS

* Resultados encuesta 2022

BAJO MEDIO BAJO MEDIO TÍPICO MEDIO ALTO ALTO

NIVEL SOCIOECONÓMICO*:

CALDERÓN

9,42

8,19

7,94

9,06

10,05

9,57

9,04

8,76

9,15

8,77

8,88

8,56

8,75

9,08

ELOY
ALFARO

EUGENIO
ESPEJO

QUITUMBE

MANUELA
SÁENZ

LA DELICIA

TUMBACO

9,21
8,63

LOS CHILLOS

POR ADMINISTRACIÓN ZONAL*:
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ENCUESTA DE
PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS EN ENTORNO ECONÓMICO Y EMPRESARIAL?

¿EN QUITO ES FÁCIL EMPRENDER CON 
ÉXITO UNA ACTIVIDAD ECONÓMICA 
INDEPENDIENTE?

FEMENINOMASCULINO

SEXO*:

* Resultados encuestas 2020, 2021

NO SÍ

NO SÍ
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BAJO MEDIO BAJO MEDIO TÍPICO MEDIO ALTO ALTO

16 25A AÑOS 26 45A AÑOS 46 AÑOS O MÁS

RANGO DE EDAD*:

NIVEL SOCIOECONÓMICO*:

* Resultados encuestas 2020, 2021

NO SÍ

NO SÍ
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ENCUESTA DE
PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS EN ENTORNO ECONÓMICO Y EMPRESARIAL?

1 CALDERÓN

5

1

4

8

3
6

7

2

5 LA DELICIA

3 EUGENIO ESPEJO

6 MANUELA SÁENZ

2 ELOY ALFARO

7 QUITUMBE

4 LOS CHILLOS

8 TUMBACO

POR ADMINISTRACIÓN 
ZONAL*:

* Resultados encuestas 2020, 2021

NO SÍ
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ENCUESTA DE
PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS EN ENTORNO ECONÓMICO Y EMPRESARIAL? PERCEPCIÓN CIUDADANA SOBRE LA SITUACIÓN DE QUITO

¿POR QUÉ SÍ ES FÁCIL EMPRENDER CON ÉXITO?

2022  CALDERÓN ELOY ALFARO
 EUGENIO 

ESPEJO
 LOS CHILLOS  LA DELICIA

 MANUELA 
SÁENZ

 QUITUMBE  TUMBACO  QUITO

HAY TIENDAS VIRTUALES/ USO DE REDES SOCIALES - - 58.8% - 11.0% 4.6%  - - 14.1%

SE VENDE BIEN 8.0% 7.0% 16.9% - 18.9% 15.7% 20.7% 13.2% 13.2%

FACILIDAD ECONÓMICA/ TENER RECURSOS 27.8% 12.2%  - 30.3% 10.6% 19.8%  - 12.3% 12.6%

DEPENDE DE LA PERSONA 13.9% 5.8% 0.9% 9.8% 12.8% 22.0% 18.7% 29.9% 11.9%

HAY COMPETENCIAS 9.9% 5.8% 5.4% 12.5% 14.8% 4.6% 10.9% - 7.9%

FACILIDAD 7.3% 4.3% 0.9% 20.1% 18.6% 4.8%  - - 7.3%

POR EL APOYO 12.0% 18.0% 6.0% -  -  - 19.4% - 6.6%

EMPEÑO/ FUERZA/ TENER DECISIÓN  - 21.2%  - - - 5.9% 8.5% 13.2% 6.3%

GANAS DE QUERER TRABAJAR  - 13.6% - - 7.9%  -  - - 4.0%

OTROS 14.6% 6.5% 8.3% 17.4% 5.3% 18.1% 10.9% 9.5% 10.4%

NO SABE/NO RESPONDE 6.6% 5.7% 3.0% 9.8% - 4.6% 10.9% 21.8% 5.7%
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ENCUESTA DE
PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS EN ENTORNO ECONÓMICO Y EMPRESARIAL? PERCEPCIÓN CIUDADANA SOBRE LA SITUACIÓN DE QUITO

2022
GÉNERO EDAD NIVEL SOCIOENCONÓMICO

QUITO
MASCULINO FEMENINO

16 A 25 
AÑOS

26 A 45 
AÑOS

 46 AÑOS O 
MÁS

ALTO MEDIO ALTO
MEDIO 
TÍPICO

MEDIO BAJO BAJO

HAY TIENDAS VIRTUALES/ USO 
DE REDES SOCIALES 23.9% 2.4% 9.2% 23.0% 7.1%  - 13.5% 24.2% 26.1%  - 14.1%

SE VENDE BIEN 13.6% 12.7% 15.8% 8.0% 17.5% 29.0% 7.5% 15.8% 8.1% 42.6% 13.2%

FACILIDAD ECONÓMICA/ TENER 
RECURSOS 10.4% 15.3% 11.8% 13.2% 12.7% 5.7% 13.9% 15.9% 13.1% - 12.6%

DEPENDE DE LA PERSONA 11.0% 13.1% 11.7% 9.2% 15.6% 15.3% 9.1% 12.7% 14.4% 57.4% 11.9%

HAY COMPETENCIAS 4.5% 12.0% 10.7% 11.0% 1.3% 9.2% 9.0%  - 16.3% - 7.9%

FACILIDAD 10.5% 3.6% 10.9% 5.1% 6.8% 9.8% 7.7% 2.2% 11.6%  - 7.3%

POR EL APOYO 6.6% 6.5% 7.0% 8.3% 3.8% 3.8% 10.8%  -  -  - 6.6%

EMPEÑO/ FUERZA/ TENER 
DECISIÓN 4.0% 9.0% 4.6% 6.7% 7.3% 7.0% 9.3% -  -  - 6.3%

GANAS DE QUERER TRABAJAR 2.2% 6.1% 7.3%  - 6.1% 2.4% 6.6% -  - - 4.0%

OTROS 10.6% 10.1% 5.0% 8.3% 18.3% 14.1% 6.8% 18.5% 10.4% - 10.4%

NO SABE/NO RESPONDE 2.7% 9.2% 6.1% 7.1% 3.5% 3.8% 5.7% 10.7% - - 5.7%

¿POR QUÉ SI ES FÁCIL EMPRENDER CON ÉXITO?
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ENCUESTA DE
PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS EN ENTORNO ECONÓMICO Y EMPRESARIAL? PERCEPCIÓN CIUDADANA SOBRE LA SITUACIÓN DE QUITO

¿POR QUÉ NO ES FÁCIL EMPRENDER CON ÉXITO?

2022  CALDERÓN ELOY ALFARO
 EUGENIO 

ESPEJO
 LOS CHILLOS  LA DELICIA

 MANUELA 
SÁENZ

 QUITUMBE  TUMBACO  QUITO

MUCHOS TRÁMITES/ TRABAS / PERMISOS 21.4% 20.5% 44.6% 23.1% 21.6% 45.3% 47.1% 18.6% 29.5%

POR LA ECONOMÍA/ FALTA DE DINERO/ FALTA DE 
RECURSOS 29.6% 32.8% 18.9% 29.7% 31.7% 15.5% 13.8% 38.9% 27.0%

MUCHA COMPETENCIA 34.1% 22.3% 17.9% 26.2% 27.0% 18.8% 15.3% 30.5% 23.6%

MUCHOS IMPUESTOS/ LAS LEYES DEL PAÍS 4.9% 6.1% 2.5% 1.6% 3.5% 5.5% 17.0% 4.3% 5.1%

FALTA DE APOYO  - 4.6% 2.0% 4.2% 1.5%  -  -  - 1.9%

POR LA INSEGURIDAD 3.1% 2.1% 1.7% 1.6% 1.0% 2.2% 3.7% - 1.8%

FALTA DE OPORTUNIDAD/ POCAS OPORTUNIDADES - 5.4% 0.6%  -  - 1.7% - - 1.4%

DEPENDIENDO EL LUGAR - 0.8% 3.5% 5.7%  - - - - 1.3%

POR EL DESEMPLEO/ FALTA DE EMPLEO - 0.5% 1.4% - 3.0%  - 1.6% 1.2% 1.1%

HAY MUCHA CORRUPCIÓN - 1.0% 0.3% - - 2.0% - - 0.5%

OTRAS 3.0% 3.3% 3.6% 7.9% 8.5% 5.8% 1.5% 3.5% 4.9%

NO SABE/NO RESPONDE 3.8% 0.8% 2.8% - 2.2% 3.3% - 2.9% 2.0%
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ENCUESTA DE
PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS EN ENTORNO ECONÓMICO Y EMPRESARIAL? PERCEPCIÓN CIUDADANA SOBRE LA SITUACIÓN DE QUITO

2022
GÉNERO EDAD NIVEL SOCIOENCONÓMICO

QUITO
MASCULINO FEMENINO

16 A 25 
AÑOS

26 A 45 
AÑOS

 46 AÑOS O 
MÁS

ALTO MEDIO ALTO
MEDIO 
TÍPICO

MEDIO BAJO BAJO

MUCHOS TRÁMITES/ TRABAS / 
PERMISOS 30.0% 29.0% 29.1% 30.5% 28.3% 20.8% 28.6% 36.1% 27.8% 50.4% 29.5%

POR LA ECONOMÍA/ FALTA DE 
DINERO/ FALTA DE RECURSOS 24.9% 29.0% 25.1% 25.2% 31.3% 38.5% 26.3% 21.8% 23.7% 22.9% 27.0%

MUCHA COMPETENCIA 23.6% 23.6% 25.1% 23.5% 22.6% 20.3% 27.9% 19.6% 18.9% 13.1% 23.6%

MUCHOS IMPUESTOS/ LAS 
LEYES DEL PAÍS 6.0% 4.2% 4.4% 5.7% 4.6% 3.4% 2.4% 9.2% 11.4% 9.8% 5.1%

FALTA DE APOYO 2.1% 1.8% 1.5% 3.3% 0.3% 2.3% 1.0% 2.1% 6.6%  - 1.9%

POR LA INSEGURIDAD 1.8% 1.8% 1.3% 1.6% 2.6% 2.3% 1.9% 1.8% - 3.8% 1.8%

FALTA DE OPORTUNIDAD/ 
POCAS OPORTUNIDADES 1.4% 1.3% 1.9% 1.1% 1.4%  - 2.0% 1.9% - - 1.4%

DEPENDIENDO EL LUGAR 0.9% 1.6% 1.0% 1.1% 1.8% 4.1% 0.6% 0.9% 1.5% - 1.3%

POR EL DESEMPLEO/ FALTA DE 
EMPLEO 1.1% 1.1% 3.7%  - 0.7% 1.5% 0.6% 1.6% 2.2% - 1.1%

HAY MUCHA CORRUPCIÓN 0.5% 0.4% 0.2% 1.0% - 1.3% 0.5%  - - - 0.5%

OTRAS 4.9% 4.9% 4.9% 5.1% 4.6% 2.5% 6.7% 2.8% 5.4% - 4.9%

NO SABE/NO RESPONDE 2.7% 1.2% 1.9% 2.1% 1.8% 3.1% 1.5% 2.2% 2.4% - 2.0%

¿POR QUÉ NO ES FÁCIL EMPRENDER CON ÉXITO?
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ENCUESTA DE
PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS EN PARTICIPACIÓN CIUDADANA?

¿CÓMO VAMOS EN

PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA?



213PERCEPCIÓN CIUDADANA SOBRE LA SITUACIÓN DE QUITO

¿EN EL ÚLTIMO AÑO USTED O UN 
MIEMBRO DE SU HOGAR PARTICIPÓ EN 
GRUPOS, COMITÉS, ORGANIZACIONES?

FEMENINOMASCULINO

SEXO*:

* Resultados encuestas 2020, 2021, 2022

NO SÍ

NO SÍ
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ENCUESTA DE
PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS EN PARTICIPACIÓN CIUDADANA?

BAJO MEDIO BAJO MEDIO TÍPICO MEDIO ALTO ALTO

16 25A AÑOS 26 45A AÑOS 46 AÑOS O MÁS

RANGO DE EDAD*:

NIVEL SOCIOECONÓMICO*:

* Resultados encuestas 2020, 2021, 2022

NO SÍ

NO SÍ
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1 CALDERÓN

5

1

4

8

3
6

7

2

5 LA DELICIA

3 EUGENIO ESPEJO

6 MANUELA SÁENZ

2 ELOY ALFARO

7 QUITUMBE

4 LOS CHILLOS

8 TUMBACO

POR ADMINISTRACIÓN 
ZONAL*:

* Resultados encuestas 2020, 2021, 2022

NO SÍ
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ENCUESTA DE
PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS EN PARTICIPACIÓN CIUDADANA? PERCEPCIÓN CIUDADANA SOBRE LA SITUACIÓN DE QUITO

2020  CALDERÓN ELOY ALFARO
 EUGENIO 

ESPEJO
 LOS CHILLOS  LA DELICIA

 MANUELA 
SÁENZ

 QUITUMBE  TUMBACO  QUITO

COMITÉS BARRIALES 25% 36% 35% 33% 47% 38% 38% 67% 39%

LIGA DEPORTIVA BARRIAL 50% 27% 21% 33% 21% 38% 28% 33% 28%

GRUPOS, CLUBES O ASOCIACIONES CULTURALES 8% 9% 10% - 18% 25% 13% - 12%

ORGANIZACIONES RELIGIOSAS QUE REALIZAN 
ACCIONES COMUNITARIAS - 12% 10% - 7% - 9% - 8%

ORGANIZACIONES O GRUPOS DE DEFENSA Y 
PROTECCIÓN DEL MEDIO AMBIENTE O DE LOS 

ANIMALES
- 9% 20% - 2% - 6% - 7%

ASOCIACIONES VOLUNTARIAS, DE CARIDAD O DE 
BENEFICENCIA. GRUPOS RELIGIOSOS 17% 6% 5% 33% 6% - 3% - 6%

NO SABE/NO RESPONDE - - - - - - 3% - 1%

DEL 13% QUE SI HA PARTICIPADO

TIPO DE ORGANIZACIÓN
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ENCUESTA DE
PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS EN PARTICIPACIÓN CIUDADANA? PERCEPCIÓN CIUDADANA SOBRE LA SITUACIÓN DE QUITO

2021  CALDERÓN ELOY ALFARO
 EUGENIO 

ESPEJO
 LOS CHILLOS  LA DELICIA

 MANUELA 
SÁENZ

 QUITUMBE  TUMBACO  QUITO

COMITÉS BARRIALES 25% 36% 35% 33% 47% 38% 38% 67% 39%

LIGA DEPORTIVA BARRIAL 50% 27% 21% 33% 21% 38% 28% 33% 28%

GRUPOS, CLUBES O ASOCIACIONES CULTURALES 8% 9% 10% - 18% 25% 13% - 12%

ORGANIZACIONES RELIGIOSAS QUE REALIZAN 
ACCIONES COMUNITARIAS - 12% 10% - 7% - 9% - 8%

ORGANIZACIONES O GRUPOS DE DEFENSA Y 
PROTECCIÓN DEL MEDIO AMBIENTE O DE LOS 

ANIMALES
- 9% 20% - 2% - 6% - 7%

ASOCIACIONES VOLUNTARIAS, DE CARIDAD O DE 
BENEFICENCIA. GRUPOS RELIGIOSOS 17% 6% 5% 33% 6% - 3% - 6%

NO SABE/NO RESPONDE - - - - - - 3% - 1%

DEL 14% QUE SI HA PARTICIPADO

TIPO DE ORGANIZACIÓN
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ENCUESTA DE
PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS EN PARTICIPACIÓN CIUDADANA? PERCEPCIÓN CIUDADANA SOBRE LA SITUACIÓN DE QUITO

DEL 10,1% QUE SI HA PARTICIPADO

TIPO DE ORGANIZACIÓN

2022  CALDERÓN ELOY ALFARO
 EUGENIO 

ESPEJO
 LOS CHILLOS  LA DELICIA

 MANUELA 
SÁENZ

 QUITUMBE  TUMBACO  QUITO

LIGA DEPORTIVA BARRIAL 20,0% 77,8% 57,2% 25,0% 41,4% 20,0% 76,2% 100,0% 54,0%

ORGANIZACIONES RELIGIOSAS QUE REALIZAN 
ACCIONES COMUNITARIAS 10,0% - 8,8% - 17,1% 60,0% 19,0% - 13,8%

COMITÉS BARRIALES 20,0% 11,1% 4,4% 50,0% 24,3% - - - 9,5%

ORGANIZACIÓN POLÍTICA - MOVIMIENTO POLÍTICO 20,0% 11,1% - 25,0% - - - - 4,2%

ORGANIZACIONES O GRUPOS DE DEFENSA Y 
PROTECCIÓN DEL MEDIO AMBIENTE O DE LOS 

ANIMALES
- - 8,8% - - - - - 3,5%

ASOCIACIONES VOLUNTARIAS, DE CARIDAD O DE 
BENEFICENCIA. GRUPOS RELIGIOSOS - - - - 17,1% - - - 1,7%

GRUPOS, CLUBES O ASOCIACIONES CULTURALES 10,0% - - - - - - - 1,0%

OTROS 10,0% - 4,4% - - 20,0% - - 4,1%

NO SABE/NO RESPONDE 10,0% - 16,3% - - - 4,8% - 8,3%
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ENCUESTA DE
PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS EN PARTICIPACIÓN CIUDADANA?

¿AL PARTICIPAR EN ESTAS ORGANIZACIONES 
USTED HA MANTENIDO CONTACTO CON 
PERSONAL DEL MUNICIPIO DE QUITO?

FEMENINOMASCULINO

SEXO*:

* Resultados encuestas 2020, 2021, 2022

NO SÍ

NO SÍ
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BAJO MEDIO BAJO MEDIO TÍPICO MEDIO ALTO ALTO

16 25A AÑOS 26 45A AÑOS 46 AÑOS O MÁS

RANGO DE EDAD*:

NIVEL SOCIOECONÓMICO*:

* Resultados encuestas 2020, 2021, 2022

NO SÍ

NO SÍ
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ENCUESTA DE
PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS EN MEDIO AMBIENTE?

¿CÓMO VAMOS EN

MEDIO 
AMBIENTE?
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¿CUÁLES CREE QUE SON LOS PROBLEMAS 
AMBIENTALES MÁS GRAVES DE QUITO? 

RESPUESTAS ESPONTÁNEAS

2020 2021 2022
LA CONTAMINACIÓN POR 

VEHÍCULOS/ LA CALIDAD DEL AIRE 
(SMOG)

35,6% 39,0% 30,1%

EL SISTEMA DE RECOLECCIÓN DE 
LA BASURA/ MAL MANEJO 22,5% 18,2% 21,2%

LA FALTA DE ÁRBOLES Y 
MANTENIMIENTO DE LAS ZONAS 

VERDES
8,3% 15,4% 10,1%

EL RUIDO 7,5% 6,3% 9,8%

LA FALTA DE SISTEMA DE RECICLAJE 7,0% 5,6% 5,4%

DESPERDICIO DEL AGUA POTABLE 4,8% 4,1% 5,1%

LA CONTAMINACIÓN POR FÁBRICAS 4,5% 2,9% 4,6%

LA CONTAMINACIÓN VISUAL DE LA 
CIUDAD 4,4% 2,7% 4,7%

LA CALIDAD DEL AGUA DE LOS RÍOS 4,1% 2,1% 3,6%

OTROS 0,4% 0,5% 3,5%

NO SABE/NO RESPONDE 1,0% 3,1% 1,8%
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ENCUESTA DE
PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS EN MEDIO AMBIENTE? PERCEPCIÓN CIUDADANA SOBRE LA SITUACIÓN DE QUITO

2022  CALDERÓN ELOY ALFARO
 EUGENIO 

ESPEJO
 LOS CHILLOS  LA DELICIA

 MANUELA 
SÁENZ

 QUITUMBE  TUMBACO  QUITO

LA CONTAMINACIÓN POR VEHÍCULOS/ LA CALIDAD 
DEL AIRE (SMOG) 24,9% 36,9% 17,9% 34,6% 33,5% 32,5% 31,0% 27,4% 30,1%

EL SISTEMA DE RECOLECCIÓN DE LA BASURA 27,7% 21,6% 16,4% 28,0% 17,9% 14,5% 34,7% 11,2% 21,2%

LA FALTA DE ÁRBOLES Y MANTENIMIENTO DE LAS 
ZONAS VERDES 13,1% 5,8% 16,1% 9,7% 10,4% 12,8% 6,1% 6,7% 10,1%

EL NIVEL DE RUIDO 5,3% 13,7% 9,4% 5,1% 7,7% 8,7% 13,8% 6,5% 9,8%

LA FALTA DE SISTEMA DE RECICLAJE 8,2% 4,1% 6,2% 3,1% 9,1% 2,8% 1,4% 8,0% 5,4%

DESPERDICIO DEL AGUA POTABLE 3,6% 2,5% 8,2% 3,1% 3,9% 5,1% 3,1% 18,0% 5,1%

LA CONTAMINACIÓN VISUAL DE LA CIUDAD 1,5% 4,8% 8,0% - 4,7% 5,1% 3,1% 5,1% 4,7%

LA CONTAMINACIÓN POR FÁBRICAS 3,2% 8,4% 6,1% 1,2% 4,6% 2,3% 0,9% 5,6% 4,6%

LA CALIDAD DEL AGUA DE LOS RÍOS 3,0% 0,6% 5,5% 2,1% 3,4% 6,9% 2,8% 9,3% 3,6%

OTRO 6,2% 0,7% 3,2% 9,2% 4,3% 7,7% 1,1% - 3,5%

NO SABE/NO RESPONDE 3,2% 0,9% 2,8% 3,9% 0,4% 1,6% 2,1% 2,3% 1,8%

RESPUESTAS ESPONTÁNEAS

¿CUÁLES CREE QUE SON LOS PROBLEMAS AMBIENTALES 
MÁS GRAVES DE QUITO? 
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ENCUESTA DE
PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS EN MEDIO AMBIENTE? PERCEPCIÓN CIUDADANA SOBRE LA SITUACIÓN DE QUITO

2022
GÉNERO EDAD NIVEL SOCIOENCONÓMICO

QUITO
MASCULINO FEMENINO

16 A 25 
AÑOS

26 A 45 
AÑOS

 46 AÑOS O 
MÁS

ALTO MEDIO ALTO
MEDIO 
TÍPICO

MEDIO BAJO BAJO

LA CONTAMINACIÓN POR 
VEHÍCULOS/ LA CALIDAD DEL 

AIRE (SMOG)
29,7% 30,2% 29,9% 38,8% 32,2% 9,8% 27,1% 27,5% 18,3% 19,4% 30,1%

EL SISTEMA DE RECOLECCIÓN 
DE LA BASURA 20,8% 21,7% 21,6% 19,3% 20,6% 16,6% 9,6% 9,2% 10,0% 8,9% 21,2%

LA FALTA DE ÁRBOLES Y 
MANTENIMIENTO DE LAS 

ZONAS VERDES
10,6% 9,6% 10,3% 9,9% 10,0% 6,5% 4,0% 5,8% 4,3% 7,7% 10,1%

EL NIVEL DE RUIDO 10,1% 9,5% 11,0% 8,5% 10,5% 6,1% 1,6% 3,2% 5,0% 7,6% 9,8%

DESPERDICIO DEL AGUA 
POTABLE 5,6% 4,9% 4,6% 7,1% 3,2% 4,0% 0,8% 1,8% 4,9% 5,2% 5,4%

LA FALTA DE SISTEMA DE 
RECICLAJE 5,4% 5,0% 5,3% 5,8% 4,3% 5,0% 4,4% 4,1% 6,1% 5,1% 5,1%

LA CONTAMINACIÓN VISUAL DE 
LA CIUDAD 4,7% 4,6% 4,8% 5,2% 3,7% 3,1% 4,5% 3,2% 5,3% 5,1% 4,6%

LA CONTAMINACIÓN POR 
FÁBRICAS 4,5% 3,2% 3,0% 4,2% 3,9% 2,2% - 1,4% 1,6% 4,9% 4,7%

LA CALIDAD DEL AGUA DE LOS 
RÍOS 4,4% 4,9% 4,9% 4,7% 4,4% 12,4% 6,1% 3,5% 3,3% 0,8% 3,6%

OTRO 2,7% 4,2% 2,9% 3,0% 4,8% 9,5% 9,3% 10,0% 10,8% 8,3% 3,5%

NO SABE/NO RESPONDE 1,6% 2,2% 1,8% 1,5% 2,5% 24,8% 32,5% 30,3% 30,4% 27,1% 1,8%

RESPUESTAS ESPONTÁNEAS

¿CUÁLES CREE QUE SON LOS PROBLEMAS AMBIENTALES 
MÁS GRAVES DE QUITO? 
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ENCUESTA DE
PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS EN GESTIÓN PÚBLICA?

¿CÓMO VAMOS EN

GESTIÓN 
PÚBLICA?
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¿USTED APRUEBA O DESAPRUEBA LA 
GESTIÓN DEL ALCALDE DE QUITO?

FEMENINOMASCULINO

SEXO*:

* Resultados encuestas 2020, 2021, 2022

DESAPRUEBA APRUEBA

APRUEBADESAPRUEBA

DR. JORGE YUNDA

DR. SANTIAGO GUARDERAS
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ENCUESTA DE
PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS EN GESTIÓN PÚBLICA?

BAJO MEDIO BAJO MEDIO TÍPICO MEDIO ALTO ALTO

16 25A AÑOS 26 45A AÑOS 46 AÑOS O MÁS

RANGO DE EDAD*:

NIVEL SOCIOECONÓMICO*:

* Resultados encuestas 2020, 2021, 2022

APRUEBADESAPRUEBA

APRUEBADESAPRUEBA
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1 CALDERÓN

5

1

4

8

3
6

7

2

5 LA DELICIA

3 EUGENIO ESPEJO

6 MANUELA SÁENZ

2 ELOY ALFARO

7 QUITUMBE

4 LOS CHILLOS

8 TUMBACO

POR ADMINISTRACIÓN 
ZONAL*:

* Resultados encuestas 2020, 2021, 2022

APRUEBADESAPRUEBA
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ENCUESTA DE
PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS EN GESTIÓN PÚBLICA?

¿USTED CREE O NO CREE EN LA 
PALABRA DEL ALCALDE DE QUITO?

FEMENINOMASCULINO

SEXO*:

* Resultados encuestas 2020, 2021, 2022

NO CREE SÍ CREE

SÍ CREENO CREE

DR. JORGE YUNDA

DR. SANTIAGO GUARDERAS
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SÍ CREENO CREE

SÍ CREENO CREE

BAJO MEDIO BAJO MEDIO TÍPICO MEDIO ALTO ALTO

16 25A AÑOS 26 45A AÑOS 46 AÑOS O MÁS

RANGO DE EDAD*:

NIVEL SOCIOECONÓMICO*:

* Resultados encuestas 2020, 2021, 2022
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ENCUESTA DE
PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS EN GESTIÓN PÚBLICA?

1 CALDERÓN

5

1

4

8

3
6

7

2

5 LA DELICIA

3 EUGENIO ESPEJO

6 MANUELA SÁENZ

2 ELOY ALFARO

7 QUITUMBE

4 LOS CHILLOS

8 TUMBACO

POR ADMINISTRACIÓN 
ZONAL*:

* Resultados encuestas 2020, 2021, 2022

SÍ CREENO CREE
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* Resultados encuestas 2020, 2021, 2022

¿USTED CONFÍA O NO EN EL TRABAJO 
REALIZADO POR EL ALCALDE DE QUITO?

FEMENINOMASCULINO

SEXO*:

NO CONFÍA CONFÍA

CONFÍANO CONFÍA

DR. JORGE YUNDA

DR. SANTIAGO GUARDERAS
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ENCUESTA DE
PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS EN GESTIÓN PÚBLICA?

BAJO MEDIO BAJO MEDIO TÍPICO MEDIO ALTO ALTO

16 25A AÑOS 26 45A AÑOS 46 AÑOS O MÁS

RANGO DE EDAD*:

NIVEL SOCIOECONÓMICO*:

* Resultados encuestas 2020, 2021, 2022

CONFÍANO CONFÍA

CONFÍANO CONFÍA
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1 CALDERÓN

5

1

4

8

3
6

7

2

5 LA DELICIA

3 EUGENIO ESPEJO

6 MANUELA SÁENZ

2 ELOY ALFARO

7 QUITUMBE

4 LOS CHILLOS

8 TUMBACO

POR ADMINISTRACIÓN 
ZONAL*:

* Resultados encuestas 2020, 2021, 2022

CONFÍANO CONFÍA
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ENCUESTA DE
PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS EN GESTIÓN PÚBLICA?

* Resultados encuestas 2021, 2022

¿USTED CONFÍA O NO EN EL MUNICIPIO 
DEL DISTRITO METROPOLITANO DE 
QUITO?

NO CONFÍA CONFÍA

CONFÍANO CONFÍA

FEMENINOMASCULINO

SEXO*:
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CONFÍANO CONFÍA

CONFÍANO CONFÍA

* Resultados encuestas 2021, 2022

BAJO MEDIO BAJO MEDIO TÍPICO MEDIO ALTO ALTO

16 25A AÑOS 26 45A AÑOS 46 AÑOS O MÁS

RANGO DE EDAD*:

NIVEL SOCIOECONÓMICO*:
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ENCUESTA DE
PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS EN GESTIÓN PÚBLICA?

1 CALDERÓN

5

1

4

8

3
6

7

2

5 LA DELICIA

3 EUGENIO ESPEJO

6 MANUELA SÁENZ

2 ELOY ALFARO

7 QUITUMBE

4 LOS CHILLOS

8 TUMBACO

POR ADMINISTRACIÓN 
ZONAL*:

* Resultados encuestas 2021, 2022

CONFÍANO CONFÍA
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¿QUÉ TAN SATISFECHO ESTÁ USTED 
CON LA GESTIÓN DE LAS SIGUIENTES 
INSTITUCIONES DEL MUNICIPIO DE QUITO?

SATISFECHO NS/NRINSATISFECHO

2022

LA FORMA EN QUE MANEJA EL 
MUNICIPIO LOS RECURSOS DE 

QUITO

MUNICIPIO DEL DISTRITO 
METROPOLITANO DE QUITO

POLICÍA Y AGENTES 
METROPOLITANOS 

MINUCIPALES

GESTIÓN DEL CONCEJO 
MUNICIPAL
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ENCUESTA DE
PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS EN GESTIÓN PÚBLICA? PERCEPCIÓN CIUDADANA SOBRE LA SITUACIÓN DE QUITO

2022  CALDERÓN ELOY ALFARO
 EUGENIO 

ESPEJO
 LOS CHILLOS  LA DELICIA

 MANUELA 
SÁENZ

 QUITUMBE  TUMBACO  QUITO

GESTIÓN DEL 
CONCEJO 

MUNICIPAL

TOTALMENTE SATISFECHO - 0.7% 2.2%  -  - 2.2% 1.3%  - 1.0%

SATISFECHO 30.6% 21.3% 40.7% 24.0% 32.2% 32.5% 43.9% 23.3% 32.0%

INSATISFECHO 8.9% 8.7% 3.4% 5.9% 1.7% 2.1% 5.1%  - 51.2%

TOTALMENTE INSATISFECHO 52.5% 45.1% 48.6% 64.6% 54.7% 57.2% 36.9% 70.2% 11.1%

NO SABE/NO RESPONDE 8.0% 24.3% 5.1% 5.5% 11.4% 6.0% 12.8% 6.5% 4.7%

POLICÍA Y AGENTES 
METROPOLITANOS 

MUNICIPALES

TOTALMENTE SATISFECHO  -  - 1.5%  - 0.4%  - 1.9%  - 0.6%

SATISFECHO 33.2% 16.4% 36.4% 18.4% 33.4% 12.5% 17.8% 14.1% 24.0%

INSATISFECHO 7.1% 6.6% 2.7% 2.4% 1.2% 2.2% 5.1% 1.4% 57.9%

TOTALMENTE INSATISFECHO 46.0% 52.6% 50.9% 72.5% 55.4% 77.4% 52.6% 72.0% 13.8%

NO SABE/NO RESPONDE 13.7% 24.3% 8.5% 6.7% 9.6% 7.9% 22.6% 12.5% 3.7%

MUNICIPIO 
DEL DISTRITO 

METROPOLITANO DE 
QUITO

TOTALMENTE SATISFECHO 1.0%  - 1.5%  -  -  - 0.5%  - 0.5%

SATISFECHO 24.2% 23.4% 33.3% 23.6% 33.7% 32.1% 54.8% 19.1% 32.0%

INSATISFECHO 7.1% 6.6% 2.7% 4.4% 2.1% 0.9% 6.2%  - 55.4%

TOTALMENTE INSATISFECHO 59.0% 50.1% 58.1% 69.3% 56.9% 62.3% 31.4% 79.4% 8.2%

NO SABE/NO RESPONDE 8.7% 19.8% 4.3% 2.8% 7.3% 4.7% 7.1% 1.5% 3.9%

LA FORMA EN 
QUE MANEJA EL 
MUNICIPIO LOS 
RECURSOS DE 

QUITO

SATISFECHO 23.4% 12.1% 23.6% 12.2% 30.1% 17.6% 16.5% 17.0% 19.9%

INSATISFECHO 7.1% 8.9% 6.7% 3.9% 3.8% 0.9% 9.8%  - 59.0%

TOTALMENTE INSATISFECHO 57.6% 49.2% 60.7% 70.9% 50.9% 75.9% 54.9% 78.5% 15.1%

NO SABE/NO RESPONDE 12.0% 29.8% 9.0% 13.0% 15.2% 5.6% 18.8% 4.5% 5.9%

¿QUÉ TAN SATISFECHO ESTÁ USTED CON LA GESTIÓN DE 
LAS SIGUIENTES INSTITUCIONES DEL MUNICIPIO DE QUITO?
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ENCUESTA DE
PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS EN GESTIÓN PÚBLICA? PERCEPCIÓN CIUDADANA SOBRE LA SITUACIÓN DE QUITO

2022
GÉNERO EDAD NIVEL SOCIOENCONÓMICO

QUITO
MASCULINO FEMENINO

16 A 25 
AÑOS

26 A 45 
AÑOS

 46 AÑOS 
O MÁS

ALTO
MEDIO 
ALTO

MEDIO 
TÍPICO

MEDIO 
BAJO

BAJO

GESTIÓN DEL 
CONCEJO 

MUNICIPAL

TOTALMENTE SATISFECHO 1.5% 0.5% 0.6% 0.7% 1.8% 1.1% 1.3% 0.4% 0.9% - 1.0%

SATISFECHO 32.3% 32.0% 40.6% 31.4% 25.1% 33.0% 30.6% 34.7% 32.0% 33.9% 32.0%

INSATISFECHO 4.5% 4.6% 3.5% 3.3% 7.2% 8.6% 3.9% 3.3% 5.5% - 51.2%

TOTALMENTE INSATISFECHO 49.3% 53.2% 44.1% 54.7% 53.3% 47.3% 55.7% 45.9% 45.1% 63.0% 11.1%

NO SABE/NO RESPONDE 12.4% 9.8% 11.2% 10.0% 12.6% 10.2% 8.4% 15.7% 16.5% 3.1% 4.7%

POLICÍA Y AGENTES 
METROPOLITANOS 

MUNICIPALES

TOTALMENTE SATISFECHO 1.1% 0.2% 0.6% 0.2% 1.2% 0.5% 0.9%  - 0.8% - 0.6%

SATISFECHO 21.9% 25.9% 30.6% 23.6% 18.2% 34.4% 23.3% 22.9% 17.1% 12.3% 24.0%

INSATISFECHO 3.4% 3.9% 3.1% 2.8% 5.4% 7.4% 3.6% 3.1% 0.8% - 57.9%

TOTALMENTE INSATISFECHO 59.2% 56.5% 53.3% 59.6% 59.5% 44.6% 62.4% 54.5% 59.8% 68.8% 13.8%

NO SABE/NO RESPONDE 14.5% 13.5% 12.5% 13.8% 15.7% 13.1% 9.8% 19.5% 21.5% 18.9% 3.7%

MUNICIPIO 
DEL DISTRITO 

METROPOLITANO 
DE QUITO

TOTALMENTE SATISFECHO 0.8% 0.1% 0.2% 0.4% 0.7% 1.5% 0.3%  - 0.6% - 0.5%

SATISFECHO 33.1% 30.8% 37.5% 30.2% 29.0% 31.9% 27.5% 39.1% 35.6% 36.6% 32.0%

INSATISFECHO 3.2% 4.4% 3.6% 2.7% 5.7% 8.3% 3.0% 3.8% 2.5% - 55.4%

TOTALMENTE INSATISFECHO 54.9% 56.6% 52.3% 59.2% 54.2% 48.2% 63.0% 47.4% 50.0% 60.3% 8.2%

NO SABE/NO RESPONDE 8.1% 8.0% 6.3% 7.6% 10.4% 10.0% 6.2% 9.6% 11.3% 3.1% 3.9%

LA FORMA EN 
QUE MANEJA EL 
MUNICIPIO LOS 
RECURSOS DE 

QUITO

SATISFECHO 19.6% 19.5% 28.2% 16.9% 14.9% 28.4% 18.9% 18.7% 12.6% 15.2% 19.9%

INSATISFECHO 6.4% 5.1% 7.3% 4.9% 5.6% 10.5% 4.4% 6.0% 6.5% - 59.0%

TOTALMENTE INSATISFECHO 60.3% 59.2% 55.2% 61.7% 61.4% 43.4% 66.3% 58.4% 59.5% 43.5% 15.1%

NO SABE/NO RESPONDE 13.6% 16.2% 9.3% 16.5% 18.0% 17.7% 10.5% 16.9% 21.4% 41.2% 5.9%

¿QUÉ TAN SATISFECHO ESTÁ USTED CON LA GESTIÓN DE 
LAS SIGUIENTES INSTITUCIONES DEL MUNICIPIO DE QUITO?
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ENCUESTA DE
PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS EN GESTIÓN PÚBLICA?

MALA GESTIÓN REGULAR GESTIÓN BUENA GESTIÓN NS/NR

* Resultados encuesta 2022

CALDERÓN

ELOY
ALFARO

EUGENIO
ESPEJO

QUITUMBE

MANUELA
SÁENZ

LA DELICIA

TUMBACO

14,8%

30,7%

56,1%

59,6%

18,3%

8,2%

10,9%

1,5%

19,7%
61,6%
15,9%
2,9%

17,7%
51,9%
27,9%
2,5%

5,1%

23,4%
63,6%
7,9%

41,6%
53,5%
4,1%
0,8%

22,5%
49,5%
22,1%
5,8%

27,3%
66,4%
5,0%
1,3%

LOS CHILLOS

POR ADMINISTRACIÓN ZONAL*:
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RANKING DE SATISFACCIÓN EN LOS 
SERVICIOS PÚBLICOS Y PRIVADOS

2020 2021 2022

SERVICIO DE GAS DOMICILIARIO

SERVICIO DE AGUA POTABLE - 
EMAPS

SERVICIO DE LIMPIEZA DE CALLES 
Y RECOLECCIÓN DE BASURA  - 

EMASEO

SERVICIO DE TRANSPORTE 
PÚBLICO - COOPERATIVAS

SERVICIO DE ORBAS PÚBLICAS - 
EPMOP

LOS PARQUES Y ZONAS VERDES 
PÚBLICAS EN SU BARRIO

SERVICIO DE TRANSPORTE 
PÚBLICO MUNICIPAL

LAS CALLES Y ACERAS DE SU 
BARRIO

LAS CALLES Y ACERAS DE SU 
CIUDAD

INSATISFECHO SATISFECHO
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ENCUESTA DE
PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS EN GESTIÓN PÚBLICA?

RANKING DE SATISFACCIÓN EN LOS 
SERVICIOS PÚBLICOS Y PRIVADOS

SERVICIO DE GAS DOMICILIARIO

SERVICIO DE AGUA POTABLE - 
EMAPS

SERVICIO DE LIMPIEZA DE CALLES 
Y RECOLECCIÓN DE BASURA -  

EMASEO

LAS CALLES Y ACERAS DE SU 
CIUDAD

LAS CALLES Y ACERAS DE SU 
BARRIO

SERVICIO DE ORBAS PÚBLICAS - 
EPMOP

LOS PARQUES Y ZONAS VERDES 
PÚBLICAS EN SU BARRIO

SERVICIO DE TRANSPORTE 
PÚBLICO DE COOPERATIVAS

SERVICIO DE TRANSPORTE 
PÚBLICO MUNICIPAL

2022

TOTALMENTE 
SATISFECHO

ALGO 
INSATISFECHO

TOTALMENTE 
INSATISFECHOSATISFECHO NS/NR
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EN SU OPINIÓN, EN EL ÚLTIMO AÑO, HA 
AUMENTADO, HA DISMINUIDO, NO HA 
CAMBIADO O NO EXISTE CORRUPCIÓN EN 
LOS SIGUIENTES SECTORES EN QUITO?

HA DISMINUIDO HA AUMENTADOSIGUE IGUAL NS/NR

AGENTES DE TRÁNSITO 
MUNICIPALES

FUNCIONARIOS PÚBLICOS 
Y MUNICIPALES

AUTORIDADES 
MUNICIPALES

CONCEJO MUNICIPAL

SECTOR PRIVADO
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ENCUESTA DE
PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS EN GESTIÓN PÚBLICA? PERCEPCIÓN CIUDADANA SOBRE LA SITUACIÓN DE QUITO

2022  CALDERÓN ELOY ALFARO
 EUGENIO 

ESPEJO
 LOS CHILLOS  LA DELICIA

 MANUELA 
SÁENZ

 QUITUMBE  TUMBACO  QUITO

AUTORIDADES 
MUNICIPALES

HA DISMINUIDO 1.4% 1.0% 3.1% 1.9% 1.3% 1.9% 3.3% - 1.9%

SIGUE IGUAL - (EXISTÍA 
CORRUPCIÓN) 60.8% 61.9% 65.3% 54.1% 50.3% 38.9% 69.5% 69.6% 58.8%

HA AUMENTADO 33.0% 36.3% 26.8% 42.4% 45.4% 54.2% 24.8% 24.0% 35.7%

NO HAY CORRUPCIÓN 4.8% 0.8% 4.8% 1.5% 3.0% 5.1% 2.4% 6.4% 3.6%

AGENTES DE 
TRÁNSITO 

MUNICIPALES

HA DISMINUIDO 2.3% 1.8% 10.0% 1.9% 1.8% 1.9% 3.4% 1.5% 3.7%

SIGUE IGUAL - (EXISTÍA 
CORRUPCIÓN) 54.9% 48.4% 53.8% 48.6% 55.5% 40.4% 57.9% 43.1% 51.0%

HA AUMENTADO 41.9% 48.5% 32.9% 46.7% 38.7% 54.6% 36.3% 46.0% 41.8%

NO HAY CORRUPCIÓN 0.9% 1.3% 3.3% 2.7% 4.0% 3.1% 2.4% 9.4% 3.4%

CONCEJO 
MUNICIPAL

HA DISMINUIDO 1.0% 1.7% 4.2% 1.9% 1.1% 1.9% 1.6% 0.8% 2.1%

SIGUE IGUAL - (EXISTÍA 
CORRUPCIÓN) 63.5% 59.2% 65.8% 53.7% 52.5% 48.5% 64.7% 64.2% 59.0%

HA AUMENTADO 32.8% 37.5% 25.9% 38.9% 41.0% 45.6% 30.7% 32.4% 35.3%

NO HAY CORRUPCIÓN 2.7% 1.6% 4.2% 5.5% 5.4% 4.1% 3.0% 2.6% 3.7%

FUNCIONARIOS 
PÚBLICOS Y 

MUNICIPALES

HA DISMINUIDO 4.0% 0.8% 2.9% 1.9% 1.7% 1.9% 1.8% - 2.0%

SIGUE IGUAL - (EXISTÍA 
CORRUPCIÓN) 58.0% 53.7% 62.6% 54.9% 58.8% 50.1% 60.7% 57.3% 57.3%

HA AUMENTADO 35.2% 45.2% 31.0% 38.9% 36.5% 43.0% 35.1% 40.1% 38.0%

NO HAY CORRUPCIÓN 2.9% 0.3% 3.5% 4.3% 3.0% 5.0% 2.4% 2.6% 2.8%

SECTOR PRIVADO

HA DISMINUIDO 2.9% 2.3% 5.4% 1.6% 1.0% 6.9% 2.3% 4.6% 3.5%

SIGUE IGUAL - (EXISTÍA 
CORRUPCIÓN) 73.6% 58.5% 59.3% 52.5% 67.1% 56.7% 67.5% 47.6% 60.3%

HA AUMENTADO 23.4% 36.7% 31.0% 39.7% 27.0% 28.4% 26.2% 46.6% 32.0%

NO HAY CORRUPCIÓN  - 2.5% 4.3% 6.3% 4.9% 8.0% 4.1% 1.1% 4.2%

EN SU OPINIÓN, EN EL ÚLTIMO AÑO, HA AUMENTADO, HA 
DISMINUIDO, NO HA CAMBIADO O NO EXISTE CORRUPCIÓN 
EN LOS SIGUIENTES SECTORES EN QUITO?
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PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS EN GESTIÓN PÚBLICA? PERCEPCIÓN CIUDADANA SOBRE LA SITUACIÓN DE QUITO

2022
GÉNERO EDAD NIVEL SOCIOENCONÓMICO

QUITO
MASCULINO FEMENINO

16 A 25 
AÑOS

26 A 45 
AÑOS

 46 AÑOS 
O MÁS

ALTO
MEDIO 
ALTO

MEDIO 
TÍPICO

MEDIO 
BAJO

BAJO

AUTORIDADES 
MUNICIPALES

HA DISMINUIDO 2.1% 1.7% 3.4% 1.4% 1.2% 3.6% 1.7% 1.3% 2.3% 1.9%
SIGUE IGUAL - (EXISTÍA 

CORRUPCIÓN) 61.0% 57.8% 62.8% 61.4% 53.2% 61.5% 60.4% 62.3% 48.9% 42.2% 58.8%

HA AUMENTADO 34.0% 36.7% 30.3% 33.9% 42.4% 29.7% 35.6% 32.6% 46.4% 46.2% 35.7%

NO HAY CORRUPCIÓN 3.0% 3.7% 3.6% 3.3% 3.2% 5.1% 2.4% 3.9% 2.4% 11.6% 3.6%

AGENTES DE 
TRÁNSITO 

MUNICIPALES

HA DISMINUIDO 5.3% 2.2% 5.1% 3.7% 2.3% 6.8% 3.3% 2.2% 5.4% 3.7%
SIGUE IGUAL - (EXISTÍA 

CORRUPCIÓN) 50.2% 51.9% 54.1% 51.5% 47.6% 46.9% 54.8% 52.8% 38.1% 40.2% 51.0%

HA AUMENTADO 41.9% 42.2% 37.3% 41.3% 47.7% 42.6% 39.5% 41.0% 52.7% 55.6% 41.8%

NO HAY CORRUPCIÓN 2.6% 3.7% 3.5% 3.5% 2.4% 3.7% 2.4% 3.9% 3.7% 4.2% 3.4%

CONCEJO 
MUNICIPAL

HA DISMINUIDO 1.9% 2.1% 2.7% 2.3% 1.0% 3.1% 2.8% 0.3% 1.0% 2.1%
SIGUE IGUAL - (EXISTÍA 

CORRUPCIÓN) 57.9% 60.8% 62.9% 59.7% 55.6% 59.9% 58.2% 64.3% 51.8% 65.7% 59.0%

HA AUMENTADO 37.5% 32.7% 30.0% 34.6% 40.3% 32.9% 35.1% 33.0% 43.2% 30.1% 35.3%

NO HAY CORRUPCIÓN 2.7% 4.4% 4.4% 3.4% 3.2% 4.1% 3.9% 2.5% 4.0% 4.2% 3.7%

FUNCIONARIOS 
PÚBLICOS Y 

MUNICIPALES

HA DISMINUIDO 3.0% 0.8% 2.8% 1.0% 2.2% 4.7% 1.4% 0.4% 3.6% 2.0%
SIGUE IGUAL - (EXISTÍA 

CORRUPCIÓN) 54.5% 60.3% 63.7% 56.0% 53.6% 61.0% 58.9% 58.2% 45.5% 51.4% 57.3%

HA AUMENTADO 40.3% 35.6% 31.5% 39.3% 41.9% 31.2% 37.0% 39.6% 47.6% 37.0% 38.0%

NO HAY CORRUPCIÓN 2.2% 3.3% 2.0% 3.7% 2.3% 3.1% 2.6% 1.8% 3.3% 11.6% 2.8%

SECTOR PRIVADO

HA DISMINUIDO 3.6% 3.2% 4.0% 2.6% 3.8% 4.1% 4.5% 0.7% 3.6% 2.9% 3.5%
SIGUE IGUAL - (EXISTÍA 

CORRUPCIÓN) 59.5% 62.0% 65.8% 62.0% 54.3% 54.7% 60.9% 65.4% 58.0% 63.6% 60.3%

HA AUMENTADO 32.7% 30.9% 26.8% 31.4% 37.1% 34.8% 31.8% 30.6% 32.6% 22.0% 32.0%

NO HAY CORRUPCIÓN 4.2% 3.8% 3.3% 4.0% 4.8% 6.4% 2.9% 3.3% 5.7% 11.6% 4.2%

EN SU OPINIÓN, EN EL ÚLTIMO AÑO, HA AUMENTADO, HA DISMINUIDO, NO HA 
CAMBIADO O NO EXISTE CORRUPCIÓN EN LOS SIGUIENTES SECTORES EN QUITO?
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¿CÓMO VAMOS EN

IGUALDAD?
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ENCUESTA DE
PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS EN IGUALDAD?

PERSONAS QUE VIVEN PERMANENTEMENTE EN 
EL HOGAR (PROMEDIO)

FEMENINOMASCULINO

SEXO*:

* Resultados encuestas 2022

3,9

3,8 4,0
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BAJO MEDIO BAJO MEDIO TÍPICO MEDIO ALTO ALTO

16 25A AÑOS 26 45A AÑOS 46 AÑOS O MÁS

RANGO DE EDAD*:

NIVEL SOCIOECONÓMICO*:

* Resultados encuestas 2022

3,8 3,9 4,0

4,0 4,0 3,7

4,0 4,9
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ENCUESTA DE
PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS EN IGUALDAD? PERCEPCIÓN CIUDADANA SOBRE LA SITUACIÓN DE QUITO

NIVEL DE EDUCACIÓN DEL JEFE DE HOGAR Y ENCUESTADO

JEFE DE HOGAR
GÉNERO EDAD NIVEL SOCIOENCONÓMICO

QUITO
MASCULINO FEMENINO

16 A 25 
AÑOS

26 A 45 
AÑOS

 46 AÑOS O 
MÁS

ALTO MEDIO ALTO
MEDIO 
TÍPICO

MEDIO BAJO BAJO

EDUCACIÓN SECUNDARIA 43.9% 41.6% 45.3% 42.4% 40.7% 29.7% 17.8% 41.5% 45.3% 55.6% 43.4%

UNIVERSIDAD COMPLETA 21.4% 18.0% 15.4% 23.4% 18.3% 58.7% 46.1% 20.5% 15.9% 5.9% 19.2%

UNIVERSIDAD INCOMPLETA 20.1% 19.0% 22.8% 22.8% 11.8% 8.2% 23.5% 25.5% 19.3% 10.2% 18.9%

EDUCACIÓN PRIMARIA 10.6% 18.0% 12.5% 8.9% 24.2% 3.5% 5.6% 6.5% 17.6% 24.4% 14.7%

POSTGRADADOS (MAESTRÍA, 
DOCTORADO) 1.9% 2.0% 1.7% 1.0% 3.7%  - 7.1% 4.5% 0.4%  - 2.1%

SIN EDUCACIÓN FORMAL 1.6% 0.6% 0.5% 1.3% 1.3% -  -  - 1.0% 3.9% 1.2%

NO SABE/NO RESPONDE 0.5% 0.7% 1.7% 0.3% - - - 1.5% 0.5% - 0.6%

ENCUESTADO
GÉNERO EDAD NIVEL SOCIOENCONÓMICO

QUITO
MASCULINO FEMENINO

16 A 25 
AÑOS

26 A 45 
AÑOS

 46 AÑOS O 
MÁS

ALTO MEDIO ALTO
MEDIO 
TÍPICO

MEDIO BAJO BAJO

EDUCACIÓN SECUNDARIA 44.7% 48.1% 50.6% 44.5% 45.3% 18.8% 23.5% 42.1% 51.8% 56.2% 47.2%

UNIVERSIDAD INCOMPLETA 24.6% 20.5% 31.5% 24.3% 11.3% 14.8% 24.2% 29.6% 21.6% 14.5% 22.4%

UNIVERSIDAD COMPLETA 19.2% 15.7% 10.2% 23.8% 15.2% 66.4% 42.6% 18.1% 12.6% 6.5% 16.4%

EDUCACIÓN PRIMARIA 7.9% 12.6% 4.9% 5.3% 22.7%  - 4.0% 4.2% 12.4% 19.2% 10.5%

POSTGRADADOS (MAESTRÍA, 
DOCTORADO) 1.9% 1.9% 0.7% 1.3% 3.9% - 4.8% 4.3% 0.8%  - 2.0%

SIN EDUCACIÓN FORMAL 1.3% 0.2%  - 0.8% 1.3% -  -  - 0.5% 3.3% 0.9%

NO SABE/NO RESPONDE 0.4% 1.0% 2.1%  - 0.3% - 0.9% 1.6% 0.3% 0.4% 0.7%
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ENCUESTA DE
PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS EN IGUALDAD? PERCEPCIÓN CIUDADANA SOBRE LA SITUACIÓN DE QUITO

OCUPACIÓN DEL JEFE DEL HOGAR

2022
GÉNERO EDAD NIVEL SOCIOENCONÓMICO

QUITO
MASCULINO FEMENINO

16 A 25 
AÑOS

26 A 45 
AÑOS

 46 AÑOS O 
MÁS

ALTO MEDIO ALTO
MEDIO 
TÍPICO

MEDIO BAJO BAJO

(TRABAJA) COMERCIANTE/ 
NEGOCIO PROPIO 23.6% 24.0% 20.2% 21.7% 30.2% 13.7% 6.7% 3.6% 23.4% 25.4% 23.8%

(TRABAJA) EMPLEADO PRIVADO 
- PERSONAL OPERATIVO/ 

OBRERO
23.4% 23.2% 23.2% 30.9% 12.5% 29.6% 16.5% 5.1% 25.2% 14.2% 22.4%

(TRABAJA) PROFESIONAL 
INDEPENDIENTE/ SERVICIOS 

PROFESIONALES
9.2% 7.3% 5.9% 9.4% 8.7% 23.6% 22.6% 24.2% 7.0% 7.6% 8.5%

(TRABAJA) EMPLEADO PRIVADO 
- MANDO MEDIO 9.9% 5.9% 5.7% 10.2% 6.6% 3.5% 26.7% 25.7% 7.3% 6.3% 7.6%

(NO TRABAJA) DESEMPLEADO 8.1% 5.2% 5.0% 6.7% 8.0% - 3.5% 5.3% 6.7% 13.7% 6.6%

(TRABAJA) EMPLEADO PÚBLICO 
- PERSONAL OPERATIVO 6.8% 5.9% 7.4% 7.5% 3.6% 3.1%  - 3.0% 7.6% 3.6% 6.2%

(NO TRABAJA) AMA DE CASA 1.1% 11.5% 3.0% 3.2% 14.5% 8.2% 1.2% 8.6% 6.5% 11.3% 6.0%

(TRABAJA) EMPLEADO PÚBLICO 
- MANDO MEDIO 3.8% 7.2% 8.1% 5.1% 3.7% - 4.9% 6.8% 6.1% 5.3% 5.8%

(NO TRABAJA) ESTUDIANTE 6.1% 4.3% 16.6% 1.1%  - - - - 4.2% 5.3% 5.6%

(NO TRABAJA) JUBILADO / 
PENSIONISTA 5.4% 2.7% 1.4% 1.3% 10.3% 0.0% 0.0% 5.5% 2.8% 5.1% 4.5%

(TRABAJA) EMPLEADO PRIVADO 
- DIRECTOR/ EJECUTIVO/ 

GERENTE GENERAL
2.1% 1.3% 2.1% 1.8% 1.0% 5.8% 11.3% 8.7% 1.5% 0.8% 1.9%

(TRABAJA) EMPLEADO PÚBLICO 
- DIRECTOR/ EJECUTIVO/ 

GERENTE GENERAL
0.7% 1.5% 1.2% 1.1% 0.9% 12.6% 6.5% 3.3% 1.8% 1.3% 1.1%
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ENCUESTA DE
PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS EN IGUALDAD? PERCEPCIÓN CIUDADANA SOBRE LA SITUACIÓN DE QUITO

POSESIÓN DE BIENES EN EL HOGAR 

2022
NIVEL SOCIOENCONÓMICO

QUITO
ALTO MEDIO ALTO MEDIO TÍPICO MEDIO BAJO BAJO

BAÑOS 100,0% 98,6% 100,0% 99,8% 100,0% 99,8%

TELÉFONO DE LÍNEA MÓVIL (CELULARES) 100,0% 100,0% 97,8% 96,2% 92,7% 96,5%

TELEVISOR (ES) 100,0% 100,0% 97.5% 94,9% 89,3% 95,5%

COMPUTADORA CON AACESO A INTERNET EN EL HOGAR 95,5% 95,7% 92,1% 73,7% 65,9% 79,6%

LAVADORA DE ROPA 91,8% 88,8% 88,8% 75,7% 65,5% 79,0%

AUTOMÓVIL 100,0% 87,7% 87,7% 74,5% 61,7% 78,9%

TIENE CUENTAS DE AHORROS 91,2% 59,0% 59,0% 37,9% 29,9% 47,1%

TIENE UN CUARTO EXCLUSIVO PARA COCINAR SEPARADO 
DEL ÁREA DE DESCANSO 65,4% 31,6% 31,6% 20,7% 10,5% 27,3%

POR NIVELES SOCIO-ECONÓMICOS
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PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS EN IGUALDAD? PERCEPCIÓN CIUDADANA SOBRE LA SITUACIÓN DE QUITO

INGRESO FAMILIAR MENSUAL

2022
GÉNERO EDAD NIVEL SOCIOENCONÓMICO

QUITO
MASCULINO FEMENINO

16 A 25 
AÑOS

26 A 45 
AÑOS

 46 AÑOS O 
MÁS

ALTO MEDIO ALTO
MEDIO 
TÍPICO

MEDIO BAJO BAJO

MENOS DE $500 39,2% 44,0% 40,1% 40,3% 45,1% - - - 54,5% 100,0% 42,0%

DE $501 A $750 28,6% 29,0% 25,2% 32,8% 26,6% - - 28,5% 45,3% - 28,7%

DE $751 A $1000 18,3% 16,9% 17,9% 17,4% 17,5% - 38,9% 57,6% 0,2% - 17,1%

DE $1001 A $2000 7,4% 4,8% 8,2% 4,8% 5,7% 19,6% 54,0% - - - 6,1%

DE $2001 A $3000 1,5% 0,4% 1,7% 0,7% 0,5% 13,4% 5,8% - - - 0,9%

DE $3001 A $5000 1,8% 1,5% 1,3% 2,2% 1,2% 67,0% - - - - 1,6%

NO SABE/NO RESPONDE 3,3% 3,4% 5,7% 1,8% 3,4% - 1,3% 13,8% - - 3,5%
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¿CÓMO VAMOS EN IGUALDAD?

PROMEDIO DE GASTOS MENSUALES

PROMEDIO DE GASTOS

PROMEDIO DE INGRESOS

FEMENINOMASCULINO

SEXO*:

* Resultados encuesta 2022

PROMEDIO DE GASTOSPROMEDIO DE INGRESOS
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PROMEDIO DE GASTOSPROMEDIO DE INGRESOS

PROMEDIO DE GASTOSPROMEDIO DE INGRESOS

BAJO MEDIO BAJO MEDIO TÍPICO MEDIO ALTO ALTO

16 25A AÑOS 26 45A AÑOS 46 AÑOS O MÁS

RANGO DE EDAD*:

NIVEL SOCIOECONÓMICO*:

* Resultados encuesta 2022
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ENCUESTA DE
PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS EN IGUALDAD?

¿AHORRA AL MES?

FEMENINOMASCULINO

SEXO*:

NO SÍ

* Resultados encuesta 2022

SÍ

NO
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BAJO MEDIO BAJO MEDIO TÍPICO MEDIO ALTO ALTO

16 25A AÑOS 26 45A AÑOS 46 AÑOS O MÁS

RANGO DE EDAD*:

NIVEL SOCIOECONÓMICO*:

NO SÍ

NO SÍ

* Resultados encuesta 2022
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ENCUESTA DE
PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS EN IGUALDAD? PERCEPCIÓN CIUDADANA SOBRE LA SITUACIÓN DE QUITO

ESTILO DE VIDA, RECURSOS, ALIMENTACIÓN, IMPREVISTOS

2022
GÉNERO EDAD NIVEL SOCIOENCONÓMICO

QUITO
MASCULINO FEMENINO 16 A 25 AÑOS 26 A 45 AÑOS

 46 AÑOS O 
MÁS

ALTO MEDIO ALTO MEDIO TÍPICO MEDIO BAJO BAJO

PUEDE O NO PUEDE PERMITIRSE IR DE VACACIONES AL MENOS UNA SEMANA AL AÑO

SI 45,9% 40,6% 49,2% 46,6% 32,6% 96,5% 73,9% 51,8% 33,4% 31,8% 42,9%

NO 54,1% 59,4% 50,8% 53,4% 67,4% 3,5% 26,1% 48,2% 66,6% 68,2% 57,1%

EN SU HOGAR PUEDEN CONSUMIR COMIDA DE CARNE, POLLO O PESCADO AL MENOS CADA DOS DÍAS

SI 85,3% 82,5% 83,2% 84,8% 83,1% 100,0% 92,8% 84,7% 84,4% 72,0% 83,2%

NO 14,7% 17,5% 16,8% 15,2% 16,9% 7,2% 15,3% 15,6% 28,0% 16,8%

PUEDE O NO AFRONTAR GASTOS FINANCIEROS IMPREVISTOS EN SU HOGAR

SI 58,7% 50,5% 55,7% 58,4% 47,8% 96,5% 82,0% 66,0% 47,2% 34,5% 54,0%

NO 41,3% 49,5% 44,3% 41,6% 52,2% 3,5% 18,0% 34,0% 52,8% 65,5% 46,0%

HA TENIDO RETRASOS EN EL PAGO DE GASTOS RELACIONADOS CON LA VIVIENDA PRINCIPAL (PAGO DE RENTA, HIPOTECA, COMPRA DE VÍVERES, PAGO DE SERVICIOS BÁSICOS) O EN COMPRAS A 
PLAZOS EN LOS ÚLTIMOS 12 MESES.

SI 41,0% 41,1% 36,0% 45,8% 39,3% 13,9% 17,9% 33,7% 49,3% 46,1% 40,0%

NO 59,0% 58,9% 64,0% 54,2% 60,7% 86,1% 82,1% 66,3% 50,7% 53,9% 60,0%
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PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS EN IGUALDAD?

¿SE CONSIDERA EN SITUACIÓN DE 
POBREZA?

FEMENINOMASCULINO

SEXO*:

NO SÍ

* Resultados encuesta 2022

SÍ

NO



274PERCEPCIÓN CIUDADANA SOBRE LA SITUACIÓN DE QUITO

BAJO MEDIO BAJO MEDIO TÍPICO MEDIO ALTO ALTO

16 25A AÑOS 26 45A AÑOS 46 AÑOS O MÁS

RANGO DE EDAD*:

NIVEL SOCIOECONÓMICO*:

NO SÍ

NO SÍ

* Resultados encuesta 2022



275 276

ENCUESTA DE
PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022

¿CÓMO VAMOS EN IGUALDAD? PERCEPCIÓN CIUDADANA SOBRE LA SITUACIÓN DE QUITO

MATERIAL DE LA VIVIENDA

POR OBSERVACIÓN

2022
GÉNERO EDAD NIVEL SOCIOENCONÓMICO

QUITO
MASCULINO FEMENINO

16 A 25 
AÑOS

26 A 45 
AÑOS

 46 AÑOS O 
MÁS

ALTO MEDIO ALTO
MEDIO 
TÍPICO

MEDIO BAJO BAJO

MATERIAL DEL TECHO DE LA CASA

ZINC 16.5% 15.8% 14.6% 18.7% 13.9% - 7.9% 21.2% 16.3% 15.9% 15.9%

MATERIAL DE DESHECHO 2.0% 0.4% 1.9% 0.4% 1.5% - - 2.0% 0.5% 2.9% 1.3%

CARTÓN 1.4% 0.7% 1.8% 1.2%  - - - - 1.2% 2.7% 1.0%

MADERA 4.1% 2.7% 3.7% 2.7% 4.0% - 2.7% 1.7% 4.4% 3.7% 3.2%

LADRILLO 21.7% 23.1% 19.8% 20.6% 27.5% 22.8% 16.9% 11.1% 26.2% 31.2% 22.7%

ADOBE 4.4% 6.1% 5.1% 5.9% 4.6% - 2.4% 3.5% 6.9% 5.4% 5.5%

CARRIZO / BAMBU 0.4% 0.3% 0.7%  - 0.5% -  - 0.6% 0.3% 0.6% 0.4%

FIBROCEMENTO 33.5% 31.2% 33.5% 32.1% 31.5% 60.7% 39.6% 34.2% 30.5% 25.8% 32.3%

TEJA CON IMPREMIABILIZANTE 4.9% 8.0% 8.8% 5.4% 5.8% - 6.4% 7.7% 7.0% 4.3% 6.6%

CEMENTO/ HORMIGÓN 10.5% 9.9% 9.5% 11.4% 9.2% 16.5% 22.9% 16.1% 5.7% 5.8% 9.9%

OTRO 0.6% 1.9% 0.6% 1.6% 1.5% - 1.2% 1.7% 1.0% 1.8% 1.2%

MATERIAL DEL PISO DE LA CASA 

TIERRA 0.3% 0.4% 0.6% 0.4% 0.1% - -  - 0.3% 1.6% 0.4%

CEMENTO FIRME 42.5% 40.9% 43.4% 39.0% 43.9% 52.6% 41.5% 51.7% 35.9% 43.4% 41.4%

MADERA CON RECUBRIMIENTO 15.5% 16.3% 15.9% 15.9% 15.9% 20.3% 15.9% 10.0% 18.9% 14.4% 15.5%

BALDOSA 40.9% 41.1% 40.1% 43.3% 38.5% 27.1% 40.2% 36.2% 44.8% 38.5% 41.6%

OTRO 0.8% 1.3% - 1.4% 1.6% - 2.4% 2.0% 0.1% 2.1% 1.1%
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¿CÓMO VAMOS EN IGUALDAD? PERCEPCIÓN CIUDADANA SOBRE LA SITUACIÓN DE QUITO

SERVICIOS CON LOS QUE NO CUENTA EN EL ÁREA DONDE 
ESTÁ EL HOGAR

2022
NIVEL SOCIOENCONÓMICO

QUITO
ALTO MEDIO ALTO MEDIO TÍPICO MEDIO BAJO BAJO

NINGUNO/ TIENE TODOS LOS SERVICIOS 48,9% 28,6% 30,9% 40,2% 27,1% 34,3%

CALLES ASFALTADAS/ LASTRADAS/ FALTA ARREGLO DE 
CALLES Y VEREDAS 6,2% 16,8% 17,7% 10,1% 9,9% 12,0%

LIMPIEZA DE CALLES Y SUMIDEROS/ RECOLECCIÓN DE 
BASURA/ RECOLECTORES 20,1% 1,7% 4,2% 11,7% 13,5% 9,7%

ARREGLO E ILUMINACIÓN DE PARQUES/ ÁREAS VERDES/ 
CANCHAS 6,9% 8,6% 11,4% 3,9% 3,1% 6,2%

SEGURIDAD POLICIAL/ CÁMARAS DE VIGILANCIA - 5,4% 4,5% 5,1% 6,3% 5,3%

TELEVISIÓN PAGADA - 3,4% 3,9% 2,8% 3,6% 3,4%

BUEN ALCANTARILLADO - 2,6% 0,7% 2,6% 3,0% 2,0%

TELÉFONO FIJO/ TELÉFONO CONVENCIONAL - 3,4% 0,5% 1,9% 1,8% 1,9%

ALUMBRADO PÚBLICO - 4,8% 6,5% 4,1% 10,2% 5,9%

INTERNET/ MEJORAR LA SEÑAL DEL INTERNET - 3,8% 1,2% 4,4% 4,4% 3,2%

MEJORAR EL SISTEMA DE TRANSPORTE PÚBLICO - 2,6% 2,6% 1,1% - 1,4%

SERVICIO DE AGUA POTABLE/ TUBERÍAS DE AGUA - 3,4% 1,8% 1,4% 4,2% 2,1%

HOSPITALES/ CENTROS DE SALUD - - - 0,6% 0,8% 0,3%

OTRAS - 2,3% 2,6% 1,8% 2,2% 2,0%

NO SABE/NO RESPONDE 17,8% 12,5% 11,3% 8,3% 9,9% 10,3%
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